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Microlife BP AG1-20
Manometer
% Cuff c € 0044 CE Marking of Conformity
(® Pump ball
(@ Adjustable deflation valve Dear Customer,
(® Stethoscope This aneroid blood pressure kit is a mechanical blood pressure
® Chest piece meaguring devicg for use on the upper arm and ensures you a
@) Ear piece precise and consistent measurement.
Please read through these instructions carefully so that you under-
) ) o stand all functions and safety information. We want you to be
Read the important information in these happy with your Microlife product. If you have any questions or
@ instructions for use before usingthis device. hjems piease contact your local Microlife-Customer Service.

Follow the instructions for use for your
safety and keep it for future reference.

Type BF applied part

Keep dry

Manufacturer

Authorized representative
in the European Community
Catalogue number

Serial number

(YYYY-MM-DD-SSSSS; year-month-day-
serial number)

Caution
Humidity limitation
Temperature limitation

Medical device
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Keep away from children of age 0 - 3

Your dealer or pharmacy will be able to give you the address of the
Microlife dealer in your country. Alternatively, visit the internet at
www.microlife.com where you will find a wealth of invaluable infor-
mation on our products.

Stay healthy — Microlife AG!
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1. Important facts about blood pressure

o Blood pressure is the pressure of the blood flowing in the

arteries generated by the pumping of the heart. Two values, the

systolic (upper) value and the diastolic (lower) value, are
always measured.

o Permanently high blood pressure values can damage your

health and must be treated by your doctor!

o Always discuss your values with your doctor and tell them if you

have noticed anything unusual or feel unsure. Never rely on
single blood pressure readings.

o There are several causes of excessively high blood pressure

values. Your doctor will explain them in more detail and offer
treatment where appropriate.

o Under no circumstances should you alter the dosages of
drugs or initiate a treatment without consulting your
doctor.

* Depending on physical exertion and condition, blood pressure

is subject to wide fluctuations as the day progresses. You
should therefore take your measurements in the same
quiet conditions and when you feel relaxed! Take at least

two readings every time (in the morning: before taking medica-

tions and eating / in the evening: before going to bed, bathing
or taking medication) and average the measurements.

o |tis quite normal for two measurements taken in quick succes-

sion to produce significantly different results.

* Deviations between measurements taken by your doctor or in

the pharmacy and those taken at home are quite normal, as
these situations are completely different.

o Several measurements provide much more reliable informa-
tion about your blood pressure than just one single measure-
ment.

o Leave a small break of 5 minutes between two measurements.

o If you are pregnant, you should monitor your blood pressure
regularly as it can change drastically during this time.

How do | evaluate my blood pressure

Table for classifying home blood pressure values in adults in
accordance with the international Guidelines (ESH, ESC, JSH).
Data in mmHg.

Range Systolic | Diastolic |Recommendation

1. |blood pressure |< 120 <74 Self-check
normal

2. |blood pressure [120-129|74-79 | Self-check
optimum

3. |blood pressure [130-134(80-84 | Self-check
elevated

4. |blood pressure [135-159(85-99  |Seek medical
too high advice

5. |blood pressure (2160 =100 Urgently seek
dangerously medical advice!
high

The higher value is the one that determines the evaluation.
Example: a blood pressure value of 140/80 mmHg or a value of
130/90 mmHg indicates «blood pressure too high».

2. Using the device for the first time

Selecting the correct cuff

When choosing the correct size cuff the arm circumference should

be measured at the centre of the upper arm. 22-32 cm (8.75-12.5

inches) should be the correct size for the majority of people.

= Only use Microlife cuffs.

» Contact your local Microlife Service if the enclosed cuff (2) does
not fit.

3. Taking a blood pressure measurement

Checklist for taking a reliable measurement

1. Avoid activity, eating or smoking immediately before the
measurement.

2. Sit down on a back-supported chair and relax for 5 minutes.
Keep your feet flat on the floor and do not cross your legs.

3. Always measure on the same arm (normally left). It is recom-
mended that doctors perform double arm measurements on a
patients first visit in order to determine which arm to measure in
the future. The arm with the higher blood pressure should be
measured.

4. Remove close-fitting garments from the upper arm. To avoid
constriction, shirt sleeves should not be rolled up - they do not
interfere with the cuff if they are laid flat.
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5. Always ensure that the correct cuff size is used (marking on the
cuff).
o Fit the cuff closely, but not too tight.

o Make sure that the cuff is positioned 1-2 cm above the elbow.

o The artery mark on the cuff (ca.3 cm long bar) must lie over
the artery which runs down the inner side of the arm.

e Support your arm so it is relaxed.

o Ensure that the cuff is at the same height as your heart.

6. Proper deflation rate is essential for an accurate reading.
Practice and master a recommended deflation rate of 2-3
mmHg per second or a drop of 1-2 marks on the manometer (1)
for each heartbeat.

Measuring procedure

1. Place the chest piece (6) underneath the cuff (2) or 1-2 cm
below it. Make sure the chest piece is in contact with the skin
and lies on the brachial artery.

2. Plug in the ear piece (7) and check, if the chest piece is placed
correctly, so that the Korotkoff sounds appear the loudest.

3. Close the valve (@) on the pump ball (3) by turning the screw
clockwise. Do not over-tighten.

4. Take the pump ball (3) in your free hand (the arm you are not
using to measure) and pump up the cuff. Watch the pressure
indicator on the manometer () and pump up to approx.

40 mmHg higher than the expected systolic value (the upper

value).

o Inflate to 200 mmHg if you are not sure about the expected
value.

5. Open the valve (@) slowly by turning the screw counter clock-
wise whilst holding the stethoscope chest piece () on the
brachial artery. Listen carefully as the cuff begins to deflate.
Note the reading on the manometer (1) as soon as you hear a
faint, rhythmic tapping or thumping sounds. This is the
systolic blood pressure reading.

6. Allow the pressure to continue dropping at the same deflation
rate. Note the reading on the manometer (1) as soon as the
thumping sound stops. This is the diastolic blood pressure
reading.

7. Deflate the cuff completely.

8. Repeat the measurement at least two further times and record
your values, date and time immediately after finishing the
measurements.

9. Remove the cuff and the stethoscope.

4. Malfunction / Troubleshooting

If problems occur when using the device, the following points
should be checked and if necessary, the corresponding measures

are to be taken:

Description

Potential cause and remedy

The sound transmis-
sion is poor, distorted
or there is extraneous
noise.

o Check the ear pieces if they are dirty
or cracked. If not, make sure you
wear them properly.

o Check the tube if it is broken or
twisted.

o Check the chest piece if there is any
damage.

o Make sure the chest piece is in
contact with the skin and lies on the
brachial artery. Clean or replace any
defective parts if found to avoid inac-
curate reading.

The pressure does not
rise although the pump

ball (3) is pumping.

o Make sure that the valve is closed.

Make sure the cuff is properly

connected to bulb and manometer.

o Check if the cuff, tube and/or bulb is
leaking. Replace the defective parts
if any.

The deflation rate can
not be set to 2-

3 mmHg/sec. by
adjusting the valve (@).

Disassemble the valve from pump ball
to check if there is any blockage in the
airway of the valve. Clean the blockage
and try again. If it still does not work,
replace it to avoid inaccurate readings.

The manometer
needleisnotat0+3
mmHg at rest.

o Make sure that the valve is
completely open for zero check.

o [f still more than 3 mmHg deviation,
contact your dealer to recalibrate the
manometer.

&

If you think the results are unusual, please read through the

information in «Section 1.» carefully.

Microlife BP AG1-20




5. Safety, care, accuracy test and disposal

A Safety and protection

o Follow instructions for use. This document provides important
product operation and safety information regarding this device.
Please read this document thoroughly before using the device
and keep for future reference.

o This device may only be used for the purposes described in
these instructions. The manufacturer cannot be held liable for
damage caused by incorrect application.

o This device comprises sensitive components and must be

treated with caution. Observe the storage and operating condi-

tions described in the «Technical specifications» section.

The cuffs are sensitive and must be handled with care.

Only pump up the cuff once fitted.

Never inflate beyond 300 mmHg.

Always deflate the cuff completely before storage.

Do not use this device if you think it is damaged or notice

anything unusual.

o Read the additional safety information provided within the indi-
vidual sections of this instruction manual.

o The measurement results given by this device is not a diag-
nosis. It is not replacing the need for the consultation of a physi-
cian, especially if not matching the patient's symptoms. Do not
rely on the measurement result only, always consider other
potentially occurring symptoms and the patient's feedback.
Calling a doctor or an ambulance is advised if needed.

Ensure that children do not use this device unsupervised;

some parts are small enough to be swallowed. Be aware of
the risk of strangulation in case this device is supplied with
cables or tubes.

A Contra-indications

Do not use this device if the patient's condition meets the following

contra-indications, to avoid inaccurate measurements or injuries.

o Do not use this device in a moving vehicle (for example in a car
oron an aircraft).

o Contraindicated for neonate use. Do not use with neonatal cuffs
or neonate patients.

o The aneroid sphygmomanometer requires frequent recalibra-
tion (at least every 6 months).

o Expertise and retraining required to avoid observer error.

o |t helps the user detect the Korotkoff sounds through a stetho-
scope for auscultation. The measurements and readings might
be interfered by the noise around.

o Requires manual dexterity to ensure proper cuff deflation rate.

o Excellent hearing and vision are required for accurate measu-
ments.

Side effects

Use of the device may be accompanied by minor side effects.

o A device can lose calibration (become inaccurate) when it is
jostled or bumped, leading to false readings.

o Observers might have bias and terminal digit preference which
lead to inaccurate readings.

Device care
Clean the device only with a soft, dry cloth.

Cleaning the cuff

Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soap-

suds.

A WARNING: Do not wash the cuff in a washing machine or
dishwasher!

Accuracy test

We recommend this device is tested for accuracy every 6 month
or after mechanical impact (e.g. being dropped). Please contact
your local Microlife-Service to arrange the test (see foreword).

6. Guarantee

This device is covered by a 2 year guarantee from the date of
purchase. During this guarantee period, at our discretion, Microlife
will repair or replace the defective product free of charge.
Opening or altering the device invalidates the guarantee.

The following items are excluded from the guarantee:

o Transport costs and risks of transport.

o Damage caused by incorrect application or non-compliance
with the instructions for use.

Damage caused by leaking batteries.

Damage caused by accident or misuse.

Packaging/storage material and instructions for use.
Regular checks and maintenance (calibration).

Accessories and wearing parts: Batteries, power adapter
(optional).
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The cuff is covered by a functional guarantee (bladder tightness)
for 2 years.

Should guarantee service be required, please contact the dealer
from where the product was purchased, or your local Microlife
service. You may contact your local Microlife service through our
website:

www.microlife.com/support

Compensation is limited to the value of the product. The guarantee
will be granted if the complete product is returned with the original
invoice. Repair or replacement within guarantee does not prolong
or renew the guarantee period. The legal claims and rights of
consumers are not limited by this guarantee.

7. Technical specifications

Weight: <540 g g (including batteries)
Dimensions: 185x75x 110 mm /£ 1 mm
Storage conditions: -20 - +55°C/-4 - +131 °F

10-80 % relative maximum humidity
Operating condi-
tions: 10-40°C/50- 104 °F
Measurement range: 0 - 300 mmHg - blood pressure

20 - 200 beats per minute — pulse
Resolution: 2 mmHg

Static accuracy: within £ 3 mmHg between 18 - 33 °C;
within + 6 mmHg between 34 - 46 °C

Pressure reduction

rate: 2-3 mmHg/sec.

Air leakage: <+ 4 mmHg/min

Hysteresis error: within 0 - 4 mmHg

Included accesso-  M-cuff (22-32 cm), pump ball, valve,
ries: stethoscope, softbag

Reference to

standards: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09
This device complies with the requirements of the Medical Device
Directive 93/42/EEC.

Technical alterations reserved.

Microlife BP AG1-20 B EN |



Microlife BP AG1-20

(@) Manométre Tenir hors de portée des enfants de 0 a
(@ Brassard 3ans

® Poire

(@ Valve de dégonflage réglable c E 0 044 Marquage CE conforme

(® Stéthoscope

(® Pavillon Cher client,

@ Oreillettes Ce tensiometre anéroide est un dispositif mécanique de prise de

Lisez attentivement les informations impor-
tantes contenues dans le mode d’emploi
avant d'utiliser cet appareil. Pour votre
sécurité, suivez le mode d'emploi et
conservez-le pour toute consultation
ultérieure.

%)

Partie appliquée du type BF

A conserver dans un endroit sec

Fabricant

Représentant autorisé dans la communauté
européenne

Numéro de catalogue
Numéro de série

(AAAA-MM-JJ-SSSSS ; année-mois-jour-
numéro de série)

Attention

Limite d'humidité

op PEPE

Limite de température

-

Dispositif médical

tension a placer au niveau du bras pour une lecture précise et
fiable.

Veuillez lire attentivement ces instructions afin de comprendre
toutes les fonctions et informations de sécurité. Nous souhaitons
que cet appareil Microlife vous apporte la plus grande satisfaction
possible. Si vous avez des questions ou des problémes, veuillez
contacter votre Service Clients Microlife local. Adressez-vous a
votre revendeur ou a la pharmacie ol vous avez acheté l'appareil
pour avoir les coordonnées du représentant Microlife de votre
pays. Vous pouvez aussi visiter notre site Internet a 'adresse
www.microlife.fr, ou vous trouverez de nombreuses et précieuses
informations sur nos produits.

Restez en bonne santé avec Microlife AG.
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1. Informations importantes sur la tension

o Latension est la pression du sang qui circule dans les artéres
sous l'effet du pompage du coeur. Deux valeurs, la tension
systolique (valeur la plus haute) et la tension diastolique
(valeur la plus basse), sont toujours mesurées.

o Unetension élevée en permanence peut nuire avotre santé
et nécessite un traitement. Veuillez consulter votre
médecin.

o Signalez toujours la tension relevée a votre médecin et faites-
lui part de toute observation inhabituelle ou de vos doutes. Ne
vous basez jamais sur une seule prise de tension.

o Plusieurs causes peuvent étre associées a une pression
artérielle excessive. Votre médecin vous les décrira et vous
proposera un traitement le cas échéant.

o En aucun cas vous ne devez modifier vos doses de
médicaments ou initier un traitement sans consulter votre
médecin.

o Selon I'effort et la condition physique, la pression artérielle est

sujette a de fortes fluctuations au cours de la journée. Vous

devez donc toujours prendre vos mesures dans des condi-
tions calmes et lorsque vous étes détendu(e)! Prenez au
moins deux mesures a chaque fois (le matin, avant de prendre
vos médicaments et de manger, et le soir, avant d’aller vous
coucher, de vous laver ou de prendre vos médicaments) et
faites la moyenne des mesures.

Il est courant que deux mesures effectuées I'une a la suite de

I'autre fournissent des résultats trés différents.

IIn'est pas non plus inhabituel de constater des écarts entre les

mesures prises par le médecin ou a la pharmacie et celles que

vous effectuez a la maison puisque les environnements sont
tres différents.

Plusieurs mesures fournissent des informations plus fiables

sur votre tension artérielle qu'une seule mesure.

o Observez une pause de 5 minutes entre deux mesures.

o Sivous étes enceinte, vous devriez surveiller régulierement
votre tension artérielle car elle peut changer drastiquement
durant cette période.

Comment puis-je évaluer ma tension?

Tableau de classification des tensions arterielles chez les adultes,
conformément aux directives internationales (ESH, ESC, JSH.
Données en mmHg.

Plage Systolique | Diastolique | Recommandation

1. | Tension <120 <74 Contrdle personnel
normale

2. |Tension 120-129 (74-79 Controle personnel
optimale

3. | Tension 130-134 (80-84 Contréle personnel
élevée

4. |Tension trop |135-159 [85-99 Consultation
haute médicale

5. | Tension 2160 2100 Consultation
dangereuse- médicale
ment haute immédiate!

La valeur la plus haute est déterminante pour I'évaluation.
Exemple: une tension artérielle valeur 140/80 mmHg ou la valeur
130/90 mmHg indique une «tension trop haute».

2. Premiére mise en service de I'appareil

Sélection du brassard correct

Pour choisir une taille exacte de brassard, il faut mesurer la circon-

férence du bras qui doit étre prise a partir de son centre (22-32 cm

/8.75-12.5 pouces) et qui devrait étre retrouvée chez une majeure

partie de la population.

& Utilisez exclusivement des brassards Microlife.

» Adressez-vous a votre Service Microlife local si le brassard (2)
fourni ne convient pas.

3. Prise de tension

Pré-requis pour une mesure fiable

1. Evitez d'effectuer des efforts physiques, de manger ou de
fumer directement avant la prise de tension.

2. Asseyez-vous sur une chaise a dossier et détendez-vous
pendant 5 minutes. Gardez les pieds a plat sur le sol et ne
croisez pas les jambes.

3. Prenez toujours la tension sur le méme bras (normalement
a gauche). Il est recommandé que les médecins prennent, lors
de la premiére visite, des mesures aux deux bras afin de définir
le bras de référence. Le bras avec la plus haute tension artéri-
elle doit étre mesuré.

4. Enlevez les vétements serrés du haut du bras. Pour éviter une
constriction, n'enroulez pas les manches en les remontant -
elles n'interférent pas avec le brassard quand elles restent a

Microlife BP AG1-20
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5. Assurez vous toujours que la taille du brassard correspond bien
a la circonférence du bras (en impression sur le brassard).

o Placez puis fermez le brassard sans trop le serrer.

o \Vérifiez que le brassard est positionné 1-2 cm au dessus de
la pliure du coude.

o La barre colorée d'environ 3 cm (marqueur de repére de
I'artere) doit étre centrée exactement sur I'artére qui parcourt
la partie interne du bras.

o Placez votre bras sur un support pour qu'il soit détendu.

o Vérifiez que le brassard est au méme niveau que votre
ceeur.

6. Il est essentiel d'avoir un taux de déflation adéquat pour
obtenir une lecture précise. Entrainez-vous a obtenir le taux
de déflation recommandé de 2-3 mmHg par seconde ou une
baisse de 1-2 marques sur le manométre (1) pour chaque
battement de coeur.

Procédure de mesure

1. Placez le pavillon (&) sous le brassard (2) ou 1-2 cm en
dessous. Assurez-vous que le pavillon est en contact avec la
peau et se trouve sur 'artere brachiale.

2. Mettez les oreillettes (7) et vérifiez que le pavillon est correcte-
ment placé afin que les signaux de Korotkoff soient parfaite-
ment audibles.

3. Fermez la valve (2) de la poire (3) en tournant la vis dans le
sens des aiguilles d’'une montre. Ne serrez pas trop.

4. Prenez la poire (3) dans votre main libre (le bras que vous
n'utilisez pas pour mesurer) et gonflez le brassard. Regardez
Iindicateur de pression du manometre (1) et gonflez-le
d'environ 40 mmHg de plus que la valeur systolique attendue
(valeur supérieure).

o Gonflez-le jusqu'a 200 mmHg si vous n'étes pas sir de la
valeur attendue.

5. Ouvrez lentement la valve (2) en tournant la vis dans le sens
des aiguilles d'une montre tout en tenant le pavillon (6) du
stéthoscope sur l'artére brachiale. Ecoutez attentivement
pendant que le brassard commence a se dégonfler. Notez la
valeur indiquée sur le manométre (1) dés que vous entendezle
moindre battement net ou sourd. Il s'agit de la lecture de la
pression artérielle systolique.

6. Laissez la pression descendre a la méme vitesse de déflation.
Notez la valeur indiquée sur le manométre (1) des que le bruit

sourd s'arréte. Il s'agit de la lecture de la pression artérielle
diastolique.

7. Dégonflez complétement le brassard.
8. Recommencez la mesure au moins deux fois et enregistrez les

valeurs mesurées dés la fin de la lecture ainsi que la date et
I'heure.

9. Retirez le brassard et le stéthoscope.

4. Dysfonctionnements / dépannage

Si des problémes surgissent en cours d'utilisation de I'appareil, il
convient de vérifier les points suivants et de prendre éventuelle-
ment les mesures adéquates:

Description Cause(s) possible(s) et solution

Latransmissionduson |e Vérifiez que les oreillettes ne sont ni

est faible, déformée ou |  sales ni fissurées. Sinon, assurez-

il'y a un bruit parasite. vous que vous les portez correcte-
ment.

o Vérifiez que le tube n'est ni endom-
magé ni entortillé.

o \Vérifiez que le pavillon ne présente
aucun dommage.

o Assurez-vous que le pavillon est en
contact avec la peau et se trouve sur
I'artére brachiale. Le cas échéant,
nettoyez ou remplacez les piéces
défectueuses pour éviter une lecture
erronée.

La pression o Assurez-vous que la valve est

n‘augmente pas alors fermée.

que la poire (3) est o Assurez-vous que le brassard est

actionnée. correctement branché sur la poire et
le manométre.

o \érifiezque le brassard, le tube et/ou
la poire ne fuient pas. Remplacez les
pieces défectueuses le cas échéant.

La vitesse de dégonfle- | Démontez la valve de la poire et vérifiez
mentne peut étre réglé |que le conduit d'air de la valve n'est pas
a2-3mmHg/sec.en |obstrué. Le cas échéant, désobstruezle
réglant la valve (4) de |conduit et recommencez. Si cela ne
sortie d'air. fonctionne toujours pas, changez la
piece pour éviter des lectures erronées.
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Description Cause(s) possible(s) et solution \
L'aiguille du o Assurez-vous que la valve est
manométre n'estpasa |  complétementouverte pour vérifier la

mise a zéro.

o Sil'écart est supérieur a 3 mmHg,
contactez votre revendeur pour reca-
librer le manométre.

0 £ 3 mmHg au repos.

&= Sivous obtenez des résultats que vous jugez inhabituels,
veuillez lire attentivement les indications de la «section 1.».

5. Sécurité, entretien, test de précision et élimination
de I'équipement

A Sécurité et protection

o Respectez les instructions d'utilisation. Ce document fournit
des informations importantes sur le fonctionnement et la sécu-
rité de cet appareil. Veuillez lire attentivement ce document
avant d'utiliser I'appareil et conservez-le pour vous y référer
ultérieurement.

o Cet appareil est réservé aux applications décrites dans ce
manuel. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable de
dommages provoqués par une utilisation incorrecte.

o Cetappareil comprend des éléments sensibles et doit étre traité
avec précaution. Respectez les conditions de stockage et
d'emploi indiquées a la section «Caractéristiques techniques».

o Les brassards sont des éléments sensibles qui requiérent des
précautions.

o Ne gonflez le brassard qu'aprés l'avoir ajusté autour du bras.

o Ne gonflez jamais au dela de 300 mmHg.

o Dégonflez toujours complétement le brassard avant de le
ranger.

o Nutilisez pas I'appareil si vous pensez qu'il est endommagé ou
remarquez quelque chose d’anormal.

o Lisez attentivement les indications de sécurité mentionnées
dans les différentes sections de ce mode d'emploi.

o La mesure délivrée par cet appareil ne constitue pas un diag-
nostic. Il ne remplace pas la nécessité d'une consultation médi-
cale, surtout si elle ne correspond pas aux symptémes du
patient. Ne comptez pas uniquement sur le résultat de la
mesure, considérez toujours d'autres symptémes pouvant

survenir et le ressenti du patient. Il est conseillé d'appeler un
médecin ou une ambulance si nécessaire.

& Ne laissez jamais les enfants utiliser I'appareil sans surveil-
@) lance. Certaines de ses parties sont si petites qu'elles

peuvent étre avalées. Possible risque d'étranglement dans
le cas ou I'appareil est fourni avec des cables ou des
tuyaux.

A Contre-indications

Afin d’éviter toute mesure inexacte ou toute blessure, n'utilisez pas
cet appareil si I'état du patient correspond a 'une des contre-indi-
cations suivantes.

o N'utilisez pas cet appareil dans un véhicule en mouvement
(par ex. dans une voiture ou un avion).

o Contre-indiqué pour une utilisation chez les nouveau-nés. Ne
pas utiliser avec des brassards pour nouveau-nés ou sur des
nouveau-nés.

¢ Le sphygmomanométre anéroide nécessite un recalibrage
fréquent (au moins tous les 6 mois).

o Expertise et perfectionnement requis pour éviter toute erreur de
I'observateur.

o |l permet a l'utilisateur de détecter les bruits de Korotkoff &
travers un stéthoscope pendant I'auscultation. Les mesures et
les lectures peuvent étre perturbées par le bruit environnant.

o Nécessite une dextérité manuelle pour assurer un bon taux de
dégonflage du brassard.

o Une audition et une vision excellentes sont nécessaires pour
obtenir des mesures précises.

Effets secondaires

L'utilisation de I'appareil peut s’accompagner d’effets secondaires

mineurs

o Un appareil peut voir son étalonnage altéré (devenir imprécis)
lorsqu'il est bousculé ou heurté, ce qui entraine de fausses
lectures.

o Les observateurs peuvent avoir des biais et une préférence
pour les chiffres terminaux qui conduisent a des lectures inex-
actes.

Entretien de I'appareil
Utilisez exclusivement un chiffon sec et doux pour nettoyer I'appa-
reil.

Microlife BP AG1-20
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Nettoyage du brassard
Nettoyer le brassard avec précaution a I'aide d'un chiffon humide
et de 'eau savonneuse.

A AVERTISSEMENT: Ne pas laver le brassard en machine
ou au lave vaisselle!

Test de précision

Nous recommandons de faire controler la précision de cet appareil
tous les 6 mois ou aprés un choc mécanique (par ex. chute).
Veuillez-vous adresser a votre Service Microlife local pour
convenir d'une date (voir avant-propos).

6. Garantie

Cet appareil est couvert par une garantie de 2 ans a compter de

la date d'achat. Pendant cette période de garantie, a notre discré-

tion, Microlife réparera ou remplacera sans frais le produit

défectueux.

Le fait d'ouvrir ou de modifier I'appareil invalide la garantie.

Sont exclus de la garantie, les cas suivants:

o Frais de transport et risques de transport.

o Dommages causés par une utilisation incorrecte ou le non-
respect du mode d'emploi.

o Dommages causés par une fuite des piles.

e Dommages causés par un accident ou une mauvaise utilisa-
tion.

o Matériel d'emballage / stockage et mode d'emploi.

o Controles et maintenance réguliers (étalonnage).

o Accessoires et pieces d'usure: Piles, adaptateur secteur (en
option).

Le brassard est couvert par une garantie de fonctionnement de 2

ans.

Pour toute demande de garantie, veuillez contacter le revendeur

aupreés duquel le produit a été acheté ou le SAV Microlife. Vous

pouvez également nous joindre via notre site Internet:

www.microlife.com/support

L'indemnisation est limitée & la valeur du produit. La garantie peut

étre accordée que si le produit est retourné complet avec la facture

d'origine. La réparation ou le remplacement sous garantie ne

prolonge ni ne renouvelle la période de garantie. Les prétentions

|égales et droits des consommateurs ne sont pas limités par cette

garantie.

7. Caractéristiques techniques

Poids: <540 g g (piles incluses)
Dimensions: 185x75x 110 mm/+ 1 mm
Conditions de -20-+55°C/-4-+131 °F
stockage: Humidité relative 10-80 % max.
Conditions d’utilisa-

tion: 10-40°C/50- 104 °F

Plage de mesure: 0 - 300 mmHg - tension

20 - 200 battements par minute — pouls
2 mmHg

entre £ 3mmHg et 18 - 33 °C;

entre + 6 mmHg et 34 - 46 °C

Résolution:
Précision statique:

Taux de baisse de

pression: 2-3 mmHg/sec.
Fuite d’air: <+ 4 mmHg/min
Erreur d’hystérésis: de 0 &4 mmHg

Accessoires inclus: brassard M (22-32 cm), poire, valve,
stéthoscope, trousse souple
Référence aux

normes: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09

Cet appareil est conforme aux exigences de la directive relative
aux appareils médicaux 93/42/EEC.
Sous réserve de modifications techniques.
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Microlife BP AG1-20

(1) Manometro Tenere lontano dalla portata dei bambini

(@ Bracciale @ fino ai 3 anni

(® Monopalla di gonfiaggio

(@ Valvola regolabile di sgonfiaggio c € 0044 Marchio di conformita CE

(® Stetoscopio

(® Testina auscultatoria Gentile cliente,

@ Olivette auricolari questo misuratore ad aneroide € un sistema meccanico per la rile-
vazione della pressione arteriosa al braccio che fornisce misu-

Prima di utilizzare il dispositivo, leggere le  razioni precise ed affidabili. o
@ informazioni importanti in queste istruzioni Siprega di leggere attentamente queste istruzioni per compren-

per l'uso. Seguire le istruzioni per l'uso per
la propria sicurezza e conservarle come
riferimento futuro.

Parte applicata tipo BF

Conservare in luogo asciutto

LB

Produttore
Rappresentante autorizzato nella Comunita
m Europea

Numero di catalogo

Numero di serie
(AAAA-MM-GG-SSSSS; anno-mese-
giorno-numero di serie)

Attenzione

Limitazioni di umidita

ob @

Limitazioni di temperatura

e

Dispositivo medico

dere tutte le funzioni e informazioni di sicurezza. Desideriamo sia
soddisfatto/a del prodotto Microlife acquistato. In caso di domande
o problemi, contattare il proprio rivenditore di fiducia o il locale
servizio clienti di Microlife. In alternativa & possibile visitare il sito
www.microlife.com che offre moltissime informazioni utili sui nostri
prodotti.

Rimanete in salute — Microlife AG!

Indice

1. Informazioni importanti sulla pressione arteriosa
Come valutare la propria pressione arteriosa

2. Utilizzo del dispositivo per la prima volta
Selezione del bracciale adatto

3. Misurazione della pressione arteriosa

Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile

Procedura di misurazione

Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi

Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento

Effetti collaterali

Cura del dispositivo

Pulizia del bracciale

Test di precisione

Garanzia

Specifiche tecniche

Informazioni importanti sulla pressione arteriosa

o La pressione arteriosa ¢ la pressione del sangue che fluisce
nelle arterie generata dal pompaggio del cuore. Si misurano
sempre due valori, quello sistolico (massima) e quello
diastolico (minima).

o

Microlife BP AG1-20

11 1l



Valori pressori costantemente alti possono danneggiare la
salute e dovono essere curati dal proprio medico!

E' utile mostrare sempre al medico i valori misurati e informarlo
di eventuali anomalie osservate o riscontrate. Non fare mai
affidamento su un'unica misurazione della pressione.
Valori troppo elevati della pressione arteriosa possono
dipendere da diverse cause. Il medico ne fornira una spie-
gazione con maggiore dettaglio e offrira un trattamento ove
appropriato.

Per nessun motivo, modificare il dosaggio dei farmaci
prescritti dal medico o iniziare un trattamento senza averlo
consultato.

In funzione dello sforzo fisico e delle condizioni, la pressione
arteriosa € soggetta ad ampie fluttuazioni nel corso della gior-
nata. Pertanto, le misurazioni andrebbero eseguite sempre
nelle stesse condizioni di quiete e quando ci si sente rilas-
sati. Effettuare almeno due letture ogni volta (al mattino: prima
di assumere farmaci e alimenti/la sera: prima di andare a letto,
fare il bagno o assumere farmaci) e calcolare la media delle
misurazioni.

E' assolutamente normale che due misurazioni a distanza
ravvicinata possano dare risultati molto diversi.

Differenze fra le misurazioni eseguite dal medico o in farmacia
e quelle effettuate a casa sono normali, in quanto le situazioni
sono completamente diverse.

Misurazioni ripetute forniscono informazioni molto piu affid-
abili sulla pressione arteriosa che solo un'unica misurazione.
Fra una misurazione e I'altra far passare un intervallo di 5
minuti.

In gravidanza, la pressione deve essere monitorata regolar-
mente in quanto possono manifestarsi cambiamenti drastici.

Come valutare la propria pressione arteriosa

Tabella per la classificazione dei valori della pressione arteriosa
negli adulti in conformita con le linee guida internazionali (ESH,
ESC, JSH). Dati in mmHg.

Ambito Sistolica | Diastolica |Raccomandazioni

3. |pressione arte- |130-134 |80 - 84 autocontrollo
riosa alta

4. |pressione arte- |135-159 |85 - 99 consultare il medico
riosa troppo
alta

5. |pressione arte- (2160  |=100 consultare il medico
riosa pericolos- con urgenzal
amente alta

Il valore piu elevato € quello che determina la valutazione.
Esempio: un valore di 140/80 mmHg o un valore di pressione arte-
riosa di 130/90 mmHg indica «una pressione arteriosa troppo
alta».

2.

Utilizzo del dispositivo per la prima volta

Selezione del bracciale adatto

Verificare che il bracciale sia della misura corretta assicurandosi
che la circonferenza al centro del braccio sia entro i 22-32 cm
(8.75-12.5 pollici), la taglia corretta per la maggioranza delle
persone.

& Usare esclusivamente bracciali Microlife!

»

3.

Contattare il rivenditore Microlife di zona se le misure dei brac-
ciali in dotazione (2) non sono adatte per acquistarne uno
nuovo.

Misurazione della pressione arteriosa

Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile

1.

2.

Immediatamente prima della misurazione evitare di fare attivita
fisica, mangiare o fumare.

Stare seduti su una sedia con schienale e rilassarsi per 5 minuti
prima della misurazione. Mantenere i piedi ben appoggiati a
terra e non accavallare le gambe.

. Effettuare la misurazione sempre sullo stesso braccio (in

genere il sinistro). E' consigliabile che il medico effettui alla
prima visita una doppia misurazione a entrambe le braccia per

Ambito Sistolica | Diastolica | Raccomandazioni determinare dove misurare la pressione successivamente.

1. |pressione arte- | <120 <74 autocontrollo Effettuare le misurazioni nel braccio con la pressione piu alta.
riosa normale 4. Togliere gli abiti che stringono il braccio. Per evitare costrizioni,

2. | pressione arte- {120 -129 |74 - 79 autocontrollo non arrotolare le maniche della camicia - non interferiscono con
riosa ottimale il bracciale se questo viene indossato sopra.
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5. Assicurarsi sempre che venga utilizzato il bracciale della

dimensione corretta (come riportato sul bracciale).

o Stringere il bracciale, ma non troppo.

o Assicurarsi che il bracciale sia posizionato 1-2 cm soprail
gomito.

« L'indicatore dell'arteria riportato sul bracciale (barra colo-
rata dica. 3 cm dilunghezza) deve essere posizionato sopra
I'arteria che corre lungo il lato interno del braccio.

o Sostenere il braccio in modo che sia rilassato.

» Verificare che il bracciale si trovi pill 0 meno all' altezza del
cuore.

6. La regolazione dello sgonfiaggio & essenziale per una

buona lettura. Pratica ed esperienza consigliano uno sgonfi-
aggio di 2-3 mmHg al secondo o una discesa di 1-2 tacche sul
manometro (1) per ogni battito cardiaco.

Procedura di misurazione

1.

7.

Posizionare la testina auscultatoria (&) sotto il bracciale 2) 0 1-
2 cm di sotto di esso. Controllare che la testina auscultatoria sia
a contatto con la pelle e si trovi sull'arteria brachiale.

. Inserire nelle orecchie le olivette auricolari (7) e verificare che

la testina auscultatoria sia posizionata correttamente, in modo
che i toni di Korotkoff siano facilmente udibili.

. Chiudere la valvola () della monopalla (3) ruotando la rotella di

regolazione in senso orario. Non serrare eccessivamente.

. Impugnare la monopalla (3) nella mano libera (non utilizzare

quella del braccio dove si effettua la misurazione) e gonfiare il
bracciale. Guardando il manometro (1) gonfiare il bracciale ad
una pressione superiore di circa 40 mmHg il previsto valore
sistolico (massima).

o Se non si conosce il valore atteso gonfiare a 200 mmHg.

. Aprire lentamente la valvola (@) ruotando la rotella di

regolazione in senso antiorario tenendo la testina auscultatoria
dello stetoscopio (6) sull'arteria brachiale. Ascoltare attentam-
ente quando il bracciale inizia a sgonfiarsi. Memorizzare il
valore letto sul manometro (1), quando si sentono toni deboli,
ritmici o forti. Questo ¢ il valore della pressione arteriosa
sistolica.

. Continuare a ridurre la pressione nel bracciale con la stessa

velocita di sgonfiaggio. Memorizzare il valore letto sul
manometro (1), quando cessano i toni cardiaci. Questo & il
valore della pressione arteriosa diastolica.

Sgonfiare completamente il bracciale.

8. Ripetere la misurazione almeno due volte e registrare i valori,
la data e I'ora immediatamente dopo le misurazioni.
9. Togliere il bracciale e lo stetoscopio.

4. Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi

Se si riscontra un problema durante il funzionamento, verificare i
seguenti punti ed adottare le corrispondenti soluzioni per
risolverlo:

Descrizione Probabile causa e rimedio

o Controllare se le olivette auricolari o
l'archetto metallico sono sporchi o
incrinati. In caso contrario, assicu-
rarsi di averli inseriti correttamente
nelle orecchie.

o Controllare se il tubo € rotto o attor-
cigliato.

o Controllare se la testina auscultatoria
& danneggiata. Controllare se la
testina auscultatoria € a contatto con
la pelle e si trova sull'arteria
brachiale. Pulire o sostituire even-
tuali componenti difettosi per evitare
misurazioni non accurate.

o Controllate il testina auscultatoria € a
contatto con la pelle e si trova
sull'arteria brachiale. Pulire o sosti-
tuire le parti difettose se trovato per
evitare letture imprecise.

La ricezione del battito
¢ debole, distorta o ci
sono interferenze
esterne.

Assicurarsi che la valvola sia chiusa.
Assicurarsi che il bracciale sia colle-
gato correttamente alla monopalla ed
al manometro.

o Controllare che bracciale, tubo efo
monopalla non siano danneggiati e
non perdano aria. Sostituire le parti

La pressione non .
aumenta nonostante si | e
stia gonfiando con la
monopalla (3).

difettose, se necessario.

Microlife BP AG1-20




Probabile causa e rimedio
Rimuovere la valvola dalla monopalla e
verificare se esiste qualche impedi-
mento o sporco in aspirazione. Pulire o
rimuovere le ostruzioni e riprovare. Se
ancora non funzionasse sostituire la
valvola per evitare misurazioni inaccu-
rate.

Descrizione

Agendo sulla valvola
(@ non si riesce ad
impostare una velocita
di sgonfiaggio intorno
ai 2-3 mmHg/sec.

o Assicurarsi che la valvola di sgonfi-
aggio della monopalla sia completa-
mente aperta.

o Seladeviazione & superiore a 3
mmHg, contattate il locale servizio di
assistenza Microlife per ricalibrare il
manometro.

L'ago del manometro
nonéal0+3mmHga
riposo.

& Se siritiene che i risultati siano diversi da quelli abituali,
leggere attentamente le informazioni del «capitolo 1.».

5. Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento

A Sicurezza e protezione

o Seguire le istruzioni d'uso. Questo manuale contiene infor-
mazioni importanti sul funzionamento e la sicurezza di questo
dispositivo. Si prega di leggere attentamente le istruzioni d'uso
prima di utilizzare il dispositivo e di conservarle per ogni futura
consultazione.

¢ Questo dispositivo deve essere usato esclusivamente come
descritto in questo manuale. Il produttore non puo essere rite-
nuto responsabile di danni causati da un utilizzo improprio.

o Questo dispositivo & costruito con componenti delicati e deve

essere trattato con attenzione. Osservare le condizioni di stoc-

caggio e funzionamento descritte nel capitolo «Specifiche
tecniche».

| bracciali sono delicati e devono essere trattati con cura.

Gonfiare il bracciale solo dopo averlo indossato.

Non gonfiare oltre 300 mmHg.

Sgonfiare completamente il bracciale al termine di ogni utilizzo.

Non usare il dispositivo se si ritiene che sia danneggiato o se si

nota qualcosa di strano.

o Leggere le ulteriori informazioni sulla sicurezza nelle varie
sezioni di questo manuale.

o | amisurazione ottenuta con questo dispositivo non rappre-
senta una diagnosi. Non sostituisce la consultazione del proprio
medico curante, soprattutto se il risultato non & corrispondente
ai propri sintomi. Non fare affidamento solo sulla misurazione,
considerare sempre altri sintomi che potrebbero manifestarsi e
lo stato generale del paziente. Se necessario si consiglia di
chiamare un medico o un'ambulanza.

¢) Assicurarsi che i bambini non utilizzino il dispositivo senza
la supervisione di un adulto. Alcune parti sono piccole e
potrebbero essere ingerite. Prestare attenzione al rischio di
strangolamento in presenza di cavi o tubi.

A Controindicazioni

Onde evitare misurazioni imprecise o lesioni, non utilizzare il
dispositivo se le condizioni del paziente corrispondono alle
seguenti controindicazioni.

o Non utilizzare questo dispositivo su veicoli in movimento (per
esempio in auto o in aereo).

o Controindicato per i pazienti neonatali. Non utilizzare con brac-
ciali per neonati o su pazienti neonatali.

o Lo sfigmomanometro aneroide deve essere tarato di frequente
(almeno ogni 6 mesi).

o Per evitare errori di lettura occorrono competenza e corsi di
aggiornamento.

o Aiutal'operatore a percepire i suoni di Korotkoff attraverso uno
stetoscopio. Ambienti rumorosi possono interferire con le misu-
razioni e le letture.

o Per garantire la corretta velocita di sgonfiamento del bracciale
occorrono destrezza e manualita.

o Per una misurazione accurata occorrono vista e udito eccel-
lenti.

Effetti collaterali

L'uso del dispositivo pud accompagnarsi a effetti collaterali di

scarsa entita

o Urti e sollecitazioni possono alterare la taratura del dispositivo,
rendendolo impreciso e falsando le letture.

o Urti e sollecitazioni possono alterare la taratura del dispositivo,
rendendolo impreciso e falsando le letture.

Cura del dispositivo
Pulire il dispositivo esclusivamente con un panno morbido e
asciutto.
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Pulizia del bracciale
Rimuovere con cautela eventuali tracce di sporco sul bracciale con
un panno inumidito con acqua e sapone.

AVVERTENZA: Non lavare il bracciale in lavatrice 0
lavastoviglie!

Test di precisione

Consigliamo di verificare la precisione di questo dispositivo ogni
6 mesi 0 dopo un impatto meccanico (es. caduta). Contattare il
locale servizio consumatori Microlife per eseguire il test (vedi intro-
duzione).

6. Garanzia

Questo dispositivo & coperto da una garanzia di 2 anni dalla data
di acquisto. Durante questo periodo di garanzia, a propria
discrezione, Microlife riparera o sostituira gratuitamente il prodotto
difettoso.

L'apertura o la manomissione del dispositivo invalidano la
garanzia.

Sono esclusi dalla garanzia:

o costi e rischi di trasporto.

o danni causati da un uso scorretto o dal mancato rispetto delle
istruzioni d'uso.

danni causati da perdite delle batterie.

danni causati da caduta o uso improprio.

materiale di imballaggio/stoccaggio e istruzioni d'uso.

controlli regolari e manutenzione (calibrazione).

Accessori e parti soggette a usura: batterie, alimentatore (opzi-
onale).

II'bracciale & coperto da una garanzia di funzionalita (tenuta della
camera d'aria) per 2 anni.

Qualora fosse necessario il servizio di assistenza in garanzia,
contattare il rivenditore da cui € stato acquistato il prodotto o il
servizio locale Microlife sul sito:

www.microlife.com/support

Il risarcimento & limitato al valore del prodotto. La garanzia verra
concessa se il prodotto completo viene restituito con la fattura o
scontrino originale. La riparazione o sostituzione in garanzia non
prolunga o rinnova il periodo di garanzia. Le rivendicazioni legali e
i diritti dei consumatori non sono coperti da questa garanzia.

7. Specifiche tecniche

Peso:
Dimensioni:
Condizioni di
stoccaggio:
Condizioni di
esercizio:

Range di
misurazione:

Risoluzione:
Precisione pres-
sione statica:
Velocita di
sgonfiaggio:
Perdita di aria:

Margine di errore:
Accessori inclusi:

Riferimento agli
standard:

<540 g g (comprese batterie)
185x75x 110 mm/+ 1 mm
-20-+55°C /-4 -+131 °F

10-80 % umidita relativa massima

10-40°C/50-104 °F

0 - 300 mmHg - pressione arteriosa
20 - 200 battiti al minuto — pulsazioni
2 mmHg

+ 3 mmHg tra 18 - 33 °C;

+ 6 mmHg tra 34 - 46 °C

2-3 mmHg/sec
<+ 4 mmHg/min
entro 0 - 4 mmHg

bracciale M (22-32 cm), monopalla,
valvola, stetoscopio, borsina di trasporto

EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09

Questo dispositivo & conforme alla direttiva sui prodotti medicali

93/42/EEC.

Con riserva di apportare modifiche tecniche.

Microlife BP AG1-20



icrolife BP AG1-20

M
O]
®
®
@
®
®
@

Ela

o B EERE

MaHometp

MaHxeTa

Harnetatens

Perynupyembiil knanaH cnycka
CreTockon

l'ornoBka cTeTockona

YUWHble onuBbI

Mepen 1cnonb3oBaHWEM 3TOO YCTPOIICTBA
NpoYMTanTE BaXKHYH MHGOPMALMIO B
[aHHON MHCTPYKLMM MO aKkcnmyaTauum. B
Lensx besonacHoctn cobniopaiite
WHCTPYKLWKO MO 3KCNMyaTaLymm 1 coxpaHuTe
€€ Ans nocrneayoLLEero NCnomnb3oBaHus.

W3pgenve Tuna BF
XpaHuTb B CyXoM MecTe
MpoussoauTens

OdmumanbHbIi npescTaBnUTeNb B
Egponeiickom CoobluecTae

Homep no Katanory

CepwuitHbii Homep(ITTT-MM-A4-CCCCC;
rof-Mecsill-AeHb-CEePUIHBIA HOMEP)

OcTOpOXHO

lMpegernbl oMyCTUMO BNXHOCTY

Mpenenbl jonycTuMoit TemnepaTypbl

MegmumHckui npubop

XpaHuTe yCTPOCTBO B MeCTE,
He[oCTyNHOM Ans AeTed B BospacTe 0T 0

3
c € 0044 Ceptudmkaums CE

YBaxaeMblit nokynarenb,

OTOT MexaHnyeckuii pubop Ans M3MEpPEeHNs apTepuasnbHOro
[aBneHus rapaHTupyeT Bam TouHoe v nocnefoBaTensbHoe
13MepeHue.

MoxanyiicTa, BHMMATENbHO NPOYTUTE HACTOSILLME YKa3aHWUs Ans
MoMy4eHs YETKOrO NpeLcTaBneHus 060 Bcex yHKLMSX 1
TexHuke BesonacHocTi. Ham 6kl xoTenoch, YTobbl Bl Bbinu
YOOBNETBOPeEHbI kauecTBoM n3aenus Microlife. Mpu
BO3HMKHOBEHIW BOMPOCOB UNu Npobnem, noxanyiicTa,
obpalLaifTech B MECTHBIN CepBUCHbIN LieHTp Microlife. Baw aunep
Unm anTeka MoryT npegocTasntb Bam agpec aunepa Microlife B
Bawei ctpare. B kauyecTBe anbTepHaTuBbI, NOCETUTE B
WHTepHeTe cTpaHuLy www.microlife.ru, roe Bbl cmoxeTe HaiiTy
PS4 MONE3HbIX CBELEHWIA MO HALLEMY M3LEeNMI0.

Byabte 3noposbl — Microlife AG!
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1. BaxHas nHdopmaums 06 apTepuanbHOM
haBneHnmn

o ApTepuanbHoe faBNeHue - 3T0 aBlIeHNe KPoBY,
rnofjaBaemoii cepaLem B apTepum. Beerga namepsiorcs aga
3HaYeHNsl, cMCToNMYeckoe (BepxHee) AaBneHve u
AVaCTONUYECKOE (HIKHEE) fiaBneHue.

o [ocTosiHHO NOBbILIEHHOE apTepuanbHoe AaBNEHUEe MOXET
HaHecTH yilep6 Bawemy 3n0poBbio, U B 3TOM cnyyae Bam
Heo6XxoAuMo 06paTUTLCA K Bpauy!

e Bcerga coobLuaiite Bpady o Bawem gaBnexun v cooblaite
emy/eit, ecriv Bbl 3amMeTinm 4to-HMbyAb HEOObIHOE KN
4yBCTByeTE HeyBepeHHOCTb. Hukorga He nonarantech Ha
pe3ynbTaT O4HOKPaTHOro M3MepeHuUs apTepuanbHOro
[aBneHus.

o CyLLecTBYET HECKONBKO NPUYNH BO3HUKHOBEHMUSABLICOKOrO
apTepuanbHoro AaeneHns. Balw nevaimit Bpay pacckaxet o
Hux 6onee NoapobHO M MPEANOXMUT NOAXOASLLEE NEYEHME.

o Hu npu kaknux 06CTONATENLCTBAX HE MEHAWTEe JO3UPOBKY
neKapcTB U He 3aHMMaNTeCch camorneyeHunem 6e3
KOHCYNbTaLuy BalIero nevailero Bpaya.

o B 3aBUCUMOCTM OT (HM3NIECKIX Harpy30K 1 COCTOSHUS
apTepuanbHoe AaBneHne NOABEPXKEHO 3HAYNTENBHBIM
konebaHusm B TeyeHme aHs. MoaTtomy kaxabli pas, npexae
4yeM U3MepATb faBneHne, Heo6XxoauMo obecneynTb
CMOKOIiHyt0 06CTaHOBKY M paccnabutbes! Motpebyetcs He
MeHee ABYX W3MepeHui (YTpOM 0 efbl ¥ Npuéma NnexkapcTs 1
BEYEPOM NEPES CHOM, NPUHSITUEM BOLHBIX NpoLeayp Unm
NPMEMOM NekapCTB) 4N1S ONPeAenieHnst CPeaHero 3Ha4eHus.

o CoBepLLEHHO HOpPMarbHO, ECTIM MPY [IBYX U3MEPEHUSIX NOAPSA
noryyeHHbIE pesynbTaTbl GyAyT 0TAMYaTLCS ApYr OT Apyra.

o PacxoxpaeHusi Mexay pesynbTatamu U3MepeHui,
MoMy4eHHbIMI BPAYOM UMW B aNnTeke, U pesyrnbTaTamy,
MOMy4eHHbIMI B OMALLHIX YCIIOBUSIX, TakKe SBASKOTCS
BMOJIHE HOPMAbHBIMY, MOCKOMbKY CUTYaLUM, B KOTOPbIX
NPOBOASATCA N3MEPEHNS, COBEPLUEHHO Pa3fNYHbI.

o Heckonbko n3mepenuit o6ecneunBaroT ropasgo bonee
HapexHyto MHhopmaLmio 06 apTepuanbHOM JaBneHUn, Yem
O[]HO M3MEPEHME.

o Cpenaiite HeGonbLUOI NepepbIB, B 5 MUHYT Mexay ABYMS
13MEPEHUAMA.

o Bo Bpems GepemMeHHOCTM CriefyeT TILATENbHO CeauTh 3a
apTepuarnbHbIM JABNEHWEM, MOCKOMbKY Ha MPOTSIKEHUM 3TOO
nepuosa OHO MOXET CyLLECTBEHHO MEHSITLCS!

Kak onpepenutb aptepuansHoe aaBneHne

Tabnuua Ans knaccudmkaLm 3Ha4eHui apTeprarnsHoro
AaBNEHNs B3pOCIOro YeroBeka B COOTBETCTBUM C
MeXayHapoaHbiMu pekomeHpauvsmn ESH, ESC, JSH [JaHHble
npueeAeHbl B mmHg (MM pT.CT.)

Cucton |[duacton

[vanasoH nyeckoe |myeckoe |PekomeHgaums

1. |apTepuansHoe |<120 <74 CamocTosTenbHbIN
[aBneHue B KOHTPOmb
HopMe

2. |ontumanbHoe |120-129(74-79 | CamocToSTENbHbIN
apTepuanbHoe KOHTPOMb
[naBneHue

3. |noBblweHHoe |130-134(80-84 | CamocTtosTenbHbIN
apTepuanbHoe KOHTPOMb
[naBneHue

4. |aptepuanbHoe |135-15985-99  |O6patutech 3a
[JaBneHue MeAMLMHCKON
CIULLKOM MOMOLLbIO
BbICOKOE

5. |apTepuanbHoe (=160 [=100 CpoyHo
[iaBneHve obpatutech 3a
yrpoxatolle MeaMLIMHCKOM
BbICOKOE nomoLbto!

OueHka [jaBneHnst onpeaensieTcs No HaMBbICLUEMY 3HAYEHUIO.
Hanpuwmep: naBnexve 140/80 mm Hg (mm pT.cT.) u saBnexue 130/
90 mm Hg (MM pT.cT.) 062 OLeHNBAIOTCS Kak «apTepuanbHoe
AaBNeHNe 04eHb BbICOKOED.

2. Ucnonb3oBaHue npubopa B nepBbIiii pa3

Mop6op noaxopsiueit MaHXeTbl

Mpu BbIGOPE NPaBMNBEHOTO pasMepa MaHXeTbl, 06XBaT pyku

[OMKEH M3MepATLCS B LEHTPe BepxHei YacTu pyku. 22-32 cm

(8.75-12.5 t01iMOB) - 3TO NpaBUMbHbIA pa3mep Ans GONbLLMHCTBA

noaen.

& [Monb3yiTech Tonbko MaHxetamn Microlife!

» OB6paTuTech B MeCTHBIN cepaucHbIil LeHTp Microlife, ecrin
NPUNOXeHHas MaHxeTa (2) He MOAXOAMT.

Microlife BP AG1-20
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3. BbInonHeHne U3MepeHuit apTepuanbHoro
JaBnexus

PekomeHpaumm ans nonyy4eHns HafeXHbIX pe3ynbTaToB

n3mepeHun

1. U3beraiTe hu1anyeckoil akTUBHOCTH, He ELLbTE U He KypuTe
HEMocpeACTBEHHO Nepes U3MepeHUeM.

2. MpucsabTe Ha CTYN CO CMUHKOW Ha NSATb MUHYT 1
paccnabbTech. MocTaBbTe HOMM Ha NOM POBHO U He
CKpeLLmBaiiTe nx.

3. Bcerpa npoBoanTe U3MEPEHUA Ha OQHOI M TOM Xe pyke
(0BbI14HO Ha neBol). PekomeHpyeTcs, 4TobbI BO BpeMs
nepBOro BU3WUTa NaLWeHTa, Bpay NPOBEN U3MepEHUs Ha ABYX
pykax, 4Tobbl ONpeAenuTL Ha Kakom PyKe HYXHO NPOU3BOAUTL
“3MepeHust B fanbHeiweM. MoTom U3MepeHus NpoBOASTCS
TONbKO Ha TOW pyKe, Ha KOTOPOil AaBMEHNE OKa3anoch BbILLE.

4. CHumute obreratoluyto ogexay ¢ nneva. He cnegyet
3aKaTbiBaTb pykaB pybaluku, 3T0 MOXET MPUBECTU K
COABMNMBaHIO, pPyKaBa 13 TOHKOI TKaHWU He MeLaT
M3MepPEHNI0, eCIi npuneraioT cBoboaHo.

5. Bcerga npoBepsitTe, YTO UCMOMb3YeTCs NPaBuIbHbIA pasmep
MaHXeTbl (MapKUpOBKa Ha MaHXeTe).

o [INOTHO HANOXUTE MAHXETY, HO HE CIIULLKOM TYTO.

o YBeanTech, YTO MaHxeTa pacrnonoxera Ha 1-2 cm (cm)
BbILLIE FOKTSI.

o MeTka apTepum Ha MarxeTe (MMHUS ANMHON OKomo 3 cm
(cM)) BOMmKHa HaxoAMTLCS Haf apTepuelt C BHYTPEHHEN
CTOPOHBI PYKU.

o Pacnonoxure pyky Tak, 4Tobbl OHa OCTaBanach
paccnabneHHo.

o YBeanTech, 4TO MaHXeTa HaX0aUTCS Ha TOM XE BbICOTE, YTO
¥ cepave.

6. MNpaBunbHas ckopocTb CRyCKa MMeeT BaXkHOe 3Ha4YeHue
NS NONyYeHns TOYHOCTH NokasaHuid. Heobxogumo
OCBOWTb PEKOMEH0BAHHYH0 CKOPOCTb Crycka 2-3 MM pT.CT. B
CeKyHAy unun cnyck 1-2 3HaKkoB Ha Lukane MaHomeTpa (1) Ans
kaxgoro cepauebuerms.

Mpouepypa namepeHus
1. YcTaHoBWTe ronoBKy cTeTockona (6) nof MaHxXeTy (2) unn Ha
1-2 CM HUXe MaHXeTbl. YBeaUTECh, YTO ronoBka CTeTockona

HaXO0JNTCA B KOHTAKTE C KOXEN W NIEXUT Ha NneyeBoin apTepuu.

2. BcraBbTe ylUHble 0nuBbI (7); FONIOBKa CTETOCKOMa CYNTAETCS
YCTaHOBMEHHOM NpaBurbHO Toraa, koraa ToH KopoTtkosa
CrbILLEH KaK CaMbli POMKUIA.

3. 3akpoiiTe knanaH cnycka (4), pacnonoXeHHbIil Ha HarHeTaTene
(3), NOBEPHYB BIHT MO 4ACOBON CTPESKE.

4. BosbMuTe HarHeTartens (3) nopkayki B cBOOOAHYIO PYKY (pyka,
Ha KOTOPOI He MPOBOASATCA M3MEPEHNSI) U HakavaliTe MaHXeTy.
HabntopaiTe 3a MHAVWKaLWeil AaBneHns Ha MaHomeTpe (1) U
nofkayaiiTe npubnmauTensHo Ha 40 MM pT. CT. BbILLE, YeM
0XWAAEMOE CUCTONNYECKOE AABNEHME (BEPXHEE 3HAYEHMe).
o Ecnv Bbl He yBepeHb! B 3T0M BENUUMHe, Hakavaite

MaHxeTy 8o aasneHuns 200 Mm pr.CT..

5. MeaneHHo OTKpoIiTe KnanaH (4), N0BOpay1Bas BUHT NpoOTMUB
4acoBOIA CTPENKY, W AEPXUTE TONoBKY cTeTockona (6) Haz
nneyesoil apTepueit. CnyLwaiiTe BHUMATENBHO, Kak MaHxXeTa
Ha4WHaeT cnyckaTb BO3AYX. 3aMeTbTe NokasaHue Ha
MaHomeTpe (1), KaK TOMbKO Bbl yCrbILLMTe YETKUiA, PUTMYHBIA
CTYK unu 61eHve. 3To 3HaYeHNe ABNAETCS BENUYMHON
CHUCTONNYECKOrO apTepUanbHOro AaBneHus.

6. Mo3sonsnTe faBNeHMo NafaTh Npu TOM e CKOPOCTM Bbinycka
BO3/yXa. 3amMeTbTe NnokasaHue Ha MaHomeTpe (1), Kak TONbKO
3BYK GueHust nepectaeT ObiTb CMIbILLUMBIM. ATO 3Ha4YEHUE
ABNAETCA BENNYMHON ANACTONMYECKOTO apTepuanbHOro
AaBneHus.

7. TTonHOCTBIO BbIMYCTUTE BO3AYX 13 MAHXETbI.

8. TMoBTOpUTE M3MEPEHMS KaK MUHUMYM ABa pa3a. 3anuiinTte
CBOM U3MEPEHUs, a Takke BPEMS U jaTy M3MEPEHNS Cpasy ke
nocne NpoBeaeHNs U3MEPEHUIA.

9. CHUMMTE MaHXeTy W CTETOCKON.

4. HeucnpaBHocTy | ycTpaHeHWe Henonapaok

Ecnu Bo Bpems ncnonb3oBaHns yCTPOCTBa MeT MecTo
npo6nembl, HE0BX0ANMO NPOBEPUTL CreAyIoLLE MOMEHTbI 1
NpeanpUHSTL COOTBETCTBYIOLLME MEPbI B Cly4ae
HeobxoanmocTH:

18
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Onucauue

Bo3moxHas NPUYMHa U ycTpaHeHUe

OnucaHue

Bo3amoxHas NpUymMHa U yCTpaHeHue

Mnoxast nepegaya
TOHa, UCKAKEHMS N
MOCTOPOHHMIA LWyM.

o [IpoBepbTe yLUHbIE OMNNBbI, ECIM OHM
rpsiHble Unu ¢ TpeLymHamu. Ecnn
HET, T0 y6eaUTECh, YTO Bbl HOCUTE UX
[OMKHbIM 06pa3om.

e [lpoBepbTe, He UMeeT nu Tpybka
TPELLMH 1 He NepeKpy4YeHa N oHa.

o [lpoBepbTe MembpaHy pabouyent
4acTu cTeTockona, eCiv CTb Kakue-
nmbo NoBpexAeHNS.

e YgocToBepbTecs, YTo paboyas
4acTb CTETOCKONa HaXOAMUTCS B
Haanexallem KOHTaKTe C KoxXel 1
pacronaraetcsi Hag nreyeson
apTepuen Bo Bpems uamepeHus. Bo
n36exaHne HETOUHbIX M3MEPEHUIA,
MpOYMCTUTE UMK 3aMeHUTe
HencnpasHble JeTany.

Crpenka maHomeTpa B
COCTOSIHAW MOKOSI
HaxoauTcs He B
nonoxexun 0 £ 3 Mm
pT.CT.

e Y[0CTOBEPLTECH, YTO NPY NPOBEPKE
YCTAHOBKY HyNs KnaraH MofHOCTbH
OTKPbIT.

o ECn OTKMOHEHME OT HyrneBoro
3HaYEHIs MPEBbILLAET 3 MM pT. CT.,
06paTtnTech K TOProBoil
OpraHu3aLm s NOBTOPHOIA
KanmGpoBKu MaHOMETpa.

Mpy Haka4MBaHNM
MaHXeTbl
HarHeTatenem (3)
AaBrieHue He
yBENM4MBAETCA.

e YaocToBepbTECh, YTO KnanaH
3aKpbIT.

e Y[0CTOBEPbTECH, YTO MaHXeTa
NpaBuNbHO MOACOEANHEHA K
pe3uHoBOMY 6anmoHy U MaHOMETpY.

o [IpoBepbTe, He UMEIOT N MaHXeTa,
TpybKa U/nnmu pe3nHoBbIit BanmnoH
yTeyek. Mpu obHapyxeHun
HeuCnpaBHOCTU 3aMeHUTe
HeucnpaBHble JeTany.

CkopocTb Bbinycka
BO3AyXa He MOXeT
ObITb yCTaHOBNEHA Ha
2-3 mm pT. cT./cek
KnanaHa Bblnycka
BO3yxa ().

OTcoeauHuTe KnanaH oT «rpyLuny» Ans
TOro, 4T0ObI NPOBEPUTD, HE UMEETCS NN
NpensTCTBUIA AN BO3OYXa BHYTPY
knanaHa. Yganute npensircTeus 1
MOBTOPUTE NOMbITKY CHOBa. Ecrun
knanaH He paboTaeT AOMKHbIM
00pa3som, 3ameHuTe ero Bo n3bexaHue
nomny4eHust HETOUHbIX Pe3ynbTaToB
N3MepEHUi.

& Ecnu Bam kaxeTtcsi, 4To pe3ynbTaThl OTIMYAKTCS OT
06bI4HbIX, TO, MOXAMNYIACTa, BHUMATEMNbHO NPO4TUTE
nHdopmaumio B «Pasgene 1.».

5. TexHuka 6e3onacHoCTH, yxoA, NpoBepka TOYHOCTH

nytunusauma

A TexHuka 6e30nacHOCTH M 3awmMTa

o CrieaynTe UHCTPYKUMSM MO UCMONb30BaHMIO. B aTOM
AOKYMEHTE COAepXaTCcs BaxHble CBeAeHNs 0 paboTe 1
6e3onacHocTu aT0ro yeTponcTaa. [epes ucnonb3oBaHmeM
YCTPONCTBA, NOXAanNyicTa, BHUMATENLHO NPoYnTaliTe aToT
[DOKYMEHT 1 COXpaHWTe ero ins janbHeLLEro UCrosb3oBaHus.

o [1pnbop MOXET 1CNOMb30BaTLCA TONMLKO B LIENSX, ONUCAHHBIX B
[aHHO UHCTPYKLUMN. V3roToBUTENb HE HeceT
OTBETCTBEHHOCT 38 MOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE
HenpaBubHbIM UCTONb30BaHMEM.

e B cocras npubopa BXOAAT YyBCTBUTENbHbIE KOMMOHEHTI,
TpebytoLune ocTopoxHOro obpalleHus. O3HaKoMbTECh C
YCNOBUAMM XpaHEHWS 1 3KCNyaTaLii, ONUCaHHbIMM B
pasgene «TexHu4eckne xapakTepucTukiy!

o MaHxeTbl NpeacTaBnsoT COBOI YyBCTBUTENMbHbIE ANEMEHTHI,
Tpebytowme bepexHoro obpalleHms.

o [Ipon3BoauTe Hakauky TOMbKO HANOXEHHO! MaHXeTbI.

o Hukorga He HakaumBaliTe gaBneHue Bbie Yem 300 MM pT. CT.

o CnycTuTe NOMHOCTBI0 BO3AYX M3 MAHKETbI Nepes Tem Kak ee

CIOXWTb.

o He ucnonbayiite npubop, ecnu Bam kaxeTcs, 4To OH
noBpexaeH unu ecnn Bel 3ameTnnm 4to-nnbo HeobbluHOE.

e [poyTuTe AanbHelilme ykaaHus no 6eaonacHocTu B
OTAENbHbIX pasgenax 3ToN UHCTPYKLMM.

Microlife BP AG1-20
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o Pe3ynbTaTbl U3MepeHsi, KOTOpble NPeJOCTaBNSET AToT
npubop, He SBNAIOTCS AnarHo3oM. OHI He 3aMeHsIT
HeobXoAAMMOCTb KOHCYNbTaLMK Bpaya, 0COBEHHO eCnu OHW He
COOTBETCTBYIOT CUMNTOMaM nauueHTa. He nonaraittecb
TONbKO Ha pesynbTaT N3MepeHs, BCeraa paccmartpusanTe
Apyrvie noTeHLManbHble CUMNTOMBI U kanobbl nalueHTa.
O6paTuTech Kk Bpayy Mnn BbI3OBUTE CKOPYHO B CIy4ae
HeobXxoaUMoCTH.

'&) Mo3aboTbTech 0 TOM, YTOBbI 4ETH HE MOFMN MCMOMNb30BaTL

@ npuGop 63 MPUCMOTPa, NOCKONLKY HEKOTOPbIE ET0 MEMKu1e
4acTu MoryT BbiTb MpornoyeHsbl. Mpu noctaske npuGopa ¢
kabensamu 1 LnaHramy BO3MOXEH PUCK YAyLIEHUS.

A MpoTnBonokasanms

Bo nabexaHine HETOUHBIX M3MEPEHMIA UK TPaBM He UCMONb3yITe

AaHHOe YCTPOICTBO B CEAYIOLLNX CITyYasX.

¢ 3anpeLyaeTcs nonb30BaTLCH AaHHLIM YCTPOACTBOM B
ABUXYLLEMCS TPAHCMOPTHOM CpeaCTBe (Hanpumep, B
aBTomobune unu camonéte).

o [IpoTnBONOKa3aHO MPUMEHEHME Y HOBOPOXKAEHHBIX.
3anpeLLaeTcs MCMONb30BaTh C MaHXeTaMu Ans
HOBOPOXAEHHBIX UMK Y HOBOPOXKAEHHBIX.

¢ MewmbpaHHoMy ccurmomaHomeTpy Tpebyetcs yactas
noBTOpHas kannbposka (kak MUHUMYM Kaxable 6 MecsiLeB).

o [Ins npepoTepaLLenns owmbok onepatopa HeobXoANmo
Hanu4ue kBanuduKkaLum 1 NPOXOXAEHNE NOBTOPHOTO
0byyeHns.

o 370 NOMOraeT Nonb3oBaTento obHapyxmBaTh ToHbI KopoTkosa
C MOMOLLIbI0 CTETOCKONA C LieNbto ayckynbTaLumn. OKpyxatoL i
LUYM MOXET MeLLaTb BbIMOMHEHWIO M3MEPEHNIA N CHATUIO
nokasaHui.

o [Ins obecneyeHns Hagnexalleit CKopocTH BbiMycka BO3AyXa
13 MaHXeTbl TPebyeTCs NOBKOCTb PyK.

o [Ins nony4eHmns TOYHbIX U3MepeHni TpebyeTcs OTIMYHbIA CryX
11 3peHue.

Mo6ouHble achhekThbI

[Mpn ncnonb3oBaHUM YCTPOINCTBA BO3MOXHbI HE3HAUMTENbHbIE

no6oyHble AdeKTb

o [lpu Tpsicke unu yaapax yCTPOMCTBO MOXET NULLMTLCS
kanubpoBKM (CTaTb HETOYHbBIM), YTO MPUBOANT K NOXHBIM
noKasaHusm.

. OI'IepaTOpr MoryT 6bITb HEOOBEKTUBHBI U HaueneHbl Ha
KOHe4YHble LLVIC*)pr, 4YTO NPMBOAUT K HETOYHLIM MOKa3aHUAM.

Yxop 3a npubopom
Vcnonb3ayiite Ans YnCTKM Nprbopa TONMBKO CyXyto, MSATKYHO TKaHb.

OumncTKa MaHXeTbl
OCTOPO)KHO yoanute nATHa C MaHXeTbl C NOMOLLbI BRAXHOM
TPSANKW U MbINBHON BOBI.

A MPEAYNPEXOEHME: He cTvpaTh MaHXeTy B
CTMpanbHON Ui NOCYAOMOEYHOM MalLmHe!

MpoBepka TOYUHOCTH

MbI pekomeHyeM NPOBEPSITb TOYHOCTb Npubopa Kaxaple 6
Mecsibl inbo nocne MexaHN4eckoro Bo3neicTems (Hanpumep,
napeHus). [ins npoBeaeHns Tecta 06paTUTeCh B MECTHbII
cepBHCHBIN LieHTp Microlife (cM. BBeaeHue).

6. MapanTus

Ha npubop pacnpocTpaHsieTcs rapaHTis B TeYEHWE 2 NeT C AaThbl

npuo6bpeTeHns. B TeyeHe 3TOro rapaHTUitHOTO Nepuoaa, no

Halwemy ycmoTpeHuto, Microlife GecnnatHo 0TpeMoHTUpYeT unu

3aMEHUT HeucrpaBHbIA NPOAYKT.

BcKpbITIE 1N 3MEHEHe YCTPONCTBA aHHYNMPYeT rapaHTuio.

CnepytoLLye NyHKTbI UCKMIOYEHbI 13 rapaHTum:

o TpaHCnopTHble NOBPEXAEHMS M PUCKM, CBA3AHHbIE C
TpaHCMopTOM.

o [loBpexpaeHus, Bbl3BaHHbIE HEMPaBUIbHBIM MPUMEHEHNEM
WM HecoBNIOAEHNEM MHCTPYKLMM MO MPUMEHEHMIO.

o [oBpexpeHWs, BbI3BaHHbIE yTeukol 6atapeit.

o [loBpexpaeHWs, Bbl3BaHHbIE HECHACTHBIM CrlyyaeM unm
HenpaBuIbHbIM UCMONb30BaHNEM.

o YnakoBka / XxpaHeHue MaTepuaros 1 UHCTPYKLWM MO
MPUMEHEHMIO.

o PerynspHble nposepky v obcryxmBaHme (kanvbposka).

o Akceccyapbl 1 U3HalLMBatoLmecs Yactu: batapeu, agantep
nuTaHNs (Npy HeobXxoaMMOCTH).

Ha maHxeTy pacnpocTpaHsieTcs rapaHTus (repMeTMYHOCTb

BO3IYLUHOTO KrnanaHa) Ha 2 rofa.

Ecnu tpebyetcs rapaHTuitHoe obenyxusaHue obpaTutech k

aunepy, y kotoporo 6bin nprobpeTeH NPOAYKT NN B MECTHYIO

cnyxby nogaepxku Microlife. Bbl MoxeTe cBS3aTbCs C MECTHBIM

cepaucom Microlife yepes HaLu caiT: www.microlife.com/support
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KomneHcaLys orpaHnyeHa CTOUMOCTbI0 NpoAykTa. FapaHTus
GyneT npegocTaBneHa, ecnv Tosap byaeT BO3BpaLLEH LIENUKOM C
OpUrMHaNbHbIM YeKOM. PEMOHT UNK 3amMeHa B pamkax rapaHTum
He NPOANEBAET M HE BOCCTaHABNMBAET CHAYana rapaHTUiHbIi
cpok. KOpuanyeckme npeTteHsuu 1 npasa noTpebuTenen He
OrpaH1yeHbl 3TOW rapaHTueN.

7. TexHuyecKkue XapakTepuCTMKU

Macca: <540 g g (r) (Bkntoyas 6atapeiiku)
Pa3mepbI: 185x75x 110 mm /£ 1 mm (mm)

YcnoBusi xpaHenus: o1 -20 °C go +55 °C
10-80 % makcumanbHasi OTHOCUTENbHas!

BNaXHOCTb
Ycnosus

NPUMEHEHN: ot +10 °C po +40 °C
[vana3oH 0-300 mm Hg (mm pr.cT.) -
M3Meperunit: apTepuarnbHoe fjaBreHue

20 - 200 ynapoB B MUHYTY — NynbC
MuHMManbHbIN Wwar

WUHAMKaLUK: 2 MM pT.CT.
Cratnyeckas B npegenax + 3 Mm pT.cT,
TOYHOCTb! vexay 18 - 33 °C;

B npefenax + 6 MM pT.cT,
mexay 34 - 46 °C
CKopoCTb Bbinycka

Bo3gyxa: 2-3 Mm pr. cT./C.

YTeuka Bo3gyxa: <+ 4 MM pT. CT./MWH
MorpewwHocTb

3anasgbiBaHus: B npepenax 0 - 4 Mm pr.cT.

MpuHagnexHocTn:  maHxeta M (22-32 cm), HarHeTaTenb ¢
KnanaHom, CTETOCKOM, CyMKa-4exon

CootBeTtcTBME

cTaHpapTam: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09

[aHHblit npubop cootBeTCTBYET TpeboBaHUsM AnpexTusbl EC o
MeAnLmHckoM obopynosaHim 93/42/EEC.

[paBo Ha BHECEHWe TEXHUYECKNX U3MEHEHNI CoXpaHsieTCs 3a
Npou3BoamMTENEM.

Microlife BP AG1-20



Microlife BP AG1-20

(@) Manometar
(@ Manzetna
(3 Balon za naduvavanje
(@) Podesivi vazdu3ni ventil
(® Stetoskop
(® Deoza grudi
@ Slusalice
Procitajte vazne informacije iz uputstva za
@ upotrebu pre upotrebe sredstva. Radi svoje

bezbednosti pridrZavajte se uputstva za
upotrebu i saduvajte ga za buducu
upotrebu.

Tip BF
Cuvati na suvom

Proizvodac

Ovlad¢éeni predstavnik za Evropsku uniju

KataloSki broj
Serijski broj (GGGG-MM-DD-SSSSS;
godina-mesec-dan-serijski broj)

Upozorenje

Ogranicenje vlaznosti

Ogranicenje temperature

Medicinsko sredstvo

DrZite van doma3aja dece uzrasta 0-3
godine.

c E 0044 CE oznaka uskladenosti

Postovani korisnice,

ovaj aneroidni mera¢ krvnog pritiska je mehanicki uredaj za
merenje krvnog pritiska za primenu na nadlaktici koji vam obez-
beduje precizna i dosledna merenja.

Molimo da veoma paZljivo proucite uputstva, kako biste razumeli
sve funkcije i informacije vezane za bezbednost. Mi Zelimo da
budete sre¢ni sa svojim Microlife proizvodom. Ukoliko imate bilo
kakva pitanja ili probleme, molimo kontaktirajte Va$ lokalni Micro-
life — Usluzni servis. Va$ prodavac il apoteka ¢e Vam dati adresu
Microlife dobavlja¢a u Vasoj zemlji. Kao alternativa, moZete da
posetite internet sajt www.microlife.com, gde éete naci mnostvo
dragocenih informacija o nasim proizvodima.

Ostanite zdravo — Microlife AG!

Sadrzaj

1. Vazne informacije o krvnom pritisku
Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?
2. Koriséenje aparata po prvi put
Izbor odgovarajuce manZetne
3. Obavljanje merenja krvnog pritiska
Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja
Postupak merenja
4. Problemi u radu / Kako ih resiti
5. Bezbednost, Cuvanje, test ispravnosti i odlaganje
Nezeljena dejstva
QdrZavanje aparata
Cisc¢enje manzetni
Test ispravnosti
Garancija
Tehnicke specifikacije

No
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. Vazne informacije o krvnom pritisku

Krvni pritisak je pritisak krvi koja protice kroz arterije nastao
pumpanjem srca. Uvek se mere dve vrednosti, sistolna
(gornja) vrednost i dijastolna (donja) vrednost.

Konstantno visok krvni pritisak moze osStetiti VaSe srce i
mora biti leCen od strane lekara!

Uvek prodiskutujte o vrednosti krvnog pritiska sa lekarom i
konsultujte ga ukoliko primetite bilo Sta neuobicajeno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte oslanjati na jedno ocitavanje
krvnog pritiska.

Postoji nekoliko uzroka izuzetno visoke vrednosti krvnog
pritiska. Va$ lekar ¢e vam ih detaljnije objasniti i dace vam
terapiju ako je potrebna.

Ni pod kojim okolnostima ne smete menjati doziranje
lekova ili zapoceti lecenje bez konsultacije sa Vasim
lekarom.

Tokom dana krvni pritisak podleZe velikim oscilacijama u zavis-
nosti od fizicke iscrpljenosti i kondicije. Samim tim, merenje
treba obavljati u nepromenjenom i tihom okruzenju dok ste
opustenil Svaki put vrednost o€itajte najmanje dva puta
(ujutru: pre uzimanja lekovai jela/ uvece: pre odlaska u krevet,
kupanja ili uzimanja lekova) i izracunajte srednju vrednost
izmerenih vrednosti.

Potpuno je normalno da dva merenja obavljena jedno za
drugim daju znacajno razlicite rezultate.

Sasvim su normalna odstupanja izmedu merenja koje je uradio
Vas$ doktor, ili onog koje ste uradili u apoteci, i merenja koje ste
uradili kod kuce, iz razloga Sto su ove situacije potupno razlicite.
Nekoliko merenja vam moze obezbediti mnogo pouzdaniju
informaciju o vadem krvnom pritisku u odnosu na pojedinaéno
merenje.

o Izmedu dva merenja napravite kratku pauzu od 5 minuta.

Ukoliko ste trudni, morate redovno pratiti Va$ krvni pritisak,
obzirom da se moZze drasti¢no menjati tokom ovog perioda.

Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?
Tabela za klasifikaciju kuénih vrednosti krvnog pritiska kod

0

draslih u skladu sa medunarodnim Vodi¢ima (ESH, ESC, JSH).

Podaci su u mmHg.

Nivo Sistolni |Dijastolni | Preporuke

1. |krvni pritisak <120 <74 Samokontrola
normalan

2. | krvni pritisak 120-129|74-79 | Samokontrola
optimalan

3. |krvni pritisak 130-134(80-84 |Samokontrola
povisen

4. | krvni pritisak 135-159|85-99 Potrazite lekarski
veoma visok savet

5. |krvni priisak ~ [=2160  |=100 Hitno potrazite
opasno visok lekarski savet!

Visa vrednost je ona koja odreduje procenu. Primer: vrednost
krvnog pritiska od 140/80 mmHg ili vrednost od 130/90 mmHg
ukazuju da je «krvni pritisak veoma visok».

2,

Koriséenje aparata po prvi put

Izbor odgovaraju¢e manzetne

Prilikom izbora odgovarajuce veli¢ine manZetne, obim ruke treba
meriti na sredini nadlaktice. Obim od 22-32 cm (8.75-12.5 in¢a)
trebalo bi da odgovara vecini ljudi.

& Koristite iskljucivo Microlife manzetne.

»

3.

Kontaktirajte Va$ lokalni Microlife servis, ukoliko Vam prilozene
manzetne (2) ne odgovaraju.

Obavljanje merenja krvnog pritiska

Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja

1.
2.

3.

Izbegavajte aktivnosti, jelo i puSenje neposredno pre merenja.
Sedite na stolicu koja podupire leda i odmorite tokom 5 minuta.
DrZite stopala ravno na podu i ne prekrtajte noge.

Uvek vrsite merenje na istoj ruci (obicno leva ruka).
Preporu¢uje se da lekar izvrSi merenje na obe ruke prilikom
prve posete pacijenta da bi odredio na kojoj ruci treba meriti u
buduce. Treba meriti na ruci sa visim pritiskom.

. Skinite delove odece i sat npr, tako da Vam nadlaktica bude

slobodna. Kako biste izbegli stezanje, rukavi odece ne bi
trebalo da budu zarolani— ne ometaju funkcionisanje manzetne
ukoliko su ispravljeni.

. Uvek proverite da li koristite ispravnu veli¢éinu manZzetne (prika-

zano na manzetni).
o Dobro zategnite manZetnu, ali ne previe stegnuto.

Microlife BP AG1-20
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6.

o Proverite da li je manZetna 1-2 cm iznad lakta.

o Oznaka arterije na manZetni (3 cm duga traka) mora da lezi
preko arterije koja se spusta sa unutra$nje strane ruke.

o Poduprite ruku tako da bude opustena.

o Proverite da li je manZetna u istoj ravni sa srcem.

Pravilno podesena brzina ispustanja vazduha je od

izuzetnog znacaja za tacnost ocitavanja. Praksa i strucnjaci

preporuéuju brzinu ispustanja vazduha od 2-3 mmHg u sekundi

ili pad od 1-2 pozicije na manometru (1) za svaki otkucaj srca.

Postupak merenja

1.

Postavite deo za grudi (6) ispod manzetne (2) ili 1-2 cm ispod
nje. Vodite raCuna da deo za grudi bude u kontaktu sa kozom i
leZi na brahijalnoj arteriji.

4. Problemi u radu / Kako ih reSiti

Ukoliko se problem pojavi u toku koriS¢enja aparata, sledece tacke
bi trebalo proveriti i, ukoliko je potrebno, preduzeti odgovarajuce

mere:

Opis

Moguci uzrok i njegovo otklanjanje

Zvuk koji se Cuje je
slab, izobli¢en ili se
¢uju neuobicajeni
ZVUCi.

o Proverite da li su nastavci za usi
prijavi ili polomljeni. Ukoliko ne,
proverite da li dobro pasu i da nisu
ishabani.

Proverite da li je crevo puklo ili
presavijeno.

Proverite da li ima o$tecenja na
membrani dela za grudi.

2. Postavite slusalice (7) i proverite, da li je deo za grudi pravilno e Proverite da li je deo za grudi u
postavijen, tako da se Korotkoff zvuk pojavljuje najglasnije. kontaktu sa kozom i da li lezi na brahi-

3. Zatvorite vazdusni ventil (4) na balonu za naduvavanje (3) jalnoj arteriji. OCistite ili zamenite
okretanjem zavrtnja u pravcu kazaljke na satu. Nemojte suvise neispravane delove ukoliko ih ima da
zatezati. biste izbegli netaéno merenje.

4. Uzmite balon za naduvavanje (3) u slobodnu ruku (ruku nakojoj  [pyitcak ne raste, iako | e Proverite da li je vent zatvoren.
ne vrsite merenje) | napumpajte manzetnu. Pralite pokazeteh balon za pumpanje (3) | Proverite da li je manZetna ispravno
prvltlska na manometru @i p.umpaj?e otprilike 40 mmHg vise od pumpa. povezana za balon za pumpanje i
ocekivane sistolne vrednosti (gornja vrednost). manometar.

. Nflpur_npa;te do 200 mmHg ako niste sigurni koju vrednost o Proverite da li manzetna, crevo il
ocekujete. . , balon za naduvavanje propustaju.

5. Otvorite yentll (@ lagano olyecum zavrtanjy smeru suprotnom Zamenite neispravne delove, ako ih
od kazaljke na satu dok drzite deo za grudi (6) stetoskopa na ima.
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluSajte kako manzetna pocinje da —— - -
se izduvava. ZabeleZite ogitavanje na manometru (7) &im Ispustanje vazduha ne | Odvojte ventil od balona za naduva-
&ujete slab, ritmicni zvuk kuckanja ili lupkanja. Ovo je sistolna | M0Ze biti podeseno na |vanje kako bi proverili da li postoji
vrednost krvnog pritiska. 2-3 mvag/_sec. _ smetnjg za protgklvazduvhg u ventilu.

6. Pustite da pritisak nastavi da opada pri istoj brzini izduvavanja, ~ |P0desavanjem ventila | Otklonite smetnju i pokuSajte ponovo.
Zabelezite oéitavanje na manometru (7) ¢im zvuk lupkanja za oslobadanje Ukoliko ni dalje ne funkcionise,
nestane. Ovo je dijastolna vrednost krvnog pritiska. vazduha @. zamenite ga kako bi ste izbegli netacno

7. Izduvajte manZetnu u potpunosti. ocitavanje.

8. Ponovite merenje jo$ najmanije dva puta i zabeleZite vrednosti, Igla manometra ne o Proverite da li je ventil podeSen na
datum i vreme neposredno posto zavrsite merenje. pokazuje 0 £ 3mmHg | nultu poziciju radi provere.

9. Skinite manZetnu i stetoskop. pri mirovanju. o Ukoliko je odstupanije i dalje vece od
3 mmHg, kontaktirajte prodavca radi
rekalibracije manometra.

& Ukoliko smatrate da rezultati nisu uobicajeni, pazljivo proci-
tajte «Odeljak 1.» u uputstvu.
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5. Bezbednost, Cuvanje, test ispravnosti i odlaganje

A Bezbednost i zastita

o Pratite uputstvo za upotrebu. Ovaj dokument sadrzi vazne
bezbednosne informacije, kao i informacije o nacinu rada
uredaja. Detaljno proCitajte ovaj dokument pre upotrebe
uredaja i Cuvajte ga za buducu upotrebu.

Ovaj uredaj se moze koristiti iskljucivo u svrhe opisane u ovom
uputstvu. Proizvoda¢ se ne moze smatrati odgovornim za
oStecenja nastala neadekvatnom upotrebom.

Ovaj uredaj sadrzi osetljive komponente i sa njim se mora
oprezno rukovati. Pogledati Cuvanje i uslove rada opisane u
delu «Tehnicke specifikacije».

ManZete su osetljive i njima se mora paZljivo rukovati.

Tek kada podesite manZetnu, napumpajte je.

Nikada ne pumpaijte iznad 300 mmHg.

Uvek u potpunosti ispumpajte manzetnu pre nego $to je spaku-
jete.

Nemojte koristiti ovaj uredaj ukoliko smatrate da je ostecen ili
primetite nesto neobicno.

Citajte dalja sigurnosna uputsva u odeljcima ovog uputstva za
upotrebu.

Rezultat merenja ovim uredajem nije dijagnoza. Nije zamena
za konsultacije sa lekarom, posebno kada rezultat nije u skladu
sa simptomima pacijenta. Nemojte se pouzdati iskljucivo u
rezultate merenja, uvek uzmite u obzir ostale potencijalne
simptome i reakcije pacijenta. Savetuje se da pozovete lekara
ili hitnu pomo¢ ako je potrebno.

(@) Obezbedite da deca ne koriste ovaj uredaj bez nadzora;

0 pojedini delovi su dovoljno mali da mogu biti progutani.
Obratite paznju na postojanje rizika od davljenja u slu¢aju
da uredaj poseduje kablove ili cevi.

A Kontraindikacije

Da biste izbegli netacne izmerene vrednosti ili povrede, nemojte

koristiti ovo sredstvo ako stanje pacijenta obuhvata kontraindik-

acije u nastavku.

o Nemoijte koristiti ovo sredstvo u vozilu u pokretu (na primer, u
automobilu ili avionu).

o Upotreba kod novorodencadi je kontraindikovana. Nemojte
koristiti sa manzetnama za novorodencad ili novorodencadima.

o Aneroidni sfigmomanometar zahteva ¢estu ponovnu kalibraciju
(najmanije na svakih 6 meseci).

o Neophodna je stru¢nost i redovna obuka osobe koja vrsi
merenje kako bi se izbegla greska.

o Pomaze korisniku da otkrije Korotkofove zvukove kroz steto-
skop za auskultaciju. Zvukovi iz okruzenja mogu da uti€u na
merenja i oitavanja.

o Zahteva ru€nu spretnost da bi se obezbedio odgovaraju€i
stepen izduvavanja manZetne.

o Sluh i vid moraju biti besprekorni da bi se dobila precizna
merenja.

Nezeljena dejstva

Mogu¢a su neznatna nezeljena dejstva prilikom kori$¢enja uredaja

o Uredaj moze da izgubi kalibraciju (postane netacan) kada se
pritisne ili udari, $to dovodi do pogresnih o€itavanja.

o Osobe koje vrse merenje mogu imati predubedenja i Zeljeni
krajnji rezultat Sto moze dovesti do nepreciznih ocitavanja.

Odrzavanje aparata

Cistite aparat isklju¢ivo mekanom, suvom krpom.

Ciscenje manzetni

PaZljivo uklonite mrlje sa mazetne vlaznom krpom i sapunicom.

A UPOZORENJE: Nemojte prati manZetu u ve$ magini il
masini za pranje sudova!

Test ispravnosti

Preporucujemo da testirate ispravnost aparata svake 6 Mjeseci ili
nakon mehani¢kog udara (npr. ukoliko je pao). Molimo kontakti-
rajte Va$ lokalni Microlife-Servis da zakazete test (procitati pred-
govor).

6. Garancija

Aparat je pod garancijom 2 godina, po¢ev od datuma kupovine.

Tokom ovog garantnog perioda, u skladu sa naSom procenom,

Microlife ¢e popraviti ili zameniti uredaj bez naknade tro$kova.

Otvaranje ili prepravljanje aparata €ini garanciju nevaze¢om.

Sledece stavke nisu obuhvacene garancijom:

o TroSkovi transporta i rizik od transporta.

o Ostecenja izazvana neadekvatnom upotrebom ili nepridrza-
vanjem uputstva za upotrebu.

o Ostecenja izazvanja curenjem baterija.

o Ostecenja izazvana nezgodama ili nepravilnom upotrebom.

Microlife BP AG1-20
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o Materijal za pakovanje/skladistenje i uputstvo za upotrebu.

o Redovne provere i odrzavanje (kalibracija).

o Dodacii prenosivi delovi: Baterije, adapter za struju (opciono).
Manzetna je pokrivena funkcionalnom garancijom (zategnutost
balona) tokom 2 godine.

U slucaju da je potreban servis u garantnom roku, kontaktirajte
prodajno mesto na kome ste kupili proizvod ili lokalni Microlife
servis. MoZete kontaktirati vas lokalni Microlife servis putem naSeg
web sajta: www.microlife.com/support

Kompenzacija je ograni¢ena na vrednost proizvoda. Garancija ¢e
biti uvazena ako se vrati kompletan proizvod sa originalnim
racunom. Popravka ili zamena u garantnom roku ne produzava niti
obnavlja garantni period.

7. Tehnicke specifikacije

Tezina: <540 g g (ukljuéujuci baterije)
Dimenzije: 185x 75x 110 mm/+ 1 mm
Uslovi ¢uvanja: -20-+55°C/-4-+131 °F

10-80 % relativna maksimalna vlaznost
Radni uslovi: 10-40°C/50-104 °F

Raspon merenja: 0 - 300 mmHg - krvni pritisak
20 - 200 otkucaja u minuti — puls
Rezolucija: 2 mmHg

Staticka preciznost: +izmedu 3 mmHg na 18 - 33 °C;
+ izmedu 6 mmHg na 34 - 46 °C

Stopa smanjenja

pritiska: 2-3 mmHg/sec
Propustanje
vazduha: <+ 4 mmHg/min

Histerezis greSka:  izmedu 0 - 4 mmHg

Oprema u kompletu: manZzetna M (22-32 cm), balon za nadu-
vavanije, ventil, stetoskop, mekana torbica

Referentni standardi: EN ISO 81060-1 ANSI/ AAMI SP09

Ovaj aparat uskladen je sa zahtevima Direktive 93/42/EEC za

medicinska sredstva.
Zadrzano pravo na tehni¢ke izmene.
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Manometar

Manzeta

Pumpica

Podesivi ventil za praznjenje
Stetoskop

Nastavak za prsni ko$
Nastavak za usi

Procitajte vazne informacije u ovim
uputama za uporabu prije koridtenja ovim
uredajem. Slijedite upute za uporabu radi
vlastite sigurnosti i saCuvajte ih za buduce
koriStenje.

Tip BF uredaja koji dolazi u dodir s
pacijentom.

@ CIRICICIOIOIO]

Cuvati na suhom.

Proizvoda¢

Ovlasteni zastupnik u EU

Katalo$ki broj

Serijski broj (6GGG-MM-DD-SSSSS;
godina-mjesec-dan-serijski broj)
Paznja

Ogranicenje vlaznosti

Ogranicenje temperature

Medicinski proizvod

@~ =P [eFfE B

DrZite izvan dohvata djece od 0 - 3 godine

c E 0044 CE oznaka sukladnosti

Dragi korisnice,

ovaj aneroidni set za mjerenje krvnog tlaka mehanicki je uredaj za
mjerenje krvnog tlaka koji se upotrebljava na nadlaktici i osigurava
Vam precizno i dosljedno mjerenje.

Pazljivo procitajte ove upute kako biste razumjeli sve funkcije i
sigurnosne informacije. Zelimo da budete zadovoljni svojim Micro-
life proizvodom. Ako imate pitanja ili problema, kontaktirajte svoju
lokalnu korisnicku sluzbu tvrtke Microlife. Adresu zastupnika za
Microlife za vaSu drzavu moZzete zatraZiti kod prodavaca ili u
ljekarni. MoZete i posjetiti internetsku stranicu www.microlife.com,
gdje se nalazi mno$tvo korisnih informacija o nasim proizvodima.
Ostanite zdravi — Microlife AG!

Sadrzaj
1. Vazne ¢injenice o krvnom tlaku
Kako odredujem svoj krvni tlak?
2. Prva upotreba uredaja
Uporaba manzete ispravne velicine
3. Mjerenje krvnog tlaka
Lista provjere za pouzdano mjerenje
Postupak mjerenja
Neispravnost / uklanjanje greSaka
Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i zbrinjavanje
Nuspojave
Qdrzavanje uredaja
Ciscenje manzete
Provjera to€nosti
Jamstvo
Tehnicke specifikacije

o

No

1. Vazne €injenice o krvnom tlaku

o Krvni tlak je tlak protoka krvi u arterijama koji nastaje pump-
anjem srca. Uvijek se mjere dvije vrijednosti, sistoli¢ka
(gornja) vrijednost i dijastolicka (donja) vrijednost.

¢ Trajno visoke vrijednosti krvnog tlaka (hipertenzija) mogu
narusiti Vase zdravlje te ih mora lijeciti Vas lijecnik!

Microlife BP AG1-20
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o Uvijek razgovarajte o vrijednostima krvnog tlaka sa svojim
lije¢nikom i obavijestite ga ako primjetite nesto neobiéno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte pouzdati u samo jedno mjerenje
krvnog tlaka.

o Postoji nekoliko uzroka prekomjerno visokog krvnog tlaka.
Lije¢nik ¢e Vam ih objasniti detaljnije te ponuditi odgovarajuce
lijecenje.

o Nikada sami ne mijenjajte dozu lijekova i nemojte zapoceti
s terapijom bez konzultacije s Vasim lije¢nikom!

o QOvisno o fizikim naporima i zdravstvenom stanju, krvni tiak
podloZan je Sirokom rasponu promjena kroz dan. Stoga krvni
tlak trebate mjeriti uvijek u jednakim mirnim uvjetima i kad
se osjecate opusteno! Svaki put obavite barem dva o€itanja
(ujutro: prije uzimanja lijekova i jela / navecer: prije spavanja,

kupanja il uzimanja lijekova) te pribiljeZite prosjecnu vrijednost.

o Posve je normalno obaviti dva mjerenja uzastopno i dobiti
znatno razlicite rezultate.

o Odstupanja izmedu mjerenja koje obavlja Va$ lijecnik ili
liekarnik i onih koja obavljate kod kuée posve su normalna jer
su situacije u kojima se obavljaju ta mjerenja posve razlicite.

o Nekoliko mjerenja daje pouzdanije informacije o Vaem
krvnom tlaku, nego samo jedno mjerenje.

o Napravite kratku stanku od 5 minuta izmedu dva mjerenja.

o Ako ste trudni, trebate redovito motriti krvni tiak jer se u trud-
noci krvni tlak moZe drasti¢no mijenjati!

Kako odredujem svoj krvni tlak?

Tablica za klasifikaciju vrijednosti krvnog tlaka mjerene kod kuce u
odraslih osoba izradena je u skladu s medunarodnim smjernicama
(ESH, ESC, JSH). Podaci su izrazeni u mmHg.

raspon sistolicki | dijastolicki | preporuka

1. |normalan <120 <74 samoprovjera
krvni tlak

2. |optimalan 120-129 |74-79 samoprovijera
krvni tlak

3. |poviSeni krvni {130 - 134 |80 - 84 samoprovijera
tlak

4. |previsok krvni [135-159 |85-99 potrazite
tlak lijeCnicku pomo¢

5. |opasno visok |2 160 2100 odmah potrazite
krvni tlak lijeCnicku pomo¢!

Evaluacija se radi natemelju vi§e izmjerene vrijednosti. Primjerice:
vrijednost krvnog tlaka 140/80 mmHg ili 130/90 mmHg ukazuje na
«previsok krvni tlak».

2. Prvaupotreba uredaja

Uporaba manzete ispravne veli¢ine

Pri odabiru ispravne veli¢ine manzete obujam ruke treba mjeriti u

sredini nadlaktice. 22-32 cm (8.75-12.5 inca) trebala bi biti

ispravna veli¢ina za veéinu osoba.

@ Koristite samo manzete tvrtke Microlife.

» Ako Vam prilozena manZeta (2) ne odgovara, postoji
mogucénost kupnje manZete, druge, odgovarajuce veli¢ine.

3. Mjerenje krvnog tlaka

Lista provjere za pouzdano mjerenje

1. Izbjegavaite fizicke aktivnosti, jelo ili pusenje neposredno prije
mjerenja.

2. Sjednite na stolicu koja podupire leda i opustite se 5 minuta.
DrZite noge ravno na podu i nemojte ih prekriZiti.

3. Uvijek mjerite na istoj ruci (obi¢no na lijevoj). Preporucuje se
dalijecnik provede mjerenje na obje ruke prilikom prvog posjeta
bolesnika kako bi odredio na kojoj ¢e ruci mjeriti tlak ubuduce.
Treba mijeriti na ruci na kojoj je izmjeren visi tlak.

4. Skinite usko pripijenu odjecu s nadlaktice. Rukave koSulje
nemojte zavrtati vec ih spustite — na taj nain nec¢e smetati
manzeti.

5. Vodite rauna da koristite ispravnu veli¢inu manzete (pogle-
dajte oznaku na manzeti).

o Cuvrsto postavite manzetu, ali ne preévrsto.

¢ Vodite ratuna da je manzeta postavijena 1-2 cm iznad lakta.

o Oznaka arterije koja se nalazi na manZeti (priblizno 3 cm
duga crta) mora lezati preko arterije koja ide unutarnjom
stranom ruke.

o Oslonite ruku tako da bude opustena.

o Pobrinite se da se manzeta nalazi u visini srca.

6. Pravilna stopa deflacije nuzna je za to€no o€itanje. Vjez-
bajte i svladajte preporu¢enu stopu deflacije od 2-3 mmHg po
sekundi ili pad od 1-2 oznake na manometru (1) za svaki
otkucaj srca.
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Postupak mjerenja

1. Nastavak za prsni ko$ (&) postavite ispod manzete (2)ili 1-2 cm
ispod nje. Provijerite je li nastavak za prsni ko$ u kontaktu s
kozom i nalijeZe li na brahijalnu arteriju.

. Stavite nastavak za usi (7) i provjerite je li nastavak za prsni ko$
pravilno postavljen, tako da se Korotkoff zvuk najglasnije Cuje.

. Zatvorite ventil (4) na pumpici (3), okrecuéi vijak u smjeru
kazaljke na satu. Nemojte previse zatezati.

. Pumpicu (3) primite slobodnom rukom (rukom koju ne koristite
za mjerenje) i napumpajte manzetu. Gledajte indikator tlaka na
manometru (1) i napumpajte do priblizno 40 mmHg vise od
oCekivane sistoli¢ke vrijednosti (gornje vrijednosti).

o Napumpajte do 200 mmHg ako niste sigurni u vezi
oCekivane vrijednosti.

. Polagano otvorite ventil (4) okrecu¢i vijak suprotno od smjera
kazaljke na satu, drzeci nastavak stetoskopa za prsni kos (6) na
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluSajte dok se manzeta pocinje
prazniti. ZabiljeZite o¢itanje na manometru (1) ¢im Cujete slabo,
ritmicko kuckanije ili priguSene zvukove. Ovo je o€itanje
sistolickog krvnog tlaka.

. Pustite tlaku da nastavi padati istom stopom deflacije. Zabil-
jezite o¢itanje na manometru (1) ¢im priguSeni zvuk prestane.
Ovo je oéitanje dijastolickog krvnog tlaka.

. U potpunosti ispusite manZzetu.

. Mijerenje ponovite jo$ najmanje dva puta, a vrijednosti, datum i
vrijeme zabiljezite odmah nakon zavrSetka mjerenja.

. Uklonite manzetu i stetoskop.

4. Neispravnost / uklanjanje greSaka

Ako tijekom upotrebe uredaja dode do problema, potrebno je prov-
jeriti sliedece tocke i po potrebi poduzeti odgovarajuce mjere:

Opis

Moguéi uzrok i rieSenje

Prijenos zvuka je 108,
iskrivijen ili postoji
pozadinski Sum.

o Provjerite jesu li nastavci za usi
prijavi ili napukli. Ako nisu, provjerite
nosite li ih ispravno.

o Provjerite je li cijev slomljena ili savi-
jena.

o Provjerite je li nastavak za prsni ko$
bilo gdje oStecen.

o Provjerite je li nastavak za prsni ko$
u kontaktu s koZzom i nalijeze li na
brahijalnu arteriju. Ako ih nadete, sve
neispravne dijelove odistite ili zami-
jenite kako biste izbjegli netono
ocitanje.

Tlak se ne dize iako
pumpica (3) pumpa.

o Provjerite je li ventil zatvoren.

o Provjerite je li manzeta ispravno
spojena na pumpicu i manometar.

o Provjerite propustaju li manZeta,
cijev ifili pumpica. Zamijenite neis-
pravne dijelove, ako ih ima.

Stopa deflacije ne
moze se postaviti na 2-
3 mmHg/sek. podesa-
vanjem ventila ().

Demontirajte ventil s pumpice kako
biste provjerili postoji li bilo kakvo
zacepljenje u zratnom prohodu ventila.
Otklonite zaCepljenje i ponovno
poku3ajte.Ako i dalje ne radi, zamijenite
ventil kako biste izbjegli pogre$na
ocitanja.

Igla manometra nije na
0 + 3 mmHg u stanju
mirovanja.

o Za provjeru nulte vrijednosti uvjerite
se je li ventil u potpunosti otvoren.
o Ako je odstupanje i dalje vece od
3 mmHg, obratite se svom dobavl-
jacu radi rekalibracije manometra.

& Ako smatrate da su rezultati neuobicajeni, pazljivo pro¢i-
tajte informacije u «1.» poglaviju.
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5. Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i zbrinja-
vanje

A Sigurnost i zastita

o Slijedite upute za uporabu. Ovaj dokument daje Vam vazne
informacije u vezi rada i sigumnosti ovog uredaja. Molimo Vas
temeljito procitajte ovaj dokument prije uporabe uredaja i sacu-
vajte ga za ubuduce.

Ovaj uredaj smije se upotrebljavati iskljucivo u svrhe opisane u
ovim uputama. Proizvoda¢ ne preuzima odgovornost za
oStecenje nastalo uslijed pogreSne primjene.

Uredaj sadrZi osjetljive dijelove te se njime mora rukovati
oprezno. Pridrzavajte se uvjeta ¢uvanja i rada opisanih u
poglaviju «Tehnicke specifikacije».

ManZete su osjetljive i njima treba pazljivo rukovati.

Napusite manzetu samo nakon $to ju ispravno namjestite.
Nikad ne napuhujte iznad 300 mmHg.

ManZetu uvijek u potpunosti ispusite prije pohranjivanja.

Ovaj uredaj ne upotrebljavajte ako mislite da je oStecen ili ako
primijetite nesto neobiéno.

Procitajte dodatne sigurnosne informacije u pojedinim poglavl-
jima ovih uputa.

Rezultati mjerenja ovim uredajem nisu dijagnoza. Rezultati ne
zamjenjuju potrebu za konzultacijom s lijenikom, posebno ako
ne odgovaraju simptomima pacijenta. Nemojte se oslanjati
samo na rezultate mjerenja, uvijek razmotrite druge simptome
koji se potencijalno pojavljuju kao i povratne informacije paci-
jenta. Preporucuje se da pozovete lijeCnika ili hithu pomo¢ ako
je to potrebno.

& Djeca ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati bez nadzora; neki
@) dijelovi dovoljno su mali da se mogu progutati. Postoji opas-
nost od davljenja ukoliko uredaj ima cijevi ili kabel.

A Kontraindikacije

Kako biste izbjegli netoéna mjerenja ili ozljede ne upotrebljavajte

ovaj uredaj ako zdravstveno stanje pacijenta odgovara sljede¢im

kontraindikacijama.

o Ne upotrebljavajte ovaj uredaj u vozilu koje je u pokretu (prim-
jerice u automobilu ili zrakoplovu).

o Ovajje proizvod kontraindiciran za uporabu na novorodencadi.
Ne upotrebljavajte proizvod s neonatalnim manzetama ili na
novorodencadi.

o Aneroidni sfigmomanometar potrebno je ¢esto rekalibrirati
(najmanje svakih 6 mjeseci).

o Potrebno je stru¢no znanje i osposobljavanije kako bi se spri-
jecile pogreske korisnika.

o Pomaze korisniku stetoskopom za auskultaciju detekirati
Korotkovljeve zvukove. Okolna buka moze omesti mjerenje i
ocitanje.

o Potrebna je manualna spretnost kako bi se osigurala ispravna
brzina ispuhavanja manzete.

o Da bi mjerenje bilo precizno, korisnik mora imati izvrstan sluh i
vid.

Nuspojave

Uporaba uredaja moze dovesti do lakSih nuspojava.

o Uredaj moze izgubiti kalibraciju (postati neprecizan) ako se
gurne ili udari, $to moze dovesti do pogresnih o€itanja.

o Korisnici mogu biti pristrani i skloni zaokruZivanju izmjerenih
vrijednosti, Sto dovodi do pogresnih ocitanja.

Odrzavanje uredaja

Cistite uredaj mekanom, suhom krpom.

Ciscenje manzete

PaZljivo uklonite mrlje na manzeti viaznom krpom i sapunicom.

A UPOZORENJE: Nemojte prati manzetu u perilici rublja i
posudal!

Provjera toénosti

Preporuéujemo provjeru ispravnosti ovog uredaja svake 6 mjeseci
ili nakon mehanickog oSte¢enja (npr. ako vam uredaj padne).
Obratite se svojoj lokalnoj Sluzbi za korisnike tvrtke Microlife kako
biste dogovorili provjeru (vidjeti predgovor).

6. Jamstvo

Ovaj uredaj ima 2 godi$nje jamstvo od datuma kupnje. Tijekom

ovog jamstvenog perioda Microlife ¢e po viastitom nahodenju

popraviti ili zamijeniti neispravni proizvod.

Otvaranje ili mijenjanje uredaja ponistava jamstvo.

Sliededi dijelovi nisu uklju€eni u jamstvo:

o Cijena trasnporta i rizik transporta.

o Ostecenja nastala zbog neispravne primjene il neuskladenosti
s uputama za uporabu.

o Ostecenje uzrokovano curenjem baterija.

o Ostecenje uzrokovano nesre¢om ili krivom upotrebom.
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o Materijal za pakiranje/skladistenje i uputa za uporabu.

o Redoviti pregledi i odrzavanje (kalibracija).

o Dodaci i potro$ni dijelovi: Baterije, adapter za struju (neobav-
€zno).

ManZetna je pokrivena funkcionalnim jamstvom (nepropustnost

mjehura) 2 godine.

U slu¢aju potrebe jamstvenog servisa, molimo Vas da kontaktirate

VaSeg trgovca na mjestu gdje je proizvod kupljen ili Va$ lokalni

Microlife servis. Va$ lokalni Microlife servis mozete kontaktirati

putem web stranice: www.microlife.com/support

Kompezacija je ograni¢ena na vrijednost proizvoda. Jamstvo ¢e

biti odobreno ako se cijeli proizvod vrati sa originalnim raéunom.

Popravak ili zamjena unutar jamstva ne produzuje jamstveno

razdoblje. Pravni zahtjevi i prava potro$aca nisu ograni¢eni ovim

jamstvom.

7. Tehnicke specifikacije

Masa: < 540 g g (ukljucujuci baterije)
Dimenzije: 185x75x 110 mm/+ 1 mm
Uvjeti skladistenja:  -20 - +55°C/-4 - +131 °F

10-80 % relativna maksimalna vlaga

Radni uvjeti: 10-40°C/50- 104 °F
Mjerni raspon: 0 - 300 mmHg - krvni tlak

20 - 200 otkucaja po minuti - puls
Razlugivost: 2 mmHg

Staticka tocnost: unutar £ 3 mmHg izmedu 18 - 33 °C;
unutar + 6 mmHg izmedu 34 - 46 °C

Stopa smanjenja

tlaka: 2-3 mmHg/sec

Propustanje zraka: <+ 4 mmHg/min

Pogreska histereze: unutar 0 - 4 mmHg

Ukljuceni dodaci: M-manZzeta (22-32 cm), pumpica, ventil,
stetoskop, torbica

Relevantne norme:  EN ISO 81060-1 ANSI/ AAMI SP09

Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima Direktive 0 medicinskim proiz-

vodima 93/42/EEZ.

Zadrzavamo pravo na tehnicke izmjene.

Microlife BP AG1-20
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MaHomeTbp

MaHwet

Momna

Perynupyem n3anyckateneH knanaH
CreTtockon

['naBa Ha cTeTockona

Cnywarnku

MpoyeTeTe BaxHaTa UH(OPMALWS B TEMN
WHCTPYKLUWK 3a ynoTpeba, npean fa
u3non3eate 1031 anapat. 3a Bawa
6e3onacHOCT crneaBaliTe UHCTPyKLuMTE 3a
ynotpeba v rv 3anaseTe 3a 6baelum
CrpaBKu.

Knacudmkaums Ha 13nonasanuTe geTtannm
- Tvn BF

CobxpaHsiBaiiTe Ha Cyxo

Mpoussoguten

YMbHOMOLLEH NPeAcTaBUTEN B
EBponeiickata obLwHoct

KaTanoxeH Homep
CepvieH Homep

(rrrr-MM-ga-CCCCC; roguHa-mecen-
AEeH-CEepueH Homep)

BHumaHve

I'paH1LM Ha BNaxHoOCT

TemnepaTypHu rpaHuLy

MequunHeko nsnenve

MaseTe faney ot geua Ha Bb3pacT 0 — 3

TOAVHM
c E 0044 CE MapkvpoBKa 3a CbOTBETCTBIE

YBaxaemu notpebutento,
Toan aHeponaeH anapat € MexaHW4HO yYCTPOCTBO 3a M3MepBaHe
Ha KPBBHOTO HarsiraHe B ropHaTa YacT Ha pbkaTa W BU rapaHTupa
MO-TOYHO W NOCNEOBATENHO U3MEpPBaHE.
Monsi, npoyeTeTe BHUMATENHO TE3W YKa3aHUs,, 3a Aa MOXeTe Ja
pa3bepeTe BCUYKN (yHKLMK Ha anapata 1 MH(opmaLmsTa 3a
Be3onacHoTo My nonagaxe. Vickame aa CTe JOBOMHM OT BaLLWs
Microlife npogyT. Ako UmaTe Bbnpocy unn npobnemu, Mons
CBbpXeTe ce ¢ MecTHus npeacTasuTten Ha Microlife-Knuentcku
yenyru. Bawmst auctpubyTtop unv antexkap Moxe Aa BY Aage
appeca Ha gucTtpubyTopa Ha Microlife BbB Bawara ctpaHa. [pyra
Bb3MOXHOCT € fja nocetute MHTepHeT Ha www.microlife.bg,
KbETO MOXETE Aa HAMEepUTE U3KIIYMTENHO NOME3Ha
MHEOpMaLWs 33 NPOAYKTUTE HU.
Bbaerte 3gpasu — Microlife AG!
CbabpxaHue
1. BaxHu chakTu 3a KPBBHOTO HansraHe
Kak na onpefiens KpbBHOTO MM HansraHe?
2. W3nonzBaHe Ha anapata 3a MbpBY NbT
/360p Ha nogxoasiy MaHweT
3. W3mepBaHe Ha KPBLBHOTO HansraHe
Cnucbk ¢ BbNpOCH, rapaHTUpaLL, M3BbPLUBAHE Ha HAAEXAHO
13mepBaHe
Mpouenypa Ha n3mepBaHe
4. HesunpaBHocTu/oTCTpaHsBaHe Ha npobnemu
5. Tecrt 3a 6e3onacHocT, rpuxa, TOYHOCT U AeNOHNpaHe
CTpaHnyHu edhekTy
Ipvxa 3a anapata
lMouncTeaHe Ha MaHLLETa
TecT 3a TO4HOCT
lapaHuus
TexHuuecku cneyudmkauum

BaxHu ¢hakTn 3a KPLBHOTO HansraHe

KpbBHO HansaraHe Hapuiame HanAraHeTo Ha kpbBTa,
MpemM1HaBaLla npes apTepumTe, KOeTo ce obpasysa ot
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rnomneHara AelHoCT Ha CbpLieTo. BuHaru ce navepsar gge
CTOVHOCTW, CUCTONHA (BMCOKA) CTOMHOCT 1 AMACcTONHa
(Hucka) cToRHOCT.

AKO NOCTOAHHO MMaTe BUCOKO KPBBHO HansraHe, Toa
MOXe Aa yBpeav 3apaBeTo B1 U TpAGBa Aa ce 00bpHeTe 3a
nomoLy kbM nekaps cu!

BuHaru obcbxgaliTe CTOMHOCTMTE C BaLLMS Niekap 1 My
cbobLyaBaiiTe, ako 3abenexuTe Helwo HeobuyaitHo N ce
nouyscTBaTe HecurypHu. Hukora He pasyuTaiite Ha
€[IHOKPaTHO M3MepeHUTe CTOMHOCTMW.

ChluecTByBaT HSKONKO MPUYMHI 32 NPeKaneHoBUCOKM
CTOMHOCTMN Ha KPbBHOTO HansiraHe. BawwwsT nekap Lwe ru
065CHI No-nofpo6HO 1 LLie NPeAnoXm Neverme, koraTo e
Heobxoaumo.

Mpu HUKakBM ob6CTONATENCTBA He TPsAGBa ja NPpOMeHsATe
[03UpOBKaTa Ha nekapcTBaTa cu UNu Aa 3anousare
neyenue 6e3 koHcynTaums ¢ Bawms nexap.

B 3aBuCUMOCT OT (P13N4ECKOTO HAaTOBapBaHE U CbCTOSHNE
KPBBHOTO HansraHe Tbpnu ronemu konebaHus B pamkuTe Ha
AeHs. CnepgoBatenHo TpsAbBa Aa npaBuUTe 3MepBaHUATa
CY MPY eAHN 1 CHILY TUXM YCNIOBUSA 1 KOTaTo Ce YyBCTBaTe
cnokonHu! MpaBeTe NoHe 4B OTYNTAHNS BCEKM MbT (CYTPUH:
npeau NpUeM Ha NekapcTea 1 XpaHeHe/Beyep: Npeay nsraxe,
KblaHe Unu NpueM Ha fekapcTea) 1 ocpeaHsBanTe
13MepBaHusTa.

HopmanHo e fABe 13MepBaHus, HanpaBeH CKOpO eAHO Cnep
APYro, Aa nokaxaT A0CTa Pa3NUYHMN PesynTaTy.
OTKNOHEHMA B CTOHOCTUTE HA M3MEPBaHWSATA, HanpaBeHu OT
nekaps BY Unv B anTekaTa, v Te3u HanpaBeHy BKbLLM ca
HaMb/THO HOPMaIHW, ThiA KaTo YCNOBUATA, MPY KOUTO ca
HanpaBeHu, Ca HaMbITHO Pa3NNyHK.

Hsikonko n3mepBaHua ocurypssaT MHOMO No-HaaexaHa
MHopMaLms 3a BalueTo KpbBHO HansraHe, OTKOMKOTO Camo
€0HO eAMHNYHO M3MEpBaHE.

HanpaBeTe mManka naysa 5 MuHyTV Mexy ABe M3MePBaHS.

o Ao cTe BpemMeHHa, TpsibBa peioBHO Aa 13MepBaTe KPbBHOTO

CY Hanaraxe, Thil KaTo TO MOXE [ia Ce MPOMEHs APaCTUYHO
npes To3u nepuog.

Kak pa onpegensi KPbBHOTO MM HansiraHe?
Tabnuua 3a knacuduumpaHe Ha U3MepeHUTe B JOMALLHK
YCNOBWS CTOMHOCTY Ha KPbBHOTO HansraHe Npu Bb3pacTHu, B

CbOTBETCTBYUE C MEXAYHAPOAHNTE METOANYECKM MPEMOPBKN
(ESH, ESC, JSH). flaHHuTe ca B mmHg.

Cucton |[uacton

Ob6xBar Ha Ha Mpenopbka

1. |HopmanHo <120 <74 CamocTosTenHa
KPBBHO npoBepka
HansiraHe

2. |onTUMarnHo 120-129(74-79 | CamocTosiTenHa
KPBBHO npoBepka
HansraHe

3. |KpbBHOTO 130-134(80-84 | CamocTosTenHa
HansraHe npoBepka
MOBULLEHN

4. |KpbBHOTO 135-159|85-99 MoTbpcete
HansiraHe e MeAULMHCKa
npekaneHo nomot
BMCOKO

5. | KpbBHOTO 2160 =100 HesabasHo
HansiraHe e noTbpceTe
0MnacHo BIUCOKO MeAULMHCKa

nomoty!

Hai-Bucokata CTOMHOCT e TasW, KOSATO onpeens oLeHkara.
[Mpumep: CTOMHOCT Ha KPBBHOTO HansraHe Ha 140/80 mmHg wunn
cToitHocT Ha 130/90 mmHg nokasBsa «KpbBHOTO Hansraxe e
npeKaneHo BUCOKOY.

2. W3non3BaHe Ha anapara 3a MbPBU NbT

W360p Ha noaxoasLy MaHwWweT

IMpy n360op Ha To4HMA pa3mep MaHLueT, obukonkaTta Ha pbkaTa

TpsibBa 6bAe M3MepeHa B LigHTbPa Ha ropHaTa YacT Ha pbkaTa.

22-32 cm (8.75-12.5 nHya) TpsbBa Aa e TouHMAT pasmep 3a no-

ronamara YacT ot xopata.

@ Wanonagaitte camo Microlife maHwweTn!

» CBbpxeTe ce ¢ MecTHUS NpeAcTasuten Ha Microlife-Ycnyru,
aKo NPUNOXEHUSIT MaHLLET (2) He e NoAXoasLL,.
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3. M3mepBaHe Ha KPHLBHOTO HansAraHe

CnmncbK ¢ BLNPOCH, rapaHTUPaLL U3BLPLUBaHE HA HafeXKaHO
n3mepBaHe

1.

2.

/36sirsaitTe [BUKEHIE, XpaHEHE UMK NyLLeHe
HEMocpeACTBEHO NPeay M3MEPBAHETO.

CepHere Ha cTon ¢ obrierarnka v ce OTnycHeTe B NPOAbIKEHMe
Ha 5 MUHyTW. [IpbXTE KpakaTa Cit CTHNNMM Ha NOAA U HE 1
KpbCTOCBaNTE.

. BuHaru usmepBaiiTe Ha efiHa 1 Cblla pbka (0GMKHOBEHO

nsiBara). Mpn MbPBOTO NOCELLEHNE MY Nekaps €
MPenopbYUTENHO KPBBHOTO fja CE M3MEPM 1 Ha [IBETE PbLE, 3a
[a MoXe Aa ce onpeaeni Ha Kosi pbKa criefisa fa ce M3MepBa
B 6baelle. TpsibBa Aa ce n3MepBa Ha pbkaTa, Ha KosiTo €
OTYETEHO MO-BICOKO KPbBHO HansraHe.

. OTCTpaHeTe NTBTHO Npunensaliy Apexn OT pbkaTa Had

nakbTs. 3a ga usberHete npuUTHCKaHe, He HaBUBaNTE PbkaBuTe
CW - Te He npeYaT Ha MaHLeTa, ako Ca rmagku.

. Bunaru ce yBepﬂBaﬁTe, Ye n3nonasare npasunHUA pasmep

MaHLLET (pa3mepbT Ha MaHLLeTa € 0TOens3aH BbpXy Hero).

o CrerHeTe gobpe MaHLLeTa, HO He TBbPAE MHOTO.

o YBeperTe ce, Ye MaHLLETHT € NOCTaBeH 1-2 CM Haj NaKbTS.

o 3HaKbT 3a apTepunTa, 0603HaYeH Ha MaHLLeTa (OKomno
3 cM brira nuHKUs) TpsOBa fia Ce NoCTaBu BbPXY
apTepuATa, KOSTO MMHaBa Npe3 BbTpeLUHaTa cTpaHa Ha
pbkaTa.

o [loaabpxalite pbkaTa ci, 3a fja € oTnycHaTa.

* YBepeTe Ce, Ye MaHLLETBT € Pa3nosIoKeH Ha BUCOYMNHATa Ha
CbPLETO BU.

. npaBMnHOTO u3nyckaHe Ha Bb3yXxa e CblleCTBeHO 3a

TOYHOCTTa Ha NoKa3aHusTa. [pakTukyBaiTe 1
YCbBBPLUEHCTBANTE NPenopbYMTENHATa CTENEH Ha U3MycKaHe
2-3 mmHg (MM xvBayeH cTbnb) B cekyHga unu usnyckaira c

1-2 fenenus Ha MaHoMeTbpa (1) MPY BCEKM YAap Ha CbpLETO.

Mpouepypa Ha n3mepBaHe
1. TMocTaseTe rnasara Ha cteTockona (&) NoA MaHLueTa (2) um

Ha 1-2 cm nog Hero. YBepeTe ce, Ye rnaBata Ha CTeTocKona e
B KOHTaKT C KOXaTa U € NocTaBeHa Bbpxy bpaxuanHara
apTepus.

. Mocrasete cnyLwankuTe (7) 1 NPoBEPETe Aany rnasaTta Ha

CTETOCKOMa € NOCTaBeHa NPaBMITHO Taka, Ye TOHOBETE Ha
KopoTkoB fja ce 4yBaT MakcuMarnHo CUIHO.

9.

. 3aTBopeTe Bb3AYLUIHWS KnanaH (4), KoTo ce Hamupa Ha

rymeHata nomna (3), kato 3aBbpTUTE BMHTA N0 NOCOKA HA
4acoBHuKoOBaTa CTpenka. He 3ataraiiTe MHOMO CUIHO.

. XBaHeTe nomnara (3) ¢ Balwara cBo6oaHa pbka (pbKata, Ha

KOSTO He M3MepBaTe) v HanomneTe MaHLweTa. Habniopasaiite

MaHomMeTbpa (1) 1 HanomneTe 40 0kono 40 MM xvBayeH cTbnb

1M0-BMCOKO OT 04aKBaHa CUCTONNYHA CTOMHOCT (ropHa

rpaHmua).

o HanomneTe 1o 200 MM xvBayeH CTbN6, ako HE CTe CUTYpHH
3a 04aKBaHaTa CTONHOCT.

. OTBOpeTe knanaHa (4) 6aBHo, kaTo 3aBbpTaTe BMHTa 06paTHO

Ha YacoBHWKOBaTa CTpenka, AOKATO AbPKUTE rMaBara Ha
cretockona (6) Bbpxy Opaxuantara apTepus. Cnywaiite
BHWMATESIHO, KOraTo MaHILETBT 3anoyHe Aa U3nycka Bb3agyxa.
O6bpHeTE BHUMaHWe Ha NoKa3aHWeTo Ha MaHoMeTbpa (1)
BedHara crief kato YyeTe cnabo, pUTMUYHO nyrcupaxe unu
TynTeHe. ToBa € NOKa3aHWEeTo Ha CUCTOSTMYHOTO KPBBHO
HansraHe.

. ﬂponbnxaBaMTe [a u3nyckarte HanaraHeTo Nno CbLUKA HAYuH.

O6bpHeTe BHMMaHWe Ha NokaaHneTo Ha MaHoMeTbpa (1),
BeJHara crief kato cnpeTe fja YyBaTe 3ByKbT Ha TynTeHe. ToBa
€ NMoKa3aHWeTo Ha ANacTONNYHOTO KPLBHO HanAraHe.

. M3nycHeTe HambnHO Bb3AyXa OT MaHLeTa.
. [oBTOpETE M3MEPBAHETO Hal-MarKo OLLE ABa MbTU 1

3anuiueTe nonyyeHuTe CTOMHOCTH, AaTa U Yac, BegHara cneg
NpuKnYBaHe Ha U3MepBaHNATa.
CBaneTe MaHLeTa 1 cTeTockona.

4. HesunpaBHocTu/oTCTpaHsiBaHe Ha NpoGremu

AKO N0 BpPEMe Ha M3non3saHe Ha anapaTa Bb3HUKHAT npobnemu,
HeobX0oANMo e Aa NPOBEPUTE CIIE[HIUTE TOYKM U [la B3eMeTe
CbOTBETHUTE MEPKN:
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BeposiTHa npuyKHa ¥ Ha4mH 3a
OnwucaHue OTCTpaHsBaHe

OnwucaHue

BeposTHa NpuyMHa M HauMH 3a
OTCTpaHsiBaHe

Nowo npefasaHe Ha |e [MpoBepeTe fanu clyLankute He ca

TOHa, rPELLKN 1N 3anyLUEeHN UNK NykHaTyW. AKO He ca,

CTPaHUYEH LyM. ybenete ce, Ye Te ca NTbTHO
npurerHarni u He ca U3HOCEHN.

o [posepete fanu no TpbbaTa Hama
NYKHATUHW W He € NV NoBpeaeHa.

o [lpoBepeTe pamv rnasara He
cTeToCcKOMNa He € NpoBPeaeHa.

o YbepeTe ce, Ye rnasara Ha
CTeTOCKOMNa Ce HaMMpa B KOHTAKT C
koxata 1 e Bbpxy bpaxuanHara
apTepus No BPEME Ha 13MepBaHe.
3a 1a U3berHeTe HETOYHN
U3MepBaHHs, N3YMCTETE UK
3aMeHeTe Heu3npaBHUTe AeTainu.

Crpenkata Ha
MaHOMeTbpa He ce
Hamupa 0 £ 3 Mm
XMBayeH cTbnb B
MOKOA.

o Ybepere ce, Ye Npu NpoBepka aa ce
nocTaBu CTpenkata Ha Hyna,
KnanaHbT € Hamb/THO OTBOPEH.

® AKO OTKMOHEHWETO OT HYNEeBOTO
rokasaHue e noseye oT 3 MM

X1BayeH cTbnb, o6bpHETE Ce KbM
TbproBckaTa opraHu3auus 3a
MoBTOPHa kanubpoBka Ha
MaHomeTbpa.

& AKo cmsiTaTe, Ye pesyntaTute ca HeobuyaiiHu, Mons

npoyeTeTe BHAMATENHO MHGopMaLusTa B «Pasgen 1.».

5. TecT 3a 6e30NacHOCT, rpuka, TOYHOCT U

AenoHupaHe

Mpy HanomnBaHe Ha o YbeneTe ce, Ye KnanaHbT e

MaHLLeTa C ryMeHata 3aTBOPEH.

nomna HansraxeTo (3) | Y6benete ce, Ye MaHILETBLT €

He ce yBenuyaga. NpaBUHO CbeaMHEH C ryMeHaTa
nomna 1 MaHoMeTbpa.

« [poBepeTe He M3nyckaT nn Bb3ayX
MaHLLEeTbT, TpbbaTa nnu rymeHata
nomna. pu oTkpuBaHe Ha
HEeM3NPaBHOCT 3aMeHeTe
HeunpaBHUTe feTainu.

CkopocTTa Ha OtpdeneTe knanaxa oT nomnara, 3a aa
13nyckaHe Ha Bb3ayxa |NpoBepuUTe Jam HaMa NpensTcTBus 3a
ypes perynupaHe Ha  |Bb3ayxa BbTPE B Camusl KnanaH.
knanaHa @) He e 2-  |MpemaxHeTe NpenaTCTBUATa U

3 MM XnBayeH CTbNb. |MOBTOPHO OnUTalTe. AKO KnanaHbT He
paboTy kakTo Tpsibea, 3aMeHeTe o ¢
Len Aa usberHeTe nony4asaHe Ha
HETOYHM pesynTaTit OT U3MEPBaHEeTO.

A BesonacHocT v 3awuTa
o CrefgaliTe MHCTPYKUMUTE 3a ynotpe6a. Toaw AoKyMEHT

npesocTaBs BaxHa MHGopMaLus 3a paboTata u
Be3onacHOCTTa No OTHOLLEHME Ha ToBa ycTpoiicTBO. Mons,
npoyeTeTe BHUMATENHO TO3W AOKYMEHT, NPEaM Aa u3nonasare
YCTPONCTBOTO 1 0 3anaseTe 3a GbaeLLy cnpasky.

To3u npubop MOXe Aa Ce NON3Ba eANHCTBEHO 3a LienTa,
Onu1caHa B Tasn KHIbkKa. [pou3BOAUTENAT He MOXe Aa HOCH
OTFOBOPHOCT 32 MOBPE.M, NPUUNHEHN OT HenpaBuiHa
ynotpeba.

B 1031 npnbop nma YyBCTBUTENHM AETaNNM U C Hero Tpsibea Aa
ce bopaBu BHMMaTenHo. CnassaiiTe ycnosnsTa 3a
CbXpaHeHue W ekcnnoaraLs, onucaHm B pasaen « TeXHU4ecky
cneumdukaLmmny!

MaHLwueTuTe ca YyBCTBUTENHN U TPsibBa Aa ce Gopasm
BHWUMATENHO C TAX.

[NomnaiiTe MaHLLEeTa camo koraTo e nocTaBeH Aobpe Ha
pbKaTa.

Hukora He He HanomnBaiTe Hag 300 MM XuMBayeH cTbno.
CbxpaHsBaiiTe MaHLLETa KaTo U3nycHeTe HambHO Bb3ayxa oT
Hero.

He nonssalite npubopa, ako MUCInTe, Ye e NOBpeAeH 1nn
3abenexuTe HeLwo HepeaHo.

Microlife BP AG1-20
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o [lpoyeTeTe AOMBIHUTENHUTE UHCTPYKLMKM 3a He30nacHoCT B
VHOMBUAYaNHUTE pasfenu oT bpoluyparta.

o PesynTaTbT OT M3MepBaHETO, AAZIEH OT TOBA YCTPOICTBO He €
[avarHo3a. Toil He 3aMeHs HeOBXOAMMOCTTa OT KOHCYNTaLWs C
nekap, 0Co6eHO ako He CbOTBETCTBA HAa CUMNTOMUTE Ha
nauueHTa. He pasyutaiite camo Ha pesyntaTa ot
13MepPBaHETO, BUHAru B3emMaiTe npeasus 1 Apym
NOTEHLManHO NMpOsiBSBALLM CE CUMNTOMM, KakTo 1 obpaTHaTa
Bpb3ka OT nauueHTa. Ako e Heobxoaumo, ce npenopbyBa
NOBMKBAHETO Ha Nekap WUru NnHelika.

,6) He nossonsiBaiiTe Ha fela fia u3nonasat npubopa 6e3
k POLMTENICKM KOHTPOJT; HSIKOW YaCTy Ca JOCTAaTb4HO Mariky,
3a aa 6baat norbnHaTh. Bbaete HasicHo ¢ pucka oT
3alyLiaBaHe B CIyyaii, Ye ToBa YCTPOCTBO € CHabaeHo ¢

kabenu unu Tpbou.

A MpoTuBonokasaxus

He n3nonasaiiTe T031 anapat, ako CbCTOSHUETO Ha NaLueHTa
0TroBapsi Ha NOCOYeHUTE No-A0Ny NMPOTMBOMOKa3aHus, 3a fa
13berHeTe HETOUHM U3MEPBAHWS UMW HapaHSBaHMS.

o He n3non3gaiiTe anapata B ABMKELLO Ce NPEBO3HO CPEACTBO
(Hanpumep B Komna un1 camonerT).

e [poT1BONOKa3aH 3a HeoHaTanHa ynotpeba. [la He ce
13r0n3Ba C HEOHaTamMHN MaHLLETM UMW NPU HEOHATAMHM
nauueHTu.

® AHEpOMOHMAT CPUrMOMAHOMETBP M3NCKBA YECTO
kanubpupaHe (Hai#-Marko Ha Bceku 6 meceLia).

o Heobxoaumm ca KOMNETEHTHOCT 1 NOBTOPHO 0DyyeHue, 3a Aa
ce u3berHe rpelLka Ha Habniogatens.

o ToBa nomara Ha noTpebuTens Aa OTKpUe TOHOBETE Ha
KopoTkoB 4pes creTockon 3a ayckyntauus. MavepsaHusita u
OTuMTaHUSITA MOXE Aa BbaT NOBMUSHN OT LLyMa HA0KOrIO.

e /l31ckBa Ce CPBYHOCT Ha pbLieTe, 3a Aa ce ocurypu
noaxoAsillia CKOPOCT Ha U3MyckaHe Ha Bb3fyX OT MaHLLeTa.

o 3a TOYHM U3MEepBaHNs ca HeOOXOLUMU OTIINYEH CIyX U
3peHume.

CTpaHuyHu edekTy

/3non3saHeTo Ha anapaTa Moxe fa Gbae npuapyxeHo ot

HEe3HaYUTENHN CTPaHNYHN ePEKTM

o AnapaTbT MOXe [ja NpeycTaHoBW kanubpupaHe (aa cTaHe
HETOYeH), koraTo Obaie BrbCcHaT MNKM yaapeH, KOeTo BOAM A0
TPELLHN OTYUTaHMS.

o Habniopatenute mMoxe fia mat npenybexaeHus u
MPeSNoYMTaHNS 32 KPalHM YKCHa, KOBTO BOAM 1O HETOUHM
OTUMTaHMS.

Ipuxa 3a anapata
MouncTeaiTe anapata caMmo C Meka cyxa Kbpna.

MouncTBaHe Ha MaHwWweTa
BHuMaTenHo oTCTpaHsBaiiTe NeTHaTa no MaHLLEeTa C BNaxHa
Kbpna 1 canyHeHa naHa.

A BHumaHue: He nouncTealiTe MaHLLeTa B NepanHs niu
CbAOMUANHA MaLLMHa.

Tect 3a TOuHOCT

lMpenopbYnNTENHO € anapaTbT Aa Ce TECTBA 3a TOYHOCT Ha BCEKU
6 Meceuy unu crep MexaHdeH yaap (Hanpumep crieq
uanyckaxe). Monsi, CBbpXeTe Ce C MECTHUS NPeACTaBUTEN Ha
Microlife-Ycnyru, 3a fia opraHuauparte M3BbpLUBAHETO Ha TecTa
(BWXTE Npearosopa).

6. MapaHuus

To3u ypeq e ¢ 2-roguwiHa rapaHuus OT AataTa Ha 3akynyBaHe.

Mo BpeMe Ha TO31 rapaHLMOHEH NEPUOA, MO Halla NpeLieHKa,

Microlife we nonpasu unu 3ameHn aedekTHUS NPOAYKT

BesnnatHo.

OtBapsHeTo U MoaudukaLu1Te no npubopa npassT

rapaHupsiTa HeBanuaHa.

CrnepHuTE apTUKYIW Ca U3KITKOYEHN OT rapaHumsTa:

o TpaHCNOpTHM pa3xoay v PUCKOBE OT TpaHcmopTa.

o [loBpeaa, MpUUMHEHa OT HENPaBUIHO NPUIOXKEHWE UK
Hecna3BaHe Ha MHCTpyKLuWTe 3a ynoTpeba.

o [loBpepaa, NpuynHEHa OT U3T4aHe Ha batepun.

o [loBpeaa, NpuuMHeHa OT 3rononyka UK HenpaswunHa
ynotpeba.

o OnakoBbYeH / CbXpaHsBaLL MaTepuan v MHCTPYKLMK 3a
ynotpeba.

o PenoBHY NpoBepky 1 NoAApbXKa (kanubpupaHe).

o Akcecoapy v u3HocsaLm ce YacTi: batepum, 3axpaHBaly
apantep (no usbop).

MaHLLETBT e NOKPUT OT (PYHKLMOHAMHA rapaHLus (CTerHaTocT Ha

6anoHa) 3a 2 roguHu.

AKO Ce M31CKBa rapaHLIMOHHO 0BCMyXBaHe, MOnsi, CBbPXETE Ce C

JMITbPa, OT KOUTO € 3aKyneH MpOAYKTHT, UMK C MECTHUS

npegctasuten Ha Microlife. MoxeTe fa ce cBbpXeTe ¢ MECTHUS
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npeactasuten Ha Microlife upes Hawwms yebeaiT: www.micro-
life.com/support

KomneHcauysTa e orpaHuyeHa A0 CTOMHOCTTa Ha MPOAYKTa.
l"apaHuusTa Le 6bae npefocTaBeHa, ako LenusT NpoaykT 6bae
BbPHAT C OpuUruHanHata gaktypa. PEMOHTLT unu noamsHaTa B
pamKuTe Ha rapaHLusaTa He yabmkasa unu nogHoBsBa
rapaHLuoHHs nepvog. KopuandeckuTe NpeTeHLNM 1 npaBaTa Ha
notpebuTennTe He ca OrpaHNyeHI OT Taau rapaHLys.

7. TexHuuecku cneumcukauum

Terno: < 540 g g (BkniounTenHo 6atepun)

[abaputu: 185x75x 110 mm /£ 1 mm mm

Ycnosus Ha -20-+55°C/ -4 - +131 °F

CbXpaHeHue: 10-80 % oTHOCUTENHA MakcuManHa
BNaXHOCT

Pa6otHu ycnosua: 10 -40°C /50 - 104 °F

O6xBar Ha 0 - 300 mmHg - kpbBHO Hansraxe

n3mepBaHe: 20 - 200 ynapa B MMHyTa — nync

PaspenutenHa

Cnoco6HOCT: 2 MM X1BaYeH CTbI6

CTaTMyHa TOYHOCT: B pamKuTe Ha £ 3 mmHg mexay
18-33°C;
B pamKkuTe Ha + 6 mmHg mMexay
34-46°C

CkopocT Ha

u3nyckaHe Ha

Bb3AyXa: 2-3 MM XuBayeH CTbnb/c.

W3tuyaHe Ha

Bb3gyxa: <+ 4 MM XnBayeH CTbI6/MUH.

MorpewHo

3aKbCHsABaHe: mexay 0 - 4 MM xuBayeH cTbnb

BknioueHu MaHLweT M (22-32 cm), nomna, knana,

akcecoapu: CTETOCKON, MeKa YaHTa

Mpenpatka kbM

cTaH@apTu: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09

ToBa n3genve 0TroBaps Ha U3uCKBaHWsITa Ha [upektueara 3a
MeauumHeKM unenus 93/42/EEC.

[pov3BoANTENST CY 3ana3Ba NPaBOTO Jja BHACS TEXHUYECKM
NPOMEHMU.
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Cititi informatjile importante din aceste
instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul.
Pentru siguranta dvs., urmati instructiunile
de utilizare si pastrati-le in vederea
consultarii lor ulterioare.

%)

Partea aplicata - de tip BF

A se pastra la loc uscat

Producator

Reprezentant autorizat in comunitatea
Europeana

Numar de catalog

Numar de serie (AAAA-LL-ZZ-SSSSS; an-
lunad-zi-numar de serie)

Precautie

Limitarea umiditatii

“EFEE B

Limitarea temperaturii

-

Dispozitiv medical

Tinetj dispozitivul departe de copiii cu varsta
mai micé de 3 ani

®F

Microlife BP AG1-20

(@ Manometru

(@ Mangeta c € 0044 Marcajul CE de Conformitate

(® Pompa in forma de para

(@) Supapa reglabila pentru dezumflare Stimate utilizator,

(® Stetoscop Acest tensiometru este un aparat mecanic destinat masurarii

® Capsula tensiunii arteriale la nivelul bratului si asigurd o mésurare precisa
@ Olva si sigura.

Va rugam sa cititi aceste instructiuni cu atentje, astfel incat sa
intelegeti toate funcfiile sale si informatjile privind siguranta. Noi
dorim s& vé bucurati de produsul dvs. Microlife. in cazul in care
avetj orice fel de intrebari sau probleme, va rugam contactatj
Service-ul local Microlife. Vanzatorul sau farmacia dvs. vor fi in
masura sa va ofere adresa distribuitorului Microlife din tara dvs.
Alternativ, vizitati pe Internet la www.microlife.com, unde putefi
gasi multe informatji importante cu privire la produsele noastre.
Aveti grija de sanatatea dvs. — Microlife AG!

Cuprins

1. Elemente importante cu privire la tensiunea arteriala
Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

2. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului
Selectati mangeta corecta

3. Masurarea tensiunii arteriale
Tineti seama de urmatoarea lista de verificare pentru 0 masu-
rare sigura
Procedura de masurare

4. Defectiuni/ Depanare

5. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei gi salubrizarea

Efecte secundare

Ingrijirea instrumentului

Curatarea mangetei

Verificarea preciziei

Garantia

Specificatii tehnice

No

w
oo
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. Elemente importante cu privire la tensiunea arte-

riala Domeniu Sistolic |Diastolic |Recomandare
Tensiunea arteriala este presiunea sangelui care curge in 1. |tensiune arte-  |<120 |<74 Verificatj dvs.
artere, generata de bataile inimii. Intotdeauna sunt masurate riald normala
doua valori, cea sistolica (superioara) si cea diastolica (infe- 2. |tensiune arte-  (120-129|74-79 | Verificatj dvs.
rioara). riala optima

Valori permanent ridicate ale tensiunii arteriale pot duce la
deteriorarea starii dvs. de sanatate, si de aceea trebuie sa
fiti tratat de medicul dvs.!

Intotdeauna discutati cu medicul dvs. despre valorile masurate
si informatj-| daca remarcati ceva neobignuit sau aveti indoieli.
Nu va bazati niciodatd pe masurari singulare ale tensiunii
arteriale.

Valorile foarte mari ale tensiunii arteriale pot avea mai multe
cauze. Medicul vi le va explica in detaliu si va va prescrie un
tratament, dacé este cazul.

Sub nici o forma nu modificati tratamentul si nu initiati un
alt tratament fara sa consultati medicul dumneavoastra.
In functie de efortul fizic si de condifja fizica, tensiunea arteriald
fluctueaza foarte mult pe parcursul unei zile. Prin urmare,
masurati-va tensiunea doar atunci cand va simtiti linistit(a)
si relaxat(a)! Masuratj de cel putin doua ori intr-o zi (dimineata:
inainte de a lua medicamente si de a manca/ seara: inainte de
amerge la culcare, de a face baie sau de a lua medicamente)
si faceti o medie a valorilor citite.

Este un lucru obisnuit ca doud masuréri efectuate intr-o succe-
siune rapida sa produca rezultate semnificativ diferite.
Diferentele intre masurarile efectuate de medicul dvs. sau la
farmacie si cele luate acasa sunt de fapt normale, din cauza
faptului c aceste situatii sunt complet diferite.

Mai multe masurari ofera informatji mai precise despre tensi-
unea arteriala decat o singura masurare.

Lasati un interval scurt de 5 minute intre doua masurari.
Daca suntetj insarcinata este bine sa va monitorizatj tensiunea
arteriala regulat, pentru ca aceasta poate varia drastic in
aceasta perioada.

Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

Tabel pentru clasificarea valorilor tensiunii arteriale pentru adultj,
la domiciliu, in conformitate cu normele internationale (ESH, ESC,
JSH). Date in mmHg.

3. |tensiune arte- {130-134|80 - 84

riala crescuta

Verificati dvs.

4. |tensiune arteri- |135-159|85-99

alaprea mare

Solicitatj asistenta
medicald

5. |tensiune arte- [2160  [=100
riala periculos

de mare

Solicitati de urgenta
asistenta medicala!

Valoarea mai mare este cea care determina evaluarea. Exemplu:
o valoare de 140/80 mmHg sau de 130/90 mmHg indica «o
tensiune arteriala prea mare».

2. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului

Selectati manseta corecta

Atunci cand alegetj dimensiunea corecta a mansetei, circumferinta

bratului trebuie masurata la mijlocul bratului superior. 22-32 cm

(8.75-12.5 inch) este dimensiunea potrivita pentru majoritatea

persoanelor.

= Utilizati numai mangete Microlife!

» Contactati Service-ul local Microlife, in cazul in care manseta
atasatd (2) nu se potriveste.

3. Masurarea tensiunii arteriale

Tineti seama de urmétoarea lista de verificare pentru o masu-

rare sigura

1. Evitatj orice fel de activitate, mancatul sau fumatul imediat
fnainte de masurare.

2. Asezatj-va intr-un scaun cu spatar si relaxati-va timp de 5
minute. Stati cu picioarele pe podea si nu le incrucisat.

3. Intotdeauna masurati la aceeasi mana (in mod normal

stanga). Se recomanda ca, la prima vizitd, medicul sa faca cate
o0 masurare la fiecare brat, pentru a stabili la care va face
masuratorile pe viitor. Acesta ar trebui sa fie bratul unde tensi-
unea este mai mare.

Microlife BP AG1-20
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4. Scoatej articolele de imbracaminte care va strang braful supe-
rior. Pentru a evita strangerea, manecile camasilor nu trebuie
suflecate - acestea nu interfereaza cu manseta daca stau lejer.

5. Asigurati-va intotdeauna ca mangeta pe care o folositj are
dimensiunea potrivita (indicatd pe mangeta).

o Fixati manseta bine, dar nu prea strans.
o Verificati ca manseta sa fie cu 1-2 cm deasupra cotului dvs.
o Semnul de pe mansgeta care indica artera (o linie de cca
3 cm) trebuie sa vina in prelungirea arterei de pe partea inte-
rioara a bratului.
o Sprijiniti-va braful astfel incat sa fie relaxat.
o Verificati ca mangeta sa fie la aceeasi inaltime cu inima dvs.

6. O viteza de dezumflare adecvata este esentjala pentru
determinarea corecta a tensiunii. Este recomandata o viteza
de dezumflare de 2-3 mmHg pe secunda sau o coborare a
acului cu 1-2 linii pe cadranul manometrului (7) la fiecare bataie
a inimii.

Procedura de masurare

1. Asezatj capsula stetoscopului (6) sub manseta (2) la 1-2 cm
mai jos de acesta. Asigurati-va daca capsula stetoscopului este
in contact cu pielea si deasupra arterei brahiale.

2. Asezatj corect olivele stetoscopului (7) in urechi pentru a putea
auzi zgomotele Korotkoff in timpul masurarii.

3. Inchideti supapa (4) pompei (3) rotind surubul in sensul acelor
de ceasornic. Nu strangeti exagerat.

4. Tineti para cu supapa (3) in ména libera (bratul la care nu faceti
mésurarea) si umflati manseta. In timp ce urmariti indicatorul de
presiune de pe manometru (1) umflati pana cand acul manome-
trului aratd o presiune cu 40 mmHg mai mare decét tensiunea
dvs. sistolica normala (valoarea superioara).

o Daca nu sunteti sigur de valoarea acesteia, umflati mai intai
la 200 mmHg.

5. Deschideti supapa () incet, rotind surubul in sens antiorar si
tinand capsula stetoscopului (6) deasupra arterei brahiale.Pe
masura ce manseta se dezumfla, trebuie s& ascultati atent cu
stetoscopul. Notatj gradatia de pe manometru (1) imediat ce
auziti batai slabe, ritmice sau sunete indbusite. Aceasta este
citirea tensiunii sistolice.

6. Lasati presiunea din manseta sa coboare in acelasi ritm. Notati
gradatia de pe manometru (1) imediat ce zgomotele inceteaza.
Aceasta este citirea tensiunii diastolice.

7. Dezumflati complet manseta.

8. Repetati masurarea de cel putin doua ori si inregistratj valorile,
data si ora imediat dupa terminarea masuratorilor.
9. Scoateti manseta de pe brat si stetoscopul de la urechi.

4. Defectiuni / Depanare

Daca apar probleme la folosirea aparatului, trebuie verificate
urmatoarele aspecte si, dupa caz, luate masurile corespun-

zatoare:

Descriere

Cauza posibila si remediere

Sunetul se transmite
slab, distorsionat sau
perturbat din exterior.

 Verificati dacd olivele stetoscopului
nu sunt murdare sau crapate. Daca
nu, asiguratj-va ca le purtatj in mod
corespunzator.

Verificati daca tubul este rupt sau
rasucit.

Verificati daca membrana stetoscop-
ului este deteriorata.

Asiguratj-va ca membrana
stetoscopului se afla in contact
strans cu pielea si deasupra arterei
brahiale in timpul masurdrii. Curatati
sau nlocuitj orice componenta
defectd pentru a evita masurari inex-
acte.

Presiunea nu creste
desi para (3
pompeaza.

o Asigurati-va ca atj inchis supapa.
Asigurati-va ca tubul mangetei este
conectat corect la manometru.
Verificati daca mangeta, tubul si/sau
para nu scapa aer. Inlocuitj partile
defecte, daca ele exista.

Viteza de dezumflare
nu se poate mentine la
2-3 mmHg/sec. prin
actionarea supapei ().

Demontati supapa de la para pompei
pentru a verifica daca exista orice blocaj
in caile respiratorii ale valvei. Curatatj
blocajul si incercati din nou. Daca tot nu
functioneaza, inlocuiti-o pentru a evita
citirile inexacte.
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Descriere Cauza posibila si remediere

Acul manometrului nu |e Asiguratj-va ca supapa este complet
estela0+3mmHgin | deschisd, astfel incat presiunea s&
repaus. fie zero.

o Daca deviatia acului fata de zero
continua sa fie mai mare de 3 mmHg
contactati vanzatorul pentru a recal-
ibra manometrul.

<& Incazulin care consideratj ca rezultatele sunt neobisnuite,
va rugam citifi cu atentie informatjile din «Sectjunea 1.».
5. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei gi salu-
brizarea

A Siguranta si protectia

o Urmatj instructiunile de utilizare. Acest document ofera infor-
matji importante privind functionarea si siguranta dispozitivului.
Cititi cu atentie acest document inainte de a utiliza dispozitivul
si pastrati-l pentru a fi utilizat in viitor.

o Acest instrument poate fi utilizat numai pentru scopul descris in
aceasta brosura. Producatorul nu poate fi facut raspunzator
pentru daunele cauzate de utilizarea incorecta.

o Acestinstrument include componente sensibile si trebuie tratat

cu atentie. Respectati conditiile de pastrare si functionare

descrise in sectiunea «Specificatji tehnice»!

Mansetele sunt sensibile si trebuie manuite cu grija.

Umflati mangeta doar cand este fixata.

Nu umflafj niciodata mai mult de 300 mmHg.

Dezumflatj intotdeauna mangeta complet inainte de pastrare.

Nu utilizaj instrumentul daca aveti impresia ca este deteriorat

sau observati ceva neobisnuit la el.

o Cititi informatjile cu privire la siguranta din sectjunile individuale
ale acestei brosuri.

o Rezultatele masuratorilor oferite de acest dispozitiv nu sant un
diagnostic. Ele nu inlocuiesc necesitatea consultarii unui
medic, in special in cazul in care nu se potrivesc simptomelor
pacientului. Nu va bazatj doar pe rezultatul masurarii, i luatj in
considerare intotdeauna si alte simptome potentjale care apar
si feedback-ul pacientului. Se recomanda apelarea unui medic
sau ambulantei, daca este necesar.

(&) Aveti grija sa nu lasati instrumentul nesupravegheat la

ndemana copiilor; unele parti componente sunt suficientde
mici pentru a putea fi inghitite. Aveti grija, deoarece exista
risc de strangulare in cazul in care acest instrument este
livrat cu cabluri sau tuburi.

A Contraindicatii

Pentru a evita masurarea inexacta sau provocarea de rani pacien-
tului, nu utilizatj dispozitivul in cazul contraindicatjilor care
urmeaza.

o Nu utilizatj dispozitivul intr-un vehicul in miscare (de exemplu,
n magind sau avion).

o Este contraindicata utilizarea pentru nou-nascuti. A nu se utiliza
cu mansete pentru nou-nascutj sau pentru pacientj nou-
nascutj.

o Sfigmomanometrul aneroid necesita recalibrare frecventa (cel
putin la fiecare 6 luni).

¢ Suntnecesare experienta si instruire pentru a se evita erorile de
masurare.

o Astfel, utilizatorul poate detecta sunetele Korotkoff prin
stetoscop. Masurétorile si citirile pot fi alterate de zgomotul din
jur.

o Pentru dezumflarea corectd a mansetei, este necesara dexter-
itate.

o Pentru masurétori precise, auzul si vederea trebuie sa fie
excelente.

Efecte secundare

Utilizarea dispozitivului poate fi insotjta de efecte secundare

minore

o Undispozitiv isi poate pierde calibrarea (exactitatea) daca este
scapat pe jos sau lovit, rezultand citiri false.

o Utilizatorii ar putea avea prejudecati sau preferinte pentru
rotunjirea zecimalelor, ceea ce va determina citiri inexacte.

ingrijirea instrumentului
Curatati instrumentul numai cu o carpa moale, uscata.

Curétarea mansetei

Indepartatj cu grija petele de pe manset, folosind o carpa umeda

si spuma de sapun.

A ATENTIE: Nu spalati manseta in magina de spalat rufe sau
vase!

Microlife BP AG1-20
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Verificarea preciziei

Noi recomandam verificarea preciziei acestui instrument la fiecare
6 luni sau dupa un impact mecanic (de exemplu dupa o eventuala
cadere). Va rugam contactati Service-ul local Microlife pentru a
planifica verificarea (vezi prefata).

6. Garantia

Acest instrument are o perioada de 2 ani garantie de la data
achizitionérii. Pe toata perioada garantjei, Microlife va repara sau
inlocui produsul defect gratis.

Deschiderea sau modificarea instrumentului anuleaza garantia.
Urmétoarele sunt excluse din garantje:

o Costul transportului si riscul transportului.

o Deteriorari produse prin aplicarea incorecta sau nerespectarea
instructiunilor de utilizare.

Deteriorare produsa prin curgerea bateriilor

Deteriorare produsa prin accident sau folosirea incorecta.
Material pentru ambalare/depozitare i instructiuni de utilizare.
Verificari periodice si mentenanta (calibrare).

Accesorii si parti componente: Baterii, adaptor pentru priza
(optional).

Manseta are o garantje functionald (etansarea mangetei) de 2 ani.
Daca aveti nevoie de service in garantie, va rugam sa contactafj
vanzatorul produsului sau serviceul local Microlife. Putet contacta
serviceul local Microlife prin pagina noastra web -
www.microlife.com/support

Compensarea este limitata la valoarea produsului. Garantia este
acordata daca produsul este returnat complet si insotit de factura
originald. Repararea sau inlocuirea in timpul garantiei nu
prelungeste sau reannoieste perioada de garantie. Drepturile si
cererile legale ale consumatorului nu sunt limitate la aceasta
garantie.

7. Specificatii tehnice

Greutate: <540 g g (inclusiv bateriile)
Dimensiuni: 185x75x 110 mm/ £ 1 mm
Conditii de pastrare: -20 - +55 °C

10-80 % umiditate relativa maxima
Conditii de

functionare: 10-40°C

Domeniul de 0 - 300 mmHg - tensiune arteriala
masurare: 20 - 200 batai pe minut — puls
Rezolutie: 2 mmHg

Precizie statica: in cadrul £ 3 mmHg intre 18 - 33 °C;

in cadrul £ 6 mmHg intre 34 - 46 °C
Viteza de scadere a

presiunii: 2-3 mmHg/sec
Pierderea de aer: <+ 4 mmHg/min
Eroarea de

histerezis: in cadrul 0 - 4 mmHg

Accesoriiincluse:  mangeta M (22-32 cm), para, supapa,
stetoscop, geanta de péstrare
Standarde de

referinta: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09
Acestdispozitiv indeplineste cerintele Directivei 93/42/CEE privind
dispozitivele medicale.

Ne rezervam dreptul de a efectua modificari tehnice.
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Microlife BP AG1-20
(1) Manometr o
@ Manzeta c € 0044 CE Oznaceni shody
(® Tlakovaci baldnek
@ Nastavitelny vypoustéci ventil Vazeny zakazniku,
(5) Stetoskop tato aneroidni souprava na méfeni tlaku je mechanické zafizenina
® Membrana stetoskopu méreni krevniho tlaku na pazi a zajistuje precizni a dusledné
P méFeni.
@ Usniolivky Prostudujte prosim tyto pokyny peclivé tak, abyste porozuméli
N v e vSem funkcim a informacim tykajicim se bezpe¢nosti. Chceme,
@ Pred pouzitim tohoto pfistroje sipfectéte oy te byii se svym vyrobkem Microlife spokojeni. Mate-l jakeékoliv
dulezité informace v tomto navodu otazky nebo problémy, kontaktujte prosim mistni zakaznicky

k pouziti. Pro vasi bezpe€nost dodrzujte
navodk pouziti a uschovejte jej pro budouci
pouZiti.

Pfilozné €asti typu BF

Udrzujte v suchu

Viyrobce

Autorizovany zastupce v Evropské unii
Katalogové ¢islo

Sériové Cislo(RRRR-MM-DD-SSSSS; rok-

mésic-den-sériové ¢islo)

Pozor

Vlhkostni rozsah

Teplotni rozsah

Zdravotnicky prostfedek

@~ =P [eFfE B

Uchovavejte mimo dosah déti ve véku 0-3

servis Microlife. V&S prodejce nebo 1ékarna Vam daji adresu
prodejce Microlife ve Vasi zemi. Alternativné mizete navstivit
webové stranky www.microlife.com, kde naleznete mnoho
cennych informaci o nasich vyrobcich.

Budte zdravi - Microlife AG!

Obsah

1. Ddlezita fakta o krevnim tlaku
Jak vyhodnotit sv(j krevni tlak?
2. Prvni pouziti pristroje
Vyberte spravnou manZetu
3. Méfeni tlaku krve
Kontrolni pfehled pokynl pro spolehlivé méfeni
Postup méfeni
Chyby / ReSeni problémi
Bezpecnost, péce, zkouska presnosti a likvidace
Vedlejsi ucinky
Péce o pfistroj
Cisténi manzety
Zkou$ka presnosti
Zéruka
Technickeé specifikace

. Dulezita fakta o krevnim tlaku

Krevni tlak je tlak krve proudici v tepnach generovany srdeéni
¢innosti. Vzdy se méfi dvé hodnoty, systolicky (horni) a
diastolicky (spodni) tlak.

o Trvale vysoké hodnoty tlaku mohou poskodit Vase srdce a
v takovém pripadé je nutno zajistit IéCbu!

o e
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o VZdy se o VaSich hodnotach tlaku poradte s |ékafem a sdélte
mu, pokud si vSimnete nééeho neobvyklého nebo mate-li
pochyby. Nikdy se nespoléhejte na jediné méreni krevniho
tlaku.

o Existuje nékolik pficin nadmérné vysokych hodnot krevniho
tlaku. LékaF vam je podrobnéji vysvétli a pfipadné pfijde
s nabidkou lécby.

o Za zadnych okolnosti byste neméli ménit davkovani léku,
nebo zacit 1ébu bez konzultace s Iékafem.

o V zavislosti na fyzické ndmaze a stavu dochazi v prabéhu dne
k velkému kolisani krevniho tlaku. Méfeni byste proto méli
provadét ve stejnych klidovych podminkach a kdyz se
citite uvolnéné! Pokazdé provedte alespon dvé méfeni (rano
pred uzitim |kl a pied jidlem nebo vecer pred spanim,
koupanim nebo uzitim Iékd) a zprimérujte naméfené hodnoty.

o Zcela béZné Ize béhem dvou rychle za sebou provadénych
méfeni ziskat vyrazné odlisné vysledky.

o Odchylky mezi méfenimi provadénymilékafem nebo v Iékarné
a doméacim méfenim jsou zcela normélni, nebot se jedna o
zcela odlidné situace.

o Neékolik méfeni po sobé poskytuje mnohem spolehlivéjsi infor-
mace o krevnim tlaku, nez jen jedno méfeni.

o Mezi dvéma méfenimi ponechejte kratkou prestavku 5 minut.

o Pokud jste téhotna, méla byste si méfit krevni tiak pravidelné,
protoze se mlize béhem tohoto obdobi podstatné ménit!

Jak vyhodnotit svdj krevni tlak?

Tabulka pro hodnoty tlaku krve dospélych pfi méfeni v domacim
prostiedi v souladu s mezinarodnimi pokyny (ESH, ESC, JSH).
Udaje v mmHg.

Pro hodnoceni je urcujici vy3si hodnota. Pfiklad: hodnota

krevnihotlaku 140/80 mmHg anebo hodnota 130/90 mmHg indi-

kuje «pfilivysoky krevni tlak».

2. Prvni poutziti pristroje

Vyberte spravnou manzetu

Pro vybér spravné velikosti manzety je tfeba méfit obvod ve stfedu

horni ¢asti paze. Velikost 22-32 cm (8,75-12,5 palce) je vhodna

pro vétsinu lidi.

@ Pouzivejte pouze manzety Microlife!

» Pokud pfiloZzena manZeta (2) nesedi, kontaktujte mistni zakaz-
nicky servis Microlife.

3. Méreni tlaku krve

Kontrolni prehled pokynt pro spolehlivé méreni

1. Pfed méfenim se vyhnéte fyzické aktivité, jidlu a koufeni.

2. Sednéte si na zidli s opéradlem a 5 minut odpoCivejte. Drzte
chodidla celou plochou rovné na podlaze a nepfekiizujte nohy.

3. Méfeni vzdy provadéjte na stejné pazi (vétsinou levé).
Doporucuje se, aby |ékaf pfi prvnim vySetfeni provedl méfeni
tlaku krve sou¢asné na obou pazich pacienta s cilem ur€it, na
které paZzi budou provadéna méfeni v budoucnu. Krevni tlak by
se mél méfit vzdy na paZzi s vy$Sim krevnim tiakem.

4. Z paze sejméte tésné piiléhavy odév. Aby nedoslo ke Skrceni,
nevyhruijte rukavy koSile - jsou-li volné spustény, nebudou
manzeté prekazet.

5. VZdy se ujistéte, ze pouZivate spravnou velikost manzety
(oznageni na manzetg).
¢ ManZetu nasazuijte t€sné, ne v3ak pfilis.

o Ujistéte se, ze manzeta je umisténa 1-2 cm nad loktovou

Rozsah Systolicky | Diastolicky | Doporuceni jamkou.
1. |normalni <120 <74 Samokontrola e Znacka arterie («artery mark») na manzeté (pfiblizné 3 cm
krevni tlak dlouhé barevné oznaceni) se musi pfilozit na tepnu, které se
2. | optimalni 120-129 |74-79 Samokontrola nachazi na vnitini strané paze.
krevni tlak . Rulll<u PodepFete ta!(, aby byla uvollné’né;w .
3. |zvySeny krevni [130 - 134 |80- 84 Samokontrola o Zajistéte, aby manzeta byla ve stejné vysi jako srdce.
tiak 6. Spravna rychlost vypousténi vzduchu je nezbytna pro
e - - piesné méfeni. Nacvikem a praxi docilite doporuéenou
4 E”“S Y)tlls?(ky 135-159 185-99 l\{)&hlvecf(ejte rychlost vypousténi 2-3 mmHg za sekundu nebo 1-2 dilky stup-
revni tia eKarskou pomoc nice manometru (1) pfi kazdém uderu srdce.
5. |nebezpecné |2160 2100 Okamzité
vysoky krevni vyhledejte
tlak lékarskou pomoc!
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Postup méreni

1. Umistéte membranu stetoskopu (&) pod manzetu (2) nebo 1-
2 cm pod jeji spodni okraj. Ujistéte se, ze membrana je v
kontaktu s kizi a je umisténa na brachialni tepné.

2. Nasadte si usni olivky (7) a zkontrolujte, zda je membrana
stetoskopu umisténa spravné tak, Ze Korotkovovy zvuky slySet
nejhlasitéji.

3. Zavfete vypoustéci ventil (@) na tlakovacim balénku (3)
otocenim Sroubku ve sméru hodinovych rugicek. Neutahuijte
prilis silné.

4. Chytte tlakovaci balének (3) volnou rukou (rukou, na niz si
neméfite tlak) a nafouknéte manzetu. Sledujte rucicku
manometru (1) a natlakujte manzetu pfiblizné 0 40 mmHg vice,
nez je ocekavana systolicka hodnota (horni tlak).

o Natlakujte manZetu nad 200 mmHg, pokud si nejste jisti
ocekavanou hodnotou tlaku.

5. Pomalu oteviete vypoustéci ventil (&) otaCenim Sroubku proti
sméru hodinovych rucicek a zaroveri drzte membranu (6) na
brachialni tepné. Pozorné poslouchejte, kdyZ se manzeta
zaCne vyfukovat. Jakmile uslySite slabé rytmické klepani nebo
bouchani, poznamenejte si zobrazenou hodnotu na manometru
(. Toto je systolicka hodnota tlaku krve.

6. Dale rovnomérné vypoustéjte vzduch z manzety. Jakmile pfes-
tanete slySet zvuk tepu, poznamenejte si zobrazenou hodnotu
na manometru (1). Toto je diastolicka hodnota tlaku krve.

7. Zcela vypustte vzduch z manzety.

8. Opakujte méfeni alespon dvakrat po sobé a ihned po méfeni si
zapiSte naméfené hodnoty tlaku krve, datum a ¢as.

9. Odstrarite z paze fonendoskop a manzetu.

4. Chyby / Reseni problémii
Pokud dochéazi pfi pouzivani pfistroje k chybam, zkontrolujte

pfistroj podle nasledujicich bodl a provedte pfisluSna napravna
opatfeni:

Popis

Mozna pfi¢ina a zplisob napravy

Prenos zvuku je slaby,
zkresleny nebo je

o Zkontrolujte usni olivky, zda nejsou
znecistény nebo poSkozeny. Pokud
nejsou, ujistéte se, ze jsou spravné
nasazené.

o Zkontrolujte, zda hadicka neni
zlomena nebo zkroucena.

o Zkontrolujte, zda neni poSkozena
membrana stetoskopu.

o Ujistéte se, Ze membrana stetoskopu
je v kontaktu s kizi a je umisténa na
brachiélni tepné. Vycistéte nebo
vyméite vSechny poskozené ¢asti,
aby se zamezilo nepfesnému
méfeni.

Tlak v manzeté stoupa,
i kdyz se tlakovaci
balének (3) stlacuje.

o Ujistéte se, ze vypoustéci ventil je
uzavfen.

o Ujistéte se, Ze manzeta je spravné
pfipojena k tlakovacimu balénku a
manometru.

o Zkontrolujte, zda z manZety, hadi¢ky
a/nebo balénku neunika vzduch. V
pfipadé potfeby vymérite poskozené
Casti.

Nastavenim
vypoustéciho ventilu
(@) nelze dosahnout
rychlosti vypousténi 2-
3 mmHg/s.

Odpojte tlakovaci balének a zkon-
trolujte, zda priduch ventilu neni
blokovan. Ventil procistéte a vyzk-
ousejte znovu. Pokud stale nefunguije,
ventil vymérite, aby se pfedeslo
nespravnému méfeni.

Ruci¢ka manometru v
klidu neukazuje 0 + 3
mmHg.

o Ujistéte se, ze vypoustéci ventil je
zcela otevieny pro kontrolu nulové
polohy.

o Pokud je odchylka stale vy3Si nez
3 mmHg, kontaktujte vaseho
prodejce kvili pfekalibrovani
manometru.

& Pokud se domnivéte, ze vysledky jsou neobvykié, peclivé si
prosim pfectéte informace v oddile «1.»

Microlife BP AG1-20
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5. Bezpecnost, péce, zkouska presnosti a likvidace

A Bezpecnost a ochrana

o Postupujte podle navodu k pouZiti. Tento ngvod obsahuje
dulezité informace o chodu a bezpegnosti tohoto pfistroje. Pred

pouzivanim pfistroje si diikladné pfectéte tento navod a uscho-

vejte jej pro dalsi pouziti.

o Tento pfistroj Ize pouZivat pouze pro Uely popsané v této
pfiru¢ce. Viyrobce neodpovida za Skody zplsobené
nespravnym pouZitim.

o Tento pfistroj obsahuje citlivé komponenty a nutno s nim zach-

4zet opatrné. DodrZujte podminky pro skladovani a provoz

popsané v oddile «Technické specifikace»!

ManZety jsou citlivé a vyZzaduji opatrné zachazeni.

ManZetu nafukujte pouze kdyz je nasazena na pazi.

Nikdy nenafukujte manzetu nad 300 mmHg.

Pred uskladnénim pfistroje manZetu zcela vypustte.

Pfistroj nepouZivejte, pokud se domnivéte, Ze je poSkozeny

nebo si na ném viimnete ehokoli neobvyklého.

o Peclivé si pectéte bezpecnostni pokyny v jednotlivych
oddilech této pfirucky.

o Vysledek méfeni dany timto pfistrojem neni diagnéza. Neslouzi
jako nahrada konzultace s Iékarem, zvIasté pokud se
neshoduje s pfiznaky pacienta. Nespoléhejte se pouze
vysledek méfeni, vzdy zvazte i dalSi potencialni symptomy a
pacientovu zpétnou vazbu. V pfipadé potieby se doporucuje
zavolat lékafi.

& Dbejte na to, aby pfistroj nepouzivaly déti bez dohledu;
nékteré ¢asti jsou tak malé, Ze muze dojit k jejich spolknuti.
V pfipadé, Ze je pfistroj dodavan s kabelem ¢&i hadici, hrozi
nebezpedi uskrceni.

A Kontraindikace

NepouZivejte tento pfistroj, pokud stav pacienta odpovida
nasledujicim kontraindikacim. Pfedejdete tak nepfesnym
méfenim nebo zranénim.
¢ Nepouzivejte tento pfistroj v jedoucim vozidle (napfiklad
v auté nebo v letadle).
e Kontraindikovano pro pouziti u novorozencu. NepouZivejte
u novorozencl ani spolecné s manzetami pro novorozence.
o Aneroidni sfygmomanometr vyzaduje ¢astou rekalibraci
(nejméné kazdych 6 mésicu).

o K prevenci chyb ze strany pozorovatele je zapotrebi odbornych
znalosti a pfeSkoleni.

o Pomaha uzivateli detekovat Korotkovovy zvuky pomoci steto-
skopu pro auskultaci. Mé&feni a odecty hodnot mohou byt
ovliviiovany okolnim Sumem.

o PouZivani vyZaduje manuélini zruénost k zajisténi spravné
rychlosti vypousténi manzety.

o K dosazeni pfesnych méfeni je zapotfebi vyborny sluch i zrak.

Vedlejsi ucinky

PouZivani pfistroje mohou provazet drobné vedlejsi Ucinky

o Pfiotfesech ¢i narazech mlze dojit ke ztraté kalibrace pfistroje
(stane se nepfesnym), coz vede k faleSnym odectlim hodnot.

o MuZe dochazet ke zkresleni ¢i preferenci koncové €islice ze
strany pozorovatele, coZ vede k nepfesnym odectim hodnot.

Péce o pristroj

Pristroj Cistéte pouze mékkym suchym hadfikem.

Cisténi manzety

Skvrny na manzeté opatrné odstranite vinkym hadfikem a

mydlovou vodou.

A Varovani: Neperte manzetu v pracce ¢ myéce nadobi!

Zkouska presnosti

Zkousku pfesnosti tohoto pfistroje doporucujeme provadét kazdé
6 mésic nebo po mechanickém narazu (napf. pfi upusténi na
zem). Pro zajisténi této zkousky kontaktujte mistni zakaznicky
servis Microlife (viz pfedmluva).

6. Zaruka

Na tento pfistroj se vztahuje zaruka 2 let od data nékupu. BEhem
této zaruéni doby spolecnost Microlife bezplatné opravi nebo
vyméni vadny produkt.

Zaruka propada v pfipadé otevieni nebo Uprav pfistroje.
Zaruka se nevztahuje na:

e Dopravni naklady a rizika pfepravy.

o Skody zplisobené nespravnym pouzitim nebo nedodrzenim
navodu k pouZiti.

Skody zpusobené vyteklou baterii.

Skody zplsobené nehodou nebo nespravnym zachazenim.
Obaly / obalové materialy a navod k pouziti.

Pravidelné kontroly a udrzby (kalibrace).

PrisluSenstvi a opotfebitelné Casti / soucasti: Baterie, sitovy
adaptér (volitené pfisluSenstvi).
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Na manzetu se vztahuje funkéni zaruka (tésnost vzduchového
vaku) 2 roky.

Pokud je potfebny zarucni servis, kontaktujte prodejce, od kterého
byl produkt zakoupen, nebo mistni Microlife servis. Mistni servis
Microlife miZete kontaktovat prostfednictvim nasi webové
stranky:

www.microlife.com/support.

Kompenzace je omezena na hodnotu produktu. Zaruka bude
poskytnuta, pokud bude produkt vracen kompletni s plivodni
fakturou (dokladem o zaplaceni). Oprava nebo vyména v ramci
zaruky neprodluzuje ani neobnovuje zaruéni Ihitu. Pravni naroky
a prava spotrebiteld nejsou touto zarukou omezena.

7. Technické specifikace

Hmotnost: <540 g g (vCetné baterii)
Rozméry: 185x75x 110 mm /£ 1 mm mm
Skladovaci -20-+55°C/-4-+131°F
podminky: max. relativni vihkost 10-80 %
Provozni podminky: 10-40°C/50 - 104 °F
Rozsah méfeni: 0 - 300 mmHg - krevni tlak
20 - 200 staht za minutu - tepova
frekvence
Rozliseni: 2 mmHg

Staticka presnost: = 3 mmHg pfi okolni teploté 18 - 33 °C;
+ 6 mmHg pfi okolni teploté 34 - 46 °C

Rychlost vypousténi

vzduchu z manzety: 2-3 mmHg/s

Unik vzduchu: <+ 4 mmHg/min

Chyba hystereze: v rozmezi 0 - 4 mmHg

Dodavané Manzeta velikosti M (22-32 cm), tlakovaci
prisluenstvi: balének, vypoustéci ventil, stetoskop,

mékké pouzdro
Souvisejici normy:  EN ISO 81060-1 ANSI/ AAMI SP09
Tento pfistroj vyhovuje pozadavkim dle smérnice 93/42/EHS o
zdravotnickych prostfedcich.
Préava na technické zmény vyhrazena.

Microlife BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20 m

Manometer
% Manzeta c € 0044 CE Oznacenie o zhode
(® Tlakovaci balonik
(@ Nastavitelny vypustaci ventil Vazeny zékaznik,
® Fonendoskop tato aneroidna stprava na meranie tlaku je mechanické zariadenie
® Snimacia hlavica na meranie krvného tlaku na ramene a zabezpecuje precizne a
@ Ugné olivky dosledné meranie.
Precitajte si prosim tento navod pozorne tak, aby ste porozumeli
" R o vSetkym funkciam a informaciam tykajdcich sa bezpeénosti.
Pred pouzitim pomacky si precitajte Chceme, aby ste boli so svojim vjrobkom Microlife spokojni. Ak
@ dglezne mforme}_c[e ”Ve".e’.‘e v tomto mate akékolvek otazky alebo problémy, kontaktujte prosim svoje
navode na pouzitie. V zaujme svojej zakaznicke stredisko Microlife. Va3 predajca alebo lekarefi Vam

bezpecnosti postupuijte podla navodu na

oskytnu adresu distribGtora Microlife vo Vasej krajine. Pripadne
pouZitie a uschovajte si ho pre buduce poskyt 42 P

navstivte internetovd stranku www.microlife.com, kde mozete

pouzitie. néjst mnozstvo neocenitelnych informacii o vyrobku.
. Zostanite zdravi — Microlife AG!
Prilozné Casti typu BF.
. Obsah
‘T‘ 2 1. Dolezité skutoénosti o tlaku krvi
Udrzujte v suchu Ako si mdem vyhodnotit tiak krvi?
M ; 2. Prvé pouzitie pristroja
Viyrobca V/yber spravnej manzety
3. Meranie tlaku krvi
Autorizovany zastupca v Eurdpske;j unii Navod na spolahlivé meranie
Postup merania
Katalogove Gislo 4. Chyby / RieSenie problémov
Séri g V | IRRRR MM-DD-SSSSS: rok 5. Bezpecnost), starostlivost,, skuska presnosti a likvidacia
eriové Cislo(RRRR-MM-DD- - FoK- pouzitého pristroja
mesiac-defi-sériové Cislo) Vedlajsie ucinky
Starostlivost o pristroj
fﬂi Cistenie manzety
Pozor Skuska presnosti
% Vlhkostny rozsah 6. Zaruka
25, 7. Technické udaje
/ﬂ/c Teplotny rozsah 1. Délezité skutocnosti o tlaku krvi
o Krvny tlak je tlak krvi teclcej v artériach vytvoreny
pumpof@anim srdca. Vzdy sa meraji dve hodnoty: systolicka
Zdravotnicka pombcka (hornd) hodnota a diastolicka (spodna) hodnota.
C Uchovavaite mimo dosahu deti vo veku0—  ® Trvalo vysoké hodnoty tlaku krvi mézu poSkodit vase
@ 3 roky zdravie a preto ich musi lie€it’ lekar!
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o Hodnoty vzdy prekonzultujte s lekarom a oznamte mu, ak ste
spozorovali nieCo nezvycajné alebo ak sa necitite dobre. Nikdy
sa nespoliehajte na jedind hodnotu tlaku krvi.

o Existuje niekolko pri¢in nadmerne vysokych hodnét krvného
tlaku. Va3 lekar vam ich podrobne vysvetli a v pripade potreby
ponukne lieCbu.

o Za ziadnych okolnosti by ste nemali menit davkovanie
liekov alebo zacat' lie€bu bez konzultacie s lekarom.

o V zavislosti od fyzickej namahy a kondicie podlieha krvny tlak
v priebehu dia velkym vykyvom. Z tohto dovodu musite
vykonavat' merania v rovnakych pokojnych podmienkach
a vtedy, ked' sa citite uvofnene! Vzdy vykonajte aspori dve
merania (rano: pred uzitim liekov a pred jedlom/vecer: pred
spanim, kiipanim alebo uzitim liekov) a namerané hodnoty
spriemerujte.

o Je celkom normalne, ak dve po sebe nasledujice merania
vykazuju podstatne odli§né hodnoty.

o Odchylky medzi meraniami, ktoré Vam vykona Vas lekar,
alebo ktoré Vam urobia v lekérni a tymi, ktoré si vykonavate Vy

doma, st normalne, pretoZe predstavuju Upine odlisné situécie.

o Niekolko merani po sebe poskytuje ovela spolahlivejsie
informécie o krvnom tlaku, ako iba jediné meranie.

o Medzi dvoma meraniami si doprajte malu prestavku 5 mintt.

o Ak ste tehotna, mali by ste si merat tlak krvi pravidelne, pretoze
sa modze pocas tohto obdobia podstatne menit!

Ako si m6zem vyhodnotit' tlak krvi?

Tabulka pre hodnoty tlaku krvi dospelych pri merani v domacom
prostedi v sulade s odporuc¢aniami medzinarodnych organizacii
pre hypertenziu (ESH, ESC, JSH). Hodnoty v mmHg.

Rozsah Systolicky | Diastolicky | Odportcanie

1. |tlak krvije  |<120 <74 Samokontrola
normalny

2. |tlak krvije |120-129 |74-79 Samokontrola
optimalny

3. |tlak krvije [130-134 |80-84 Samokontrola
zvySeny

4. |tlak krvije |135-159 |85-99 Vyhladajtelekarsku
prili§ vysoky pomoc

5. |tlak krvije  [=160 =100 Okamzite
nebezpectne vyhladajte lekarsku
vysoky pomoc!

Vysledky merania sa vyhodnocuju podla vy$$ej nameranejhod-
noty. Priklad: hodnota krvného tlaku 140/80 mmHg alebohodnota
130/90 mmHg oznaCuje «prili§ vysoky tlak krvix.

2. Prvé pouzitie pristroja

Vyber spravnej manzety

Pre vyber spravnej velkosti manZety je potrebné zmerat obvod v

strede hornej Casti ramena. Velkost 22-32 cm (8,75-12,5 palca) je

vhodna pre vacsinu ludi.

@ Pouzivajte iba manzety Microlife!

» Ak prilozena manzeta (2) nesedi, spojte sa so svojim servisnym
strediskom Microlife.

3. Meranie tlaku krvi

Navod na spofahlivé meranie

1. Tesne pred meranim nevykonavaijte Ziadnu fyzicky naro¢nd
¢innost, nejedzte a nefajcite.

2. Sadnite si na stolicku s operadlom a 5 minat oddychuijte. Majte
chodidla celou plochou rovno na dldzke a neprekrizujte nohami.

3. Vzdy merajte na tom istom ramene (zvycajne lavom).
Odportca sa, aby lekar pri prvom vySetreni vykonal meranie
tlaku krvi si¢asne na oboch ramenach pacienta s cielom
ur€it, na ktorom ramene sa budu vykondvat merania v buduc-
nosti. Krvny tlak by sa mal merat vzdy na ramene s vy$§im
krvnym tlakom.

4. Z ramena odstrarite tesné obleCenie. Aby ste zamedzili Skrteniu
ciev, nemali by ste rukavy vyhfiiat - ak ich nechate spustené
dole, nebudi manZete zavadzat.

5. Vzdy sa uistite, Ze pouZivate spravnu velkost manzety
(oznacenie na manzete).

o Nasadte manZzetu tesne, ale nie prilis.

o Uistite sa, Ze manzeta je umiestnena 1-2 cm nad laktovou
jamkou.

o Znacka artérie («artery mark») na manzete (priblizne 3 cm
dlhé farebné oznacenie) sa musi priloZit na tepnu, ktora sa
nachadza na vnutornej strane ramena.

o Rameno si podoprite tak, aby ruka bola uvolnena.

o Uistite sa, Ze manzeta je v rovnakej vySke ako vase srdce.

6. Spravna rychlost vypustania vzduchu je nevyhnutna pre
presné meranie. Nacvikom a praxou docielite odpori¢ant
rychlost vypusStania 2-3 mmHg za sekundu alebo 1-2 dieliky
stupnice manometra (1) pri kazdom udere srdca.

Microlife BP AG1-20
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Postup merania

1.

6.
7.
8.

9.
4,

Umiestnite snimaciu hlavicu (6) pod manZetu (2) alebo 1-2 cm
pod jej spodny okraj. Uistite sa, Ze hlavica je v kontakte s koZzou
a je umiestnend na brachialnej tepne.

. Nasadte siusné olivky (7) a skontrolujte, ¢i je snimacia hlavica

umiestnena spravne tak, Ze Korotkovove zvuky pocut najhlas-
nejSie.

. Zavrite vypustaci ventil @) na tiakovacom baléniku (3)

otocenim skrutky v smere hodinovych ruciciek. Neutahujte
prili§ silno.

. Chytte tlakovaci balénik (3) volnou rukou (rukou, na ktorej si

nemeriate tlak) a nafuknite manzetu. Sleduijte rucicku

manometra (1) a natlakujte manzetu priblizne 40 mmHg nez je

oCakavana systolicka hodnota (horny tlak).

o Natlakujte manZetu nad 200 mmHg, ak si nie ste isty
oCakavanou hodnotou tlaku.

. Pomaly otvorte vypUstaci ventil &) otaCanim skrutky proti

smeru hodinovych ruciciek a zarovef drzte snimaciu hlavicu (6)
na brachialnej tepne. Pozorne pocivajte, ked sa manzeta
zalne vyfukovat. Akonahle zaCujete slabé rytmické klopkanie
alebo buchanie, zaznacte si zobrazend hodnotu na manometri
(D. Toto je systolicka hodnota tlaku krvi.

Dalej rovnomerne vypustajte vzduch z manzety. Akonahle
prestanete poCut zvuk tepu, zaznaéte si zobrazenu hodnotu na
manometri (1). Toto je diastolicka hodnota tlaku krvi.
Uplne vypustite vzduch z manZety.

Zopakuijte merania aspori dvakrat po sebe a ihned po merani si
zapiSte namerané hodnoty tlaku krvi, datum a ¢as.

Odstrante z ramena fonendoskop a manzetu.

Chyby / Riesenie problémov

Popis Mozna pri€ina a naprava
Prenos zvuku je slaby, | Skontrolujte udné olivky, Ci nie s
skresleny alebo je zneCistené alebo poskodené. Ak nie,

pocut vonkajsi Sum.

uistite sa, Ze st spravne nasadené.

o Skontrolujte, ¢i hadicka nie je
zlomena alebo skritena.

o Skontrolujte, ¢i nie je poSkodena
snimacia hlavica.

o Uistite sa, Ze snimacia hlavica je v
kontakte s koZou a je umiestnena na
brachialnej tepne. Vycistite alebo
vymerite vSetky poSkodené Casti,
aby sa zamedzilo nepresnému
meraniu.

Tlak v manzete
nestlpa, aj ked sa
tlakovaci balénik (3)
stlaca.

o Uistite sa, Ze vypustaci ventil je
zatvoreny.

o Uistite sa, Ze manzeta je spravne
pripojena k tlakovaciemu baloniku a
manometru.

o Skontrolujte, ¢i zmanzety, hadicky a/
alebo balénika neunika vzduch. V
pripade potreby vymerite poSkodené
Casti.

Nastavenim vypusta-
cieho ventilu (@) sa
neda dosiahnut
rychlost vypustania 2-
3 mmHg/s.

Odpojte tlakovaci balénik a skontrolujte,
¢i prieduch ventilu nie je blokovany.
Ventil precistite a vyskuSajte znova. Ak
stale nefunguie, ventil vymerite, aby sa
predislo nespravnemu meraniu.

Ak dochadza pri pouZivani pristroja k chybam, skontrolujte pristroj
podla nasledovnych bodov a vykonaijte prislu$né napravné opat-
renia:

Ruci¢ka manometra v
pokoji neukazuje 0 + 3
mmHg.

o Uistite sa, Ze vypustaci ventil je
Uplne otvoreny pre kontrolu nulovej
polohy.

o Ak je odchylka stéle viac ako 3
mmHg, kontaktujte vasho predajcu
kvoli prekalibrovaniu manometra.

& Aksimyslite, Ze st vysledky nezvycajné, precitaijte si
prosim dokladne informacie v «kapitole 1.».
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5. Bezpecnost, starostlivost, skiiSka presnosti a
likvidacia pouzitého pristroja

A Bezpecnost' a ochrana

o Postupujte podla navodu na pouzitie. Tento navod obsahuje
dolezité informacie o prevadzke a bezpecnosti tohto pristroja.
Pred pouzivanim pristroja si dokladne pre€itajte tento navod a
uschovajte ho na dalSie pouZitie.

o Tento pristroj sa mdZe pouzivat iba na ucely popisané v tomto
navode. Vyrobca nenesie zodpovednost za $kody spsobené
nespravnym pouzitim.

o Tento pristroj obsahuje citlivé suciastky, preto je potrebné s nim

zaobchadzat opatrne. Dodrzujte podmienky skladovania a

prevadzky popisané v kapitole «Technické Udaje»!

Manzety su citlivé na pouzitie.

ManzZetu nafukuijte iba vtedy, ked je nasadena na ramene.

Nikdy manzetu nenafukujte nad 300 mmHg.

Pred uskladnenim pristroja manZetu Uplne vypustite.

Nepouzivajte pristroj, ak si myslite, Ze je poSkodeny, alebo ak

na fom spozorujete nieo nezvy&ajné.

o Precitajte si dodato¢né bezpecnostné pokyny v samostatnych
kapitolach tohto navodu.

o Vysledok merania dany tymto pristrojom nie je diagnéza.
NesluZi ako nahrada konzultacie s lekarom, najma ak sa
nezhoduije s priznakmi pacienta. Nespoliehajte sa iba na
vysledok merania, vZdy zvaZzte aj dalSie potencialne symptomy
a pacientovu spatnd véazbu. V pripade potreby sa odportca
zavolat lekarovi.

O\ Zaistite, aby deti nepouZivali tento pristroj bez dozoru; niek-

0 ) toré Casti su prili§ malé a deti by ich mohli prehltndt. Budte
si vedomi rizika nehody v pripade, ak je pristroj dodavany s
kablami alebo hadi¢kami.

/\ Kontraindikécie

Aby ste sa vyhli nepresnym meraniam alebo poraneniam,

pomécku nepouzivajte, ak stav pacienta spliia niektoru

z nasledujucich indikacii.

o Nepouzivajte pomdcku v pohybujlicom sa dopravnom pros-
triedku (napriklad v aute alebo v lietadle).

o Kontraindikované na pouZitie u novorodenca. NepouZivajte s
novorodeneckymi manzetami alebo u novorodeneckych
pacientov.

o Tlakomer na principe kovového vzduchového merania tlaku
vyzaduje Castl opatovnu kalibraciu (aspori kazdych 6 mesi-
acov).

oAby ste sa vyhli pozorovanej chybe, vyzaduje sa odbornost a
opakované $kolenie.

o Pomaha to pouZivatelovi zaznamenat Korotkovove fenomény
pomocou auskultaéného fonendoskopu. Okolity hluk moze
naru$ovat merania a idaje pomécky.

o Vyzaduje zruénost, aby sa zaistila spravna rychlost vyfiknutia
manzety.

o Na presné merania je potrebny vyborny sluch a zrak.

Vedrajsie u€inky

Pouzitie pombdcky méze byt spojené s nezavaznymi vedlajsimi

U¢inkami

o Ak ddjde k stlaceniu pomdcky alebo nérazu do nej, mdZe sa
stratit kalibracia (pomdcka bude nepresna), ¢o vedie k
faloSnym udajom pomacky.

o VySetrujuci mdzu byt zaujaty a preferovat konecnu éislicu, o
vedie k nepresnym Udajom pomécky.

Starostlivost' o pristroj
Pristroj Cistite iba makkou suchou handri¢kou.

Cistenie manzety

Skvrny z manZety odstrariujte kiiskom tkaniny namocenej do

mydlovej vody.

A Upozornenie: ManZetu neperte v pracke alebo umyvacke
riadu!

Skuska presnosti

Odporucame nechat si tento pristroj preskiSat na presnost kazdé
6 mesiace alebo po mechanickom naraze (napr. po pade). Kontak-
tujte prosim svoje servisné stredisko Microlife, aby Vam zabez-
pecilo preskusanie (pozrite tvod).

6. Zaruka

Na pristroj sa vztahuje zaruéna doba 5 rokov, ktora plynie od
datumu jeho kiipy. Pocas tejto zarucnej doby spoloénost Microlife
bezplatne opravi alebo vymeni chybny produkt.

Neodborné rozobratie pristroja alebo vymena suciastok v pristroji
rusi platnost’ zaruky.

Zaruka sa nevztahuje na:

o Dopravné naklady a rizika prepravy.

Microlife BP AG1-20
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o Skody spdsobené nespravnym pouzitim alebo nedodrzanim
navodu na pouZitie.

o Skody sposobené vyteCenou batériou.

o Skody spdsobené nehodou alebo nespravnym zaob-
chadzanim.

o Obaly / obalové materialy a ndvod na pouZitie.

o Pravidelné kontroly a udrzby (kalibracia).

o PrisluSenstvo a opotrebitelné Casti/sicasti: Batérie, sietovy
adaptér (volitelné prislusenstvo).

Na manzetu sa vztahuje funkéna zaruka (tesnost vzduchového

vaku) 2 roky.

Ak je potrebny zaru€ny servis, kontaktujte predajcu, u ktorého bol

produkt zakupeny alebo miestny servis Microlife. Miestny servis

Microlife mbZete kontaktovat prostrednictvom nasej webovej

stranky: www.microlife.com/support.

Kompenzacia je obmedzena na hodnotu produktu. Zaruka bude

poskytnuta, iba ak bude produkt vrateny kompletny s pévodnou

fakturou (dokladom o zaplateni). Oprava alebo vymena v ramci

zaruky nepredIZuje ani neobnovuje zaruénu dobu. Pravne néaroky

a prava spotrebitelov nie si obmedzené touto zarukou.

7. Technickeé udaje

Hmotnost’ < 540 g g (vratane batérii)

Rozmery: 185x 75x 110 mm/+ 1 mm
Skladovacie -20-+55°C

podmienky: 10-80 % maximalna relativna vihkost
Prevadzkové

podmienky: 10-40°C

Rozsah merania: 0 - 300 mmHg — tlak krvi

20 - 200 uderov za minttu — tep
2 mmHg

+ 3 mmHg v rozpéti 18 - 33 °C;
+ 6 mmHg v rozpéti 34 - 46 °C

Rozlisenie:
Staticka presnost’:

Rychlost vypustania
vzduchu z manzety: 2-3 mmHg/s
Unik vzduchu: < £ 4 mmHg/min

Chyba hysterézy: v rozpéti 0 - 4 mmHg

Dodavané prisluSen- Manzeta velkosti M (22-32 cm), tlakovaci

stvo: balénik, vypustaci ventil, fonendoskop,
méakkeé puzdro

Odkaz na normy: EN ISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09

Toto zariadenie spifia poziadavky Smernice 93/42/EHS o zdravot-
nickych pomdckach.
Zmena technickej Specifikacie vyhradena.
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Microlife BP AG1-20
Manometre
% Kaf c € 0044 CE uygunluk iareti
(® Pompa Bilyasi
(@ Ayarlanabilir Bogaltma Valfi Sayin Miisterimiz,
(® Stetoskop Bu aneroid tansiyon kiti, Ust koldan hassas ve tutarli élgtim
® Dinleme Parcasi yapmanizi saglayan mekanik kan basinci dlgiim aletidir.
@  Kulakiik Tim islevleri ve glvenlik bilgisini anlayabilmeniz igin, Iiitfen, bu
talimatlari dikkatle okuyun. Dilegimiz, Microlife Uriintiniizden
. . . memnun kalmanizdir. Sorulariniz veya sorunlariniz liitfen, yerel
Bu cihazi kullanmadan 6nee kullanim tali- — \yeojife-Miisteri Servisi ile goriisin, Ulkenizdeki Microlife bayis-
@ matlarindaki onemli bilgileri okuyun. Kendiipin agresini saticinizdan ya da eczanenizden dgrenebilirsiniz.

@~ =P [eFfE B

guvenliginiz icin kullanim talimatlarini
izleyin ve gelecekte bagvurmak tizere hazir
bulundurun.

BF tipi ekipman
Kuru tutun

Uretici
Avrupa yetkili temsilcisi
Katalog numarasi

Seri numarasi (YYYY-AA-GG-SSSSS; yil-
ay-glin-seri numaras)

Dikkat

Nem sinirlamasi

Sicaklik sinirlamasi

Tibbi Cihaz

0-3 yasindaki cocuklardan uzak tutun

ikinci bir yol olarak, Griinlerimiz hakkinda genis bilgi edinebi-
leceginiz www.microlife.com internet adresini de ziyaret edebilir-
siniz.

Saglikla kalin — Microlife AG!

igindekiler

1

2.
3.

o~

Kan basinci 6l¢iimii hakkinda 6nemli bilgiler
Tansiyonumu nasil degerlendirebilirim?

Ayagitin llk Kez Kullanimi

Dogru kaf segimi

Tansiyonun Olgiilmesi

Guvenilir bir 6lgim yapilmas igin kontrol listesi
Olgme iglemi

Aniza / Sorun giderme

Giivenlik, Bakim, Dogruluk Testi ve Elden Gikarma
Yan Etkileri

Aygitin bakimi

Kafin temizlenmesi

Dogruluk testi

Garanti Kapsami

Teknik Ozellikler

. Kan basinci olgiimii hakkinda 6nemli bilgiler

Tansiyon ile, kalp tarafindan pompalanan ve atardamarlardan
akan kanin basinci ifade edilmektedir. Her zaman iki deger olan
biiyiik tansiyon (Ust) degeri ve kiigiik tansiyon (alt) degerinin
lgimleri yapilir.

Siirekli yiiksek tansiyon degerleri, sagliginiza zarar vere-
bilir ve doktorunuz tarafindan tedavi edilmesi gerekir!

Microlife BP AG1-20
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o Olgiim degerlerini her zaman doktorunuza bildirin ve olagandisi
bir sey fark ettiginizde ya da emin olmadiginiz bir durum sz
konusu oldugunda doktorunuza danisin. Kesinlikle tek bir
tansiyon 6l¢iim sonucuna giivenmeyin.

o Asiri derecede yiiksek kan basinci dederlerinin birkag nedeni
vardir. Doktorunuz bunlari ayrintili olarak agiklayacak ve uygun
durumlarda tedavi énerecektir.

o Higbir sart altinda ilaglarinizin dozunu artirmamali ve
doktorunuza danigmadan bir tedaviye baglamamalisiniz.

o Kan basinci, fiziksel gabaya ve duruma bagli olarak gin ilerle-
dikge genis dalgalanmalara maruz kalir. Bu nedenle, dlgiim-

lerinizi ayni sakin kosullarda ve kendinizi gevsemis hisset-

tiginizde almalisimiz! Her defasinda en az iki 6lgim yapin
(sabah: ilag almadan ve yemek yemeden énce / aksam:
yatmaya, banyo yapmaya gitmeden veyaiilag almadan énce) ve
bu élgtimlerin ortalamasini alin.

o Kisa araliklarla yapilan iki 6iglim sonrasinda, oldukga farkl
sonuglar alinmasi son derece normaldir.

o Doktorunuz ya da eczaciniz tarafindan veya evde yapilan
oOlglimler arasindaki sapmalar, s6z konusu durumlar tamamen
farkli oldugu icin, oldukga normaldir.

o Tek dlciim yerine, bir kag 6l¢lim yapmak size kan basinciniz
hakkinda daha glvenilir veriler sunar.

o Iki 8lctim arasinda 5 dakika kisa bir ara verin.

o Hamilelik doneminde gok degisiklik gdsterdigi icin tansiy-
onunuzu diizenli kontrol etmeniz gerekmektedir.

Tansiyonumu nasil degerlendirebilirim?
Uluslararasi standartlara (ESH, ESC, JSH) gére yetiskinlerin ev

tansiyon degerlerinin siniflandirma tablosu. Veriler, mmHg cinsin-

dendir.
Biiyik |Kiigik |
Diizey Tansiyon | Tansiyon | Oneri
1. |tansiyon normal | < 120 <74 Kendiniz kontrol
ediniz

2. |tansiyoneniyi |120-129 |74-79 |Kendiniz kontrol
aralikta ediniz

3. |tansiyon 130-134 {80-84 |Kendiniz kontrol
yukseldi ediniz

4. |tansiyon ok 135-159 (85-99 | Tibbi kontrolden
yliksek geginiz

Biyik |Kigik | ‘
Diizey Tansiyon | Tansiyon | Oneri
5. |tansiyon 2160 2100 Acilen tibbi kontr-
tehlikeli bigimde olden geginiz!
ylksek

Degerlendirmeyi belirleyen, daha yiiksek olan degerdir. Ornegin:
Kan basinci 140/80 mmHg degeri veya degeri 130/90 mmHg,
«tansiyon oldukga yiiksek» gosterir.

2.

Aygitin ilk Kez Kullanimi

Dogru kaf segimi

Dogru kaf boyutunu segmek icin kol gevresi tst kolun tam
ortasindan élgtimelidir. 22-32 cm genellikle gogu insan igin dogru
boyuttur.

& Sadece Microlife kaf kullanin!

»

3.

Uriinle birlikte verilen kaf (2) uymazsa, yerel Microlife Servisi ile
gortsun.

Tansiyonun Olgiilmesi

Giivenilir bir dl¢iim yapilmasi i¢in kontrol listesi

1.

2.

Olgiimden hemen 6nce, hareket etmekten kaginin; herhangi bir
sey yemeyin ve sigara igmeyin.

Sirt destekli bir sandalyeye oturun ve 5 dakika stire ile bekleyin.
Ayaklarinizi yerde diz bir sekilde konumlandirin, ayak ayak
Ustiine atmayiniz.

. Her zaman ayni koldan 6l¢iim yapin (normalde sol kol).

Doktorlara hastalarin ilk ziyaretlerinde gelecekte hangi koldan
6lgiim almalar gerektigini belirlemek igin genellikle iki koldan
birden 6lglim almalar tavsiye edilir. Yuksek kan basincini veren
kol segilmelidir.

. Ust kolunuzu sikica kavrayan giysileri gikarin. Basing olustur-

mamasi i¢in, gémlek kollarini kivirmayn - diiz birakildiklarinda
kaf iglevini engellemezler.

. Her zaman dogru 6lgtdeki kafin (6iU kafin Gzerindedir)

kullanildigindan emin olun.

o Kaf, Ust kolunuzu yeterince kavrasin; ancak, gok siki
olmasin.

o Kafin i dirseginizin 1-2 cm yukarisina yerlestirildiginden
emin olun.
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o Kafin Uzerine konumlanmis olan atardamar igareti
(yaklasik 3 cm uzunlugunda) kolunuzun i¢ kismindan asagi
dogru inen atardamarin iizerinde olmalidir.

o Rahatga 6lglim yapiimasi igin, kolunuzu destekleyin.

o Kafin kalbinizle ayni yikseklikte olmasini saglayin.

6. Dogru 6lgiim sonucu igin uygun hava bosaltma hizi sarttir.
Pratik yapma suretiyle saniyede 2-3 mm/Hg'lik basing
distirecek veya her kalp atisinda basing géstergesini (1) 1-2
basamak asadi hareket ettirecek hizda hava bosaltmaya
calisiniz.

Olgme islemi

1. Dinleme pargasini (&) kafin (2) altina veya 1-2 cm asagisina
yerlestiriniz. Dinleme pargasinin deri ile temas ettiginden ve
kolun i¢ tarafindan gegen arterin tam tizerinde oldugundan
emin olunuz.

2. Kulakliklari (7) kulaginiza takarak kontrol ediniz, eger dinleme
pargasini dogru yerlestirdiyseniz Korotkoff'un sesi yiksek
gelecektir.

3. Pompanin(3) lizerinde bulunan valfi(@) saat yniinde gevirerek
kapatiniz. Cok fazla sikmayiniz.

4. Pompayi (3) bos olan elinize aliniz (8lglim igin kullanmadiginiz)
ve pompayi sikiniz. Manometre gésterge ignesini (1) takip
ediniz ve normal sistolik basincin yaklasik 40 mmHg tizerinde
bir deger gésterene kadar elinizdeki pompayi ayni hizda sikiniz
(En ylksek deger).

o Eger bu degerden emin degilseniz basingblgeri 200 mmHg
gosterene dek pompalayiniz.

5. Stetoskop dinleme pargasi (6) halen arterin iizerinde iken valfi
(@) saat yonuniin tersine gevirerek yavasga aginiz. Hava bosal-
maya basladiginda dikkatlice dinleyiniz. Hafif ritmik vurug
sesleri duyamaya basladiginizda manometrede (1)
gordigiiniiz degeri not ediniz. Bu sistolik tansiyon degeri
oOlglimiidiir.

6. Basincin ayni hizla diismeye devam etmesini saglayiniz. Hafif
ritmik vurug sesleri kesildiginde manometrede (1) gérdiigtiniiz
degeri not ediniz. Bu diyastolik tansiyon degeri 6lgiimiidiir.

7. Kaftaki havayl tamamen bosaltiniz.

8. Olglimleri en az iki kere tekrarlayin ve 6lglimiin hemen
ardindan, él¢tim degerlerinizi hangi giin ve saatte yaptiginizi
kaydetmeyi unutmayiniz.

9. Kafi ve stetoskobu gikariniz.

4. Anza/ Sorun giderme

Eger aleti kullanirken problemler olursa, agagidaki uyarilara dikkat
edilmeli ve gerekli ise 6nlemler alinmalidir:

Aciklama

Olasi nedeni ve ¢dziimii

Ses iletimi zayif, bozuk
ya da dig gurltuler var.

o Kulakliklarin tikanmis ya da kirik olup
olmadiklarini kontrol edin. E§er boyle
bir durum yoksa takildiklari zaman
uygun olduklarindan emin olunuz.

o Plastik hortumun catlak ya da
biiktiimus olup olmadigini kontrol
ediniz.

o Dinleme parcasinin ¢an veya
diyaframinda bir ¢atlak olup
olmadigini kontrol ediniz.

o Dinleme pargasinin tenle temas edip
etmedigini ve arterinden Uzerinde
olup olmadigini kontrol ediniz. Yanlis
olciime yol acacak herhangi bozuk
kisimlari temizleyiniz ya da degistir-
iniz.

Pompa (3@ galistigi
halde basing artmiyor
ise.

o Valfin kapali oldugundan emin olun.
o Kafin pompa ve manometreye dogru
olarak baglandigindan emin olun.

o Kafin, pompanin ya da plastik
hortumun kagak yapip
yapmadigindan emin olun. Eger var
ise, bozuk bolumleri yenileyin.

Hava bosaltma orani
hava bogaltma valfi @)
ile 2-3 mmHg/saniyeye
ayarlanamiyor.

Valfin hava yolunda herhangi bir blokaj
olup olmadigini anlamak igin valfi
pompadan ayirin. Blokaji temizleyin ve
tekrar deneyin. Eger bu ise yaramaz ise,
yanlis 6lciimii engellemek igin yenisi ile
degistirin.

QOlgiim yapiimadig
durumlarda gdsterge
ibresi 0 + 3 mmHg'de
degil.

o Sifir noktasi kontroli igin valfin agik
oldugundan emin olun.

o Hala 3 mmHg'dan fazla deviyasyon
var ise, aleti saglayan kisiyle
baglantiya gecip manometreyi
yeniden ayarlatiniz.

Microlife BP AG1-20
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& Sonuglarin anormal oldugunu diistiniiyorsaniz, liitfen,
«B6lUm 1.» deki bilgileri dikkatli bicimde okuyun.

5. Giivenlik, Bakim, Dogruluk Testi ve Elden Gikarma

A Giivenlik ve koruma

o Kullanim igin talimatlari okuyunuz. Bu dokiiman cihazin givenli
kullanimi igin 6nemli bilgiler icermektedir. Litfen cihaz kullan-

madan énce bu dokiimani tamamen okuyunuz ve gelecekte
tekrar bagvurmak tizere saklayiniz.

o Bu iirlin, sadece bu brostirde agiklanan amaglar gergeve8inde

kullanilabilir. imalatg, yanlis uygulamadan kaynaklanan zarar
ziyan igin sorumlu tutulamaz.
o Aygit, hassas pargalara sahiptir ve dikkatli bigimde kullanil-
malidir. «Teknik Ozellikler» bolimiinde agiklanan saklama ve
calistirma kosullarini g6z éniinde bulundurun!
Kaf, hassastir ve dikkatli bicimde kullaniimalidir.
Kafi cihaza taktiktan sonra pompalayin.
Hig bir zaman 300 mmHg'dan fazla sisirmeyiniz.

Hasar gordiigiinii disiinlyorsaniz ya da herhangi bir anormal

durum sezdiyseniz, aygiti kullanmayin.

o Brosiiriin ilgili bolimlerindeki diger glivenlik talimatlarini da
okuyun.

o Bu cihaz tarafindan verilen élgiim sonuglar bir teghis olarak

degerlendiriimemelidir. Mutlaka doktorunuza danisiniz. Ozel-

likle, hasta semptomlari cihaz dlglimlyle uyusmuyorsa sadce

6lglim sonucuna giivenmeyin. Diger semptomlari ve hastanin

geri bildirimini g6z éntinde bulundurarak doktorunuzla gériislin

veya gerekiyorsa ambulans ¢agirin.

Gocuklarin denetimsiz bir sekilde triini kullanmalarina izin

'
@ vermeyin; bazi pargalar, yutulabilecek kadar kigiktr.
Aygitin kablo veya borularinin olmasi nedeni ile yaratabi-
lecegi bogulma riskinin farkinda olun.

A Kontrendikasyonlar

Yanlig élgUimleri veya yaralanmalari 6nlemek amaciyla hastada

asagidaki kontrendikasyonlar varsa bu cihazi kullanmayin.

o Bu cihazi hareketli bir aragta (6rnegin, bir araba veya ugakta)
kullanmayin.

¢ Yenidogan kullanimi igin kontraendikedir. Yenidogan
mangetleriyle veya yenidogan hastalarinda kullanmayin.

Kafi kaldirmadan 6nce her zaman havasini tamamen indiriniz.

» Aneroid tansiyon aletinde sik sik kalibrasyon yapilmasi gerekir
(en az her 6 ayda bir).

o Gozlemci hatasindan kaginmak igin uzmanlik ve sirekli egitim
gereklidir.

o Bu, kullanicinin osilasyon icin bir stetoskop kullanarak Korotkoff
seslerini bulmasina yardim eder. Etraftaki gurtiltii 6lgim ve
degerleri bozabilir.

o Uygun manset sdnme oranini saglamak icin el hiineri gereklidir.

o Hassas 6lgiim yapmak igin kusursuz isitme ve gérme yetenegi
gereklidir.

Yan Etkileri

Cihazin kullaniminda bazi ufak yan etkiler gorilebilir

o Cihaz gekistirildiginde veya bir yere carptiginda kalibrasyonu
kaybedebilir (hatali olabilir) ve bu da hatal degerlere yol
acabilir.

o Gozlemcilerin 6n yargilari ve son rakam tercihi olabilir ve bu da
hatali degerlere yol agabilir.

Aygitin bakimi
Aygiti sadece yumusak ve kuru bir bezle temizleyin.

Kafin temizlenmesi

Kaf iizerindeki noktalari sabunlu su ile nemlendirilmis bezle dikkatli

bir sekilde gideriniz.

A UYARI: Kafi gamasir veya bulasik makinesinde yika-
mayiniz!

Dogruluk testi

Her 6 ayda bir ya da mekanik darbeye maruz kalmasi (6rnegin,
distirilmesi) durumunda, Griinin dogru galisip ¢alismadiginin
test edilmesini éneririz. Test islemini ayarlamak igin, liitfen, yerel
Microlife-Servisi ile gortistin (bkz 6n s6z)

6. Garanti Kapsami

Bu aygt, satin alindigi tarihten itibaren 2 yil garanti kapsamin-
dadir. Bu garanti siresi iginde, bizim takdirimize bagli olarak,
Microlife arizali dirlini Ucretsiz olarak onaracak veya degistirece-
kir.

Aygitin agiimasi ya da lizerinde degisiklik yapiimasi, garantiyi
gegersiz kilar.

Asagidaki 6geler garanti kapsami digindadir:

o Nakliye maliyetleri ve nakliye riskleri.
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e Yanlis uygulamadan veya kullanim talimatlarina uyulma-
masindan kaynaklanan hasar.

Sizdiran pillerden kaynaklanan hasar.

Kaza veya yanlis kullanimdan kaynaklanan hasar.

Ambalaj / depolama malzemesi ve kullanim talimatlari.
Duzenli kontroller ve bakim (kalibrasyon).

Aksesuarlar ve asinan parcalar: Piller, glic adaptori (istege
bagl).

Kaf 2 yil boyunca fonksiyonel bir garanti (hava kesesinin sikiligi)
kapsamindadir.

Garanti servisinin gerekli oimasi halinde, litfen Griinlin satin
alindigi bayiye veya yerel Microlife servisinize bagvurun. Yerel
Microlife hizmetinize web sitemizden ulasabilirsiniz:
www.microlife.com/support

Tazminat Urtintin degeri ile siniridir. Ttim Urtin orijinal fatura ile
birlikte iade edilirse garanti verilecektir. Garanti kapsamindaki
onarim veya degistirme, garanti sliresini uzatmaz veya yenilemez.
Tiketicilerin yasal talepleri ve haklari bu garanti ile sinirli degildir.

7. Teknik Ozellikler

Agirhik: <540 g g (piller dahil)
Boyutlar: 185x75x 110 mm /£ 1 mm
Saklama kosullan: ~ -20 - +55°C/-4 - +131 °F
%10-80 maksimum bagil nem
Caligma kosullan: ~ 10-40°C/50 - 104 °F

Olgiim aralign: 0 - 300 mmHg - tansiyon
dakikada 20 - 200 atig — nabiz
Goziinirliik: 2 mmHg

Statik dogruluk: + 3 mmHg araliginda basing, 18 - 33 °C;
+ 6 mmHg araliginda basing, 34 - 46 °C

Basing azaltma orani: 2-3 mmHg/sn.

Hava kagirma: <+ 4 mmHg/dakika
Yavaglama hatasi: 0 -4 mmHg arasinda
Aksesuarlar: M-kaf (22-32 cm), pompa, valf, stetoskop,

yumusak canta
ilgili standartlar: ENISO 81060-1 ANSI / AAMI SP09
Bu cihaz, 93/42/EEC Tibbi Cihaz Yénetmenligi gereksinimleri ile

uyumludur.
Teknik ozelliklerin degistirilmesi hakki saklidir.

Microlife BP AG1-20
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